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1. GENERALITA

Grazie per aver scelto il light gateway Chaffoteaux in grado di attivare Chaffo-
link, il sistema ideato e prodotto da Chaffoteaux, per fornire una nuova espe-
rienza d’'uso del raffrescamento, del riscaldamento, domestico e dell’acqua
sanitaria.

Con Chaffolink puoi accendere, spegnere e controllare la temperatura del
riscaldamento, del raffrescamento e dell’acqua sanitaria da smartphone o PC,
sempre e ovunque tu sia.

Consente di monitorare costantemente i consumi energetici garantendo un
risparmio sulla bolletta del gas e ti avvisa in tempo reale in caso di guasto del
prodotto. Inoltre attivando il servizio di teleassistenza, il centro di assistenza
potra risolvere la maggior parte dei problemi a distanza.

Per maggiori informazioni collegati al sito web dedicato
http://www.chaffoteaux.it/chaffolink
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2. NORME DI SICUREZZA

ATTENZIONE

Il seguente manuale costituisce parte integrante ed essenziale del prodotto, va
conservato con cura e deve sempre essere allegato al prodotto, anche in caso
di trasferimento presso altro proprietario o utilizzatore, o in caso di impiego
presso una differente applicazione.

Non & consentito utilizzare il prodotto con finalita differenti da quelle specifica-
te nel presente manuale. Il produttore non potra essere ritenuto responsabile di
eventuali danni causati da un uso improprio del prodotto o dal mancato adegua-
mento dell’'installazione alle istruzioni fornite in questo manuale.

Tutte le operazioni di manutenzione sul prodotto devono essere effettuate esclu-
sivamente da personale qualificato e mediante I'utilizzo esclusivo di ricambi origi-
nali. Il produttore non potra essere ritenuto responsabile di eventuali danni corre-
lati al mancato rispetto di questa indicazione, il quale potrebbe compromettere la
sicurezza dell’installazione.

21 Norme di sicurezza

LEGENDA SIMBOLI:
A Il mancato rispetto dell’avvertenza comporta rischio di lesioni, in determinate
" circostanze anche mortali, per le persone.

A I mancato rispetto dell’avvertenza comporta rischio di danneggiamenti, in deter-
minate circostanze anche gravi, per oggetti, piante o animali.
Il produttore non potra essere ritenuto responsabile di eventuali danni causati da
un uso improprio del prodotto o dal mancato adeguamento dell’'installazione alle
istruzioni fornite in questo manuale.

Non effettuare operazioni che implichino la rimozione dell’apparecchio dalla
sua installazione.

A Danneggiamento dell’apparecchio.
Non salire su sedie, sgabelli, scale o supporti instabili per effettuare la pulizia
dell’apparecchio.

A‘ Lesioni personali per la caduta dall’alto o per cesoiamento (scale doppie).
Non utilizzare insetticidi, solventi o detersivi aggressivi per la pulizia dell’ap-
parecchio.

A Danneggiamento delle parti in materiale plastico o verniciate.
Non utilizzare I’'apparecchio per scopi diversi da quello di un normale uso do-
mestico.

A Danneggiamento dell’apparecchio per sovraccarico di funzionamento.



Danneggiamento degli oggetti indebitamente trattati.
Non fare utilizzare I’lapparecchio da bambini o persone inesperte.
A Danneggiamento dell’apparecchio per uso improprio.
Durante i lavori di pulizia, manutenzione e connessione & necessario isolare
I’apparecchio dalla rete di alimentazione staccando la spina dalla presa.
A‘ Lesioni personali da folgorazione.

Lapparecchio non e destinato a essere utilizzato da persone (bambini compresi)
le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con mancanza di
esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto beneficiare, attra-
verso l'intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di una
sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’apparecchio.

| bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non giochino con I'appa-
recchio e con tutti i materiali di imballaggio del prodotto (punti metallici, buste in
plastica, protezioni in polistirolo etc.)

La rimozione dei pannelli di protezione del prodotto e tutte le operazioni di manu-
tenzione e collegamento delle parti elettriche, non dovrebbero mai essere effet-
tuate da personale non qualificato.

PRODOTTO CONFORME ALLA DIRETTIVA EU 2012/19/EU- %
D.Lgs.49/2014 ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo w
2014, n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE —O©
sui rifi uti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” .

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione
indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamen-
te dagli altri rifiuti.

L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri
comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla
gestione autonoma & possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al
rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? &
inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettro-
nici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.

L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego
e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.
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3. CARATTERISTICHE TECNICHE

GATEWAY

Conformita LVD: 2006/95/EC

EMC: 2004/108/EC

R&TTE: 1999/05/EC

ROHS: 2011/65/EU

Standard LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

Installazione prodotto Fisso a muro o su qualsiasi superficie liscia
Temperature operative -10°C = 60°C
Temperature di stoccaggio -20°C = 70°C
Alimentazione 0-24V = Powered by Ebus2 Chaffoteaux Bridge-
§ Net®
3 Consumo del Gateway Max 40 mA + Max 0,/ W
E Consumo totale (dispositivi BUS) Max 120 mA + Max 3 W
& Massa 0,/ kg
(:5 Grado di protezione IP 20
Gateway
120 mm 23,3 mm

2 3
1
\_Z__/_’—J L
Legenda:
1. LED BUS

2. LED connessione internet
6 3. Tasto configurazione Wi-Fi

Per scaricare velocemente da internet il manuale istruzioni dell’interfaccia di sistema
Expert Control, gia presente su alcuni schemi installativi, vai al seguente link:
http://www.chaffoteaux.it/chaffolink



4. INSTALLAZIONE DEL GATEWAY

A ATTENZIONE!

Linstallazione deve essere eseguita da personale tecnico qualificato.

Prima del montaggio disattivare I’'alimentazione del prodotto. Il cavo BUS & polariz-
zato: per evitare problemi di avvio del sistema rispettare la polarita (T con T, B con
B) tra tutti i componenti del sistema.

Con il termine “Teleassistenza” (TD) si intende di seguito il servizio orientato al Cen-
tro Assistenza Tecnica, attreverso il quale vengono abilitate tutte le funzioni di assi-
stenza del prodotto da remoto di Chaffolink.

Con “Telecontrollo” (TC) si intende invece il servizio orientato all’'utente finale, trami-
te il quale egli puo utilizzare la App per smartphone o il portale web per monitorare
e impostare il suo prodotto Chaffoteaux.

Nota: Il TC & possibile solo se si installa anche la Expert Control

Attivare i servizi Chaffolink @ semplice e veloce bastano 3 soli passi!

COLLEGAMENTO REGISTRAZIONE
:,"'ngsgfff)'o"'i INTERNET VIA APP ACCOUNT E
O WEB BROWSER PRODOTTO

Si riportano nel seguente paragrafo alcuni dei principali schemi di impianto rea-
lizzabili utilizzando Chaffolink ed altri accessori gia presenti nella gamma prodotti
Chaffoteaux, nonché le tipologie di servizio attivabili con tali configurazioni.

Per maggiori informazioni e dettagli sugli schemi installativi di seguito riportati vi
invitiamo a contattare il Centro di Consulenza Tecnica Chaffoteaux.
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41 Tipologie di installazioni realizzabili sui prodotti caldaia

Tipologia 1

Sostituzione del gateway in un sistema di riscaldamento base

con attivate TC e TD (fig.1)

Sistema di riscaldamento base Chaffoteaux dotato di protocollo BUS , in cui si vuole

sostituire il gateway per abilitare i servizi di Telecontrollo e Teleassistenza Chaffolink.

Azioni necessarie:

- Installare il Gateway, collegandolo al sistema di riscaldamento utilizzando la con-
nessione BUS

A

fig.1
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
Tipologia 2

Attivazione della sola TD in un sistema di riscaldamento base (fig.2)
Sistema di riscaldamento base Chaffoteaux dotato di protocollo BUS, in cui si vuole
attivare la sola Teleassistenza, senza installare 'accessorio Chaffoteaux Expert Con-
trol.
Azioni necessarie (fig.3):
In questa configurazione e possibile lasciare installato un accessorio di termoregola-
zione ON/OFF gia presente nell’abitazione. Pertanto e sufficiente:
- Installare il Gateway, collegandolo al prodotto di riscaldamento utilizzando la con-

nessione BUS .

[

fig.2 fig.3

TERMOSTATO GATEWAY TERMOSTATO

?




Tipologia 3

Attivazione di TD e TC in un sistema con Expert Control gia installata.

Sistema di riscaldamento base Chaffoteaux dotato di protocollo BUS, con accessorio
Chaffoteaux Expert Control gia installato in cui si vuole attivare Telecontrollo e Tele-
assistenza:

- Situazione iniziale (Fig. 4)

- Situazione finale (Fig. 5)

fig.4 fig.5
EXPERT CONTROL GATEWAY EXPERT CONTROL

NOTA:

Per evitare problemi di interferenze, utilizzare un cavo schermato o doppino te-
lefonico. Le seguenti versioni software di Chaffoteaux Expert Control non sono
compatibili con Chaffolink:

- 01.00.00

- 01.00.04

In tal caso si prega di sostituire la Expert Control esistente con una nuova.
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4.2 Tipologie di installazioni realizzabili sui Sistemi

Tipologia 1

Attivazione di TD e TC in un sistema a pompa di calore singola zona (fig.1)

Sistema dove il prodotto Chaffoteaux & collegato esclusivamente ad un unico acces-

sorio ditermoregolazione ed in cui si vuole andare ad attivare i servizi di Telecontrollo

e Teleassistenza Chaffolink. E’ possibile telecontrollare il raffrescamento se disponi-

bile.

Azioni necessarie (fig.2):

- Installare il Gateway, collegandolo al sistema di riscaldamento utilizzando la con-
nessione BUS

fig1

EXPERT CONTROL

BUS

fig.2

GATEWAY  EXPERT CONTROL

[ [

i e B S B S I R
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C
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Tipologia 2

Attivazione di TD e TC in un sistema a pompa di calore con 2 zone idrauliche
(zone manager integrato o esterno) controllato da dispositivi BUS (fig.3)

Sistema in cui e presente il prodotto Chaffoteaux, a cui sono collegati accessori di
gestione delle zone BUS quali Chaffoteaux Expert Control e/o Sensore Ambiente. E’

possibile telecontrollare il raffrescamento se disponibile.

Azioni necessarie (fig.4):

- Installare il Gateway collegandolo tramite connessione BUS , al sistema di riscal-

damento

- Sostituire il Sensore Ambiente con Chaffoteaux Expert Control

CONTROL SENSORE AMBIENTE

________

_____________

EXPERT CONTROL

BUS

fig.3

T e e s Oy O e, B T T

_____________
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Tipologia 3

Attivazione di TD e TC in un sistema con 2 zone idrauliche (zone manager integra-

to o esterno) controllato da dispositivi BUS ed ON/OFF (fig.5)

Sistema in cui e presente il prodotto Chaffoteaux, a cui sono collegati accessori di

gestione delle zone BUS quali Chaffoteaux Expert Control e/0 accessori ON/OFF.

E’ possibile telecontrollare il raffrescamento se disponibile.

Azioni necessarie (fig.6):

- Installare il Gateway collegandolo tramite connessione BUS , al sistema di riscal-
damento

- Sostituire il dispositivo ON/OFF con Chaffoteaux Expert Control

fig.b
EXPERT g
CONTROL TERMOSTATO

T I

1 1

i |

!

@ i _ | ZONE
i [Tk | MANAGER

‘ :

[ —— 1

——

fig.6
GATEWAY EXPERT CONTROL

BUS
T ;
H 1
: :

@) : 11 zone
i [ITFR 1 MANAGER

oyl
H 1
LT




Tipologia 4

Attivazione di TD e TC in un sistema Ibrido base (fig.7)

Sistema dove il prodotto Chaffoteaux e collegato esclusivamente ad un unico acces-

sorio di

termoregolazione ed in cui si vuole andare ad attivare i servizi di Telecontrollo e Teleas-

sistenza Chaffolink. E’ possibile telecontrollare il raffrescamento se disponibile.

Azioni necessarie (fig.8):

- Installare il Gateway, collegandolo al sistema di riscaldamento utilizzando la connes-
sione BUS

Q

fig.7
¥
EXPERT CONTROL Z
-
Q
L
BUS §
(6)
©
|
fig.8
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
13
©
|




Tipologia 5

Attivazione di TD e TC in un sistema lbrido fino a 2 zone idrauliche controllato da

dispositivi BUS (fig.9)

Sistema in cui e presente il prodotto Chaffoteaux, a cui sono collegati accessori di

gestione delle zone BUS quali Chaffoteaux Expert Control e/o Sensore Ambiente. E’

possibile telecontrollare il raffrescamento se disponibile.

Azioni necessarie (fig.4):

- Installare il Gateway collegandolo tramite connessione BUS , al sistema di riscal-
damento

- Sostituire il Sensore Ambiente con Chaffoteaux Expert Control

- Installare il kit zone manager specifico per la gestione del raffrescamento

(3319079)
! ] 3
4 EXPERT fig.9
6' CONTROL  SENSORE AMBIENTE
:
I
O

I BUS

T [z
©
]
fig10

GATEWAY  EXPERT CONTROL

]
d

BUS

t i KIT ZONE

MANAGER




Tipologia 6

Attivazione di TD e TC in un sistema Ibrido base con bollitore sanitario (fig.11)

Sistema dove il prodotto Chaffoteaux & collegato esclusivamente ad un unico acces-

sorio ditermoregolazione ed in cui si vuole andare ad attivare i servizi di Telecontrollo

e Teleassistenza Chaffolink. E” possibile telecontrollare il raffrescamento se disponi-

bile.

Azioni necessarie (fig12):

- Installare il Gateway, collegandolo al sistema di riscaldamento utilizzando la con-
nessione BUS

fig11

EXPERT CONTROL

fig12
GATEWAY  EXPERT CONTROL
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Tipologia 7

Attivazione di TD e TC in un sistema lbrido fino a 2 zone idrauliche controllato da

dispositivi BUS con bollitore sanitario (fig.13)

Sistema in cui e presente il prodotto Chaffoteaux, a cui sono collegati accessori di

gestione delle zone BUS quali Chaffoteaux Expert Control e/o Sensore Ambiente. E’

possibile telecontrollare il raffrescamento se disponibile.

Azioni necessarie (fig14):

- Installare il Gateway collegandolo tramite connessione BUS , al sistema di riscal-
damento

- Sostituire il Sensore Ambiente con Chaffoteaux Expert Control

- Installare il kit zone manager specifico per la gestione del raffrescamento

(3319079) @

EXPERT fig13
CONTROL SENSORE AMBIENTE
— BUS
’ KIT ZONE
MANAGER
t ".i
fig14
GATEWAY  EXPERT CONTROL
]
BUS
KIT ZONE
MANAGER
t B“i
NOTA:

PER INFORMAZIONI SUGLI ALTRI SCHEMI POSSIBILI, FARE RIFERIMENTO AL PROPRIO CENTRO ASSISTENZA DI FIDUCIA



4.3 Installazione del Gateway a parete

Fissare a muro la piastrina di supporto
con le viti in dotazione.

Fissare temporaneamente il gateway
alla piastrina tramite gli appositi ganci.

5

Rimuovere il gateway dalla posizione
temporanea (figura 2) e fissarlo alla
piastrina facendo pressione lungo i lati
finché non si sente lo scatto dei quattro
piccoli ganci laterali.

Ruotare il Gateway.
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Collegare la coppia di fili dal connettore
BUS sulla scheda del prodotto al con-
nettore BUS del gateway (rispettando la
polarita Bcon B e T con T)*. Con I'apposi-
to strumento in dotazione effettuare una
leggera pressione sulle linguette.
* per agevolare il collega- -
mento dei cavi & possi-
bile rimuore la linguetta
di plastica mostrata in
figura.

17

Posizionare Chaffoteaux Expert Control
(se presente, altrimenti inserire la cover
presente nella confezione) sulla base,
spingendola delicatamente verso il basso.



4.4 Installazione del Gateway a bordo del sistema

ATTENZIONE!

Prima di applicare il biadesivo, si consi-
glia di pulire bene la superficie con sol-
venti e asciugare bene.

1. Applicare il bi-adesivo dietro la piastrina
di supporto (Figura 7), rimuoverne la pa-
tina protettiva e fissarlo sulla lamiera del
prodotto;

2. Fissarlo alla piastrina facendo pressione
lungo i lati (Figura 8);

3. Applicare la cover spingendo delicata-
mente (Figura 9).
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5. COLLEGAMENTO AD INTERNET VIA APP
O WEB BROWSER

Dopo aver effettuato linstallazione del prodotto, accendere il e\ 7\
sistema di riscaldamento. Il Gateway si accendera, in quanto ali- || U U
mentato dal BUS .

1. Per alcuni istanti il gateway effettua una procedura di awvio,
durante la quale tutti i led lampeggiano in sequenza di colore N
rosso. @ ~®

2. Dopo alcuni secondi, il led BUS diventa verde e il led WEB N
resta rosso fisso. Il dispositivo € ora in attesa di configurazione
e il display della Expert Control (se disponibile il menu connet-

tivita) visualizza I'icona “ "'.-,.:-Q

\_WEB »

-
=

&
(@

54 Configurazione Wi-Fi

Prima di iniziare la procedura di configurazione Wi-Fi del gateway, scaricare la app
Chaffolink dagli Stores e verificare che il router ADSL sia funzionante.

ATTENZIONE! Chaffolink supporta le seguenti crittografie per il Wi-Fi: WEP, WPA/
WPA2 Personal

CHAFFOLINK

511 Configurazione tramite Expert Control
(se disponibile il menu connettivita, altrimenti saltare al paragrafo 5.2)

1. Premere il tasto OK per accedere al Menu. Ruo-
tare la manopola e selezionare il menu “Imposta-
zioni Connettivita”. Premere il tasto OK; M cH settings

2. Dopo aver verificato la disponibilita del servizio A DHW Settings

Chaffolink nel proprio paese premere il tasto OK.
. ) > Connectivity Settings

3. Ruotare la manopola e selezionare “Configura- ™ .

zione rete via AP”. Premere il tasto OK; % Screen Settings

5. Dopo un massimo di 40 secondi il display della
Expert Control visualizza I'icona “AP” fissa eil ga-
teway crea una nuova rete Wi-Fi che rimarra atti-
va per 10 minuti, trascorsi i quali sara necessario
ripetere la procedura.

6. Seqguire la procedura di configurazione suggeri- [Nl
ta dalla Expert Control e aprire le impostazioni di Factory data reset
rete del proprio dispositivo internet (smartphone,  ESTTaERaS
PC, Tablet..) ed effettuare una ricerca delle reti
Wi-Fi disponibili. Selezionare la rete Remote Gw
Thermo. A questo punto passare al paragrafo 5.2.

ON/OFF Wi-Fi Network

Network configuration via AP
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1. Tenere premuto il tasto AP (per almeno 5 secondi) finché il led WEB

5.1.2 Configurazione tramite tasto AP
(In alternativa al par 5.1.1)

dilampeggia verde. Dopo un massimo di 40 secondi il gateway crea
una nuova rete Wi-Fi che rimarra attiva per 10 minuti, trascorsi i quali
sara necessario ripetere la procedura.

2. Aprire leimpostazioni direte del proprio dispositivo internet (smartpho-
ne, PC, Tablet...) e selezionare la rete Remote Gw Thermo.
A questo punto passare al paragrafo 5.2.

5.2 Collegamento del gateway ad Internet

5.21 Collegamento automatico via APP

1. Dopo essersi connessi alla rete Remote Gw Thermo avviare la APP Chaffolink e
seguire la procedura guidata.

3 Q@0 ¥ m 503 S 3@ 0O W  m503 S 3@ ©" mb506
CONNECTION TO CONNECTION TO CONNECTION TO
WI-FI NETWORK S WI-FI NETWORK WI-FI NETWORK

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

the WEB led or the icon

Password -

|= Ariston_T_and_| ]

®

DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

NOT IN LIST

The serial number of your product is:

000000SK0056

| H

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

[’ CLOSE ‘

La procedura e andata a buon fine quando il led WEB del gateway iniziera a lampeg-
giare verde velocemente per poi diventare fisso.

Il display della Expert Control (se presente) visualizza Iicona " fissa (se disponi-
bile il menu connettivita) . Il tempo di attesa medio € di circa 2-3 minuti.

« =,
-



5.2.2 Collegamento automatico via browser
(in alternativa al par. 5.2.1)

1. Dopo essersi connessi alla rete Remote
Gw Thermo aprire il web browser .
(Internet Explorer, Safari, Chrome, etc..) ’ 192.168.1.1 :

e digitare 192.168.11 nella barra degli in-
dirizzi.

2. Assicurarsi che siano selezionate le se- [ A
guenti voci:
Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,
Autentication type = Open

3. Selezionare la propria rete Wi-Fi (SSID)
e inserire la password.

3. Lasciare la selezione di default
DHCP = ON.

4. Cliccare su “Confirm”

5.La procedura € andata a buon fine
quando il led WEB del gateway iniziera
a lampeggiare verde velocemente per
poi diventare fisso. Il display della Ex-
pert Control (se presente) visualizza I'i-
cona “ "g‘\" fissa (se disponibile il menu
connettivita) . Il tempo di attesa medio e
di circa 2-3 minuti.

Attenzione!

Dopo aver confermato la procedura, il proprio dispositivo (smartphone, PC, Tablet...)
si disconettera automaticamente dalla rete Remote Gw Thermo, sul display potrebbe
apparire un messaggio di errore e il gateway potrebbe dover essere configurato
nuovamente alla propria rete Wi-Fi.

NOTA:

In caso di insuccesso (led WEB rosso accesso e il displsy della Expert Control (se
presente) visualizza I'icona “ ”f‘Q”) ripetere la procedura precedentemente descritta.
La procedura deve essere ripetuta ogni qual volta si effettui una modifica alla rete
internet dell’abitazione (cambio password, cambio operatore, cambio router).
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5.2.3 Collegamento manuale via APP

1. Dopo essersi connessi alla rete Remote Gw
Thermo avviare la APP Chaffolink.

2. Rimuovere la spunta dal campo DHCP (default).

3. Scrivere il nome della propria rete Wi-Fi nel campo
SSID.

4. Selezionare DHCP = OFF

5. Inserire l'indirizzo IP statico che verra assegnato al
Gateway

6. Inserire la Subnet Mask

7. Inserire I'indirizzo IP del router e del server DNS

< CONNECTION TO
WI-FI NETWORK

Ariston_T_and_| v

O DHCP (Default)

10.0.0.5
Sul bnek Mask
Default Gateway

DNS

5.2.4 Collegamento manuale via browser

1. Dopo essersi connessi alla rete =
Remote Gw Thermo aprire il web
browser (Internet Explorer, Safari,

‘ 192.168.1.1

¥ . m10:51

Chrome, etc...) e digitare 192.168.1.1
nella barra degli indirizzi.

2.Scrivere il nome della propria rete
Wi-Fi nel campo SSID.

3. Selezionare DNS/DHCP = OFF

5. Inserire I'indirizzo IP statico che verra
assegnato al Gateway

6. Inserire la Subnet Mask

7. Inserire I'indirizzo IP del router e del
server DNS

Please insert below access point data and press Confirm! button in order
to proceed with first configuration.

Ariston_T_and_| v
Ariston_T_and_|
Wpa & Wpa2 Personal v

92.168.0.100

192.168.0.1
8.8.8.8




6. REGISTRAZIONE ACCOUNT E PRODOTTO

61 CENTRI ASSISTENZA Chaffoteaux

| Centri Assistenza Chaffoteaux possono accedere alla piattaforma di teleassistenza
inserendo le proprie credenziali sul portale Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

Per ulteriori informazioni sul servizio contattare il numero verde del Centro di Consu-
lenza Tecnica Chaffoteaux Thermo.

6.2 UTENTE FINALE

Scarica la app ufficiale Chaffolink da Apple App Store o Google Play per controllare a
distanza il tuo prodotto; oppure accedi al portale Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

La registrazione dell'account e del prodotto puod essere effettuata solo dopo aver col-
legato ad internet il dispositivo (confr. paragrafo 5).

IMPORTANTE:

E possibile utilizzare Chaffolink da pill dispositivi contemporaneamente, utilizzan-
do sempre le stesse credenziali di accesso.

Per registrare piu di un gateway Chaffolink ad un unico account utente utilizzare
I'apposita funzione all’interno della APP.
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. Registrare I'account inseren-

do i dati richiesti.
Viene inviata un’email con un
link di conferma

. Entrare nella propria casella di

posta elettronica e cliccare sul
link di conferma per attivare
'account utente

Il link di conferma apre una

schermata in cui va inserito
il codice seriale del gateway
(presente  sulla  confezione,
sull’etichetta del prodotto e sul
menu della Expert Control)

. Lutente riceve una mail di ben-

venuto nel mondo Chaffolink e
puo iniziare a controllare il pro-
dotto da remoto.

Username (Email)

Password
(¥ keep me logged in
LOG-IN

Forgot password?

SIGN UP.

GATEWAY

| have read and accept Terms and
conditions and Privacy Policy #

According to the Privacy Policy, | agree the
processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

i RAE
CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

User name (email)

Secondary email

Password

Confirm Password

Name

Sumame

= @11:00

SN 000000000000
MAGC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:

XXXXXXXXXXXX




7. STATUS FUNZIONAMENTO GATEWAY

I led posti lateralmente al Gateway permettono di avere un feedback immediato rela-
tivo allo stato di funzionamento del prodotto.

CODIFICA LED

Led WEB (collegamento ad internet)

Spento

Gateway non alimentato o spento

Verde Fisso

Gateway correttamente configurato e
connesso ad internet

Verde Lampeggiante (lento)

Gateway in attesa di essere configurato

Verde Lampeggiante (veloce)

Gateway in fase di connessione al cloud

Rosso Fisso

Assenza di connessione al servizio o
Gateway o non configurato correttamente

Led BUS (collegamento con prodotti

dotati di protocollo BUS)

Spento Gateway spento

Verde Fisso Collegamento BUS funzionante
Rosso Fisso Errore BUS o cavo Bus non collegato
TUTTI i Led

Spenti Gateway spento

Rosso lampeggio sequenziale

Awvio del Gateway

Verde Lampeggiante (ogni 5 sec.)

Gateway funzionante (si attiva 2 minuti dopo la
configurazione e si disattiva in caso di errori, pres-
sione del pulsante, modifica dei parametri)

Verde lampeggiante (alternati)

Aggiornamento software in corso
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1. GENERALITES

Merci d’avoir choisi la passerelle Light Gateway Chaffoteaux qui permet d’acti-
ver Chaffolink, le systeme concu et produit par Chaffoteaux pour fournir une
nouvelle expérience d'utilisation de votre systeme domestique de refroidisse-
ment, de chauffage et de production d’eau chaude sanitaire.

Avec Chaffolink, vous pouvez allumer, éteindre et contrbler la température du
chauffage, du refroidissement et de I'eau chaude sanitaire depuis un smart-
phone ou un ordinateur, a n'importe quel moment et ol que vous soyez.

Ce systeme permet de surveiller en continu la consommation d’énergie en
garantissant des économies sur votre facture de gaz et il vous avertit en temps
réel en cas de panne de I'appareil. Inoltre attivando il servizio di teleassistenza,
il centro di assistenza potra risolvere la maggior parte dei problemi a distanza.

Per maggiori informazioni collegati al sito web dedicato
http://www.chaffoteaux.fr/chaffolink
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2. CONSIGNES DE SECURITE

ATTENTION

Cette notice est partie intégrante et essentielle du produit. Elle doit étre soi-
gneusement conservée et doit toujours étre jointe au produit, méme en cas de
transfert a un autre propriétaire ou utilisateur, ou dans le cas de I'utilisation avec
une autre application.

Interdiction d’utiliser 'appareil a des fins autres que celles prévues dans la pré-
sente notice. Le fabricant ne peut en aucun cas étre tenu pour responsable des
dommages éventuels dus a un usage impropre du produit ou au non-respect des
consignes d’installation fournies par la présente notice.

Toutes les opérations d’entretien du produit doivent étre effectuées uniquement
par un personnel qualifié, en utilisant exclusivement des pieces détachées d’ori-
gine. Le fabricant ne peut en aucun cas étre tenu pour responsable de tout dom-
mage dérivant du non-respect de cette consigne, qui risque de compromettre la
sécurité de l'installation.

2.1 Consignes de sécurité

LEGENDE DES SYMBOLES :
A Le non-respect des avertissements comporte un risque de blessures, pouvant
" méme entrainer la mort, des personnes.

A Le non-respect des avertissements de danger peut porter atteinte et endomma-
ger, gravement dans certains cas, les biens, les plantes ou blesser les animaux.
Le fabricant ne peut en aucun cas étre tenu pour responsable des dommages
éventuels dus a un usage impropre du produit ou au non-respect des consignes
d’installation fournies par la présente notice.

N’effectuer aucune opération exigeant la dépose de I’appareil.

Dommages causés a l'appareil.

Ne pas grimper sur des chaises, des tabourets, des échelles ou des supports

instables pour nettoyer I’appareil.

A‘ Blessures provoquées par la chute d’une hauteur élevée ou par coupure (échelle
pliante).
Ne pas utiliser d’insecticides, de solvants ou de produits de nettoyage agres-
sifs pour I’entretien de I’'appareil.

A Endommagement des parties peintes ou en plastique.
Ne pas utiliser I’appareil pour des usages autres qu’un usage domestique
habituel.

A Endommagement de I'appareil du fait d’'une surcharge de fonctionnement.
Endommagement des objets indiment manipulés.
Ne pas permettre aux enfants ou aux personnes inexpérimentées d’utiliser
I’'appareil.

>



A Endommagement de I'appareil d(i & un usage impropre.
Pendant le nettoyage, I’entretien et la connexion, il faut débrancher I’appareil
du secteur en retirant la fiche de la prise de courant.

A‘ Blessures par choc électrique

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (enfants compris)
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui ne
disposent pas des connaissances ou de I'expérience nécessaires, a moins qu’elles
n‘aient été formées et encadrées pour I'utilisation de cet appareil par une per-
sonne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appa-
reil et avec tous les éléments d’emballage du produit (agrafes, sachets en plas-
tique, polystyrene etc.)

La dépose des panneaux de protection du produit ainsi que toutes les opérations §
d’entretien et de raccordement des parties électriques ne doivent jamais étre ef- =5
fectuées par un personnel non qualifié. 8
<
ac
($}
LE PRODUIT EST CONFORME A LA DIRECTIVE UE N
2012/19/EU - Décret Iégislatif 49/2014 w
concernant le traitement des déchets d’équipements électriques et —Q
électroniques (DEEE). .

La signification du symbole de la poubelle barrée sur I'appareil indique que

le produit ne doit pas étre jeté dans les ordure ménageres (C’est-a-dire avec

les déchets municipaux mixtes), mais doit étre traité séparément afin de le

soumettre a des opérations spéciales pour sa réutilisation ou de traitement,

pour enlever ou supprimer en toute sécurité les substances dangereuses pour

I'environnement et extraire et recycler les matiéres premieres qui peuvent étre

réutilisées. Il releve de la responsabilité de I'utilisateur de déposer 'appareil en

fin de vie dans les points de collecte appropriés.

Ces types d’appareils :

- ne doivent jamais étre jetés avec les ordures ménageres.

- doivent étre remis a des centres de tri gérés par les municipalités ou les
organismes d’entretien urbain.

- lorsque vous achetez un nouvel appareil, I'ancien peut étre remis au vendeur,
qui doit le retirer gratuitement (retrait un contre un).

Pour en savoir plus sur I'élimination appropriée de I'équipement, les utilisateurs

peuvent contacter le service public préposé ou les revendeurs.
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3. CARATTERISTICHE TECNICHE

GATEWAY

Conformité LVD: 2006/95/EC
EMC: 2004/108/EC
R&TTE: 1999/05/EC
ROHS: 2011/65/EU

Standard LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

Installation du produit Fixé au mur ou sur toute surface lisse
Températures de fonctionnement -10°C + 60°C
Températures de stockage -20°C = 70°C
Alimentation 0-24V = Powered by Ebus2 Chaffoteaux Bridge-
§ Net®
i Consommation de la passerelle Max 40 mA ~ Max 0,7 W
8 Consommation totale (dispositifs BUS) |Max 120 mA + Max 3 W
T8 Masse 0/ kg
% Indice de protection IP 20
(§)
Gateway
120 mm 23,3 mm
3
— @
2

Wes
ww 08

Legenda:

1. LED BUS

30 2. LED connessione internet
3. Tasto configurazione Wi-Fi

Pour télécharger rapidement depuis Internet le manuel d’instructions de l'interface du
systéeme Expert Control, déja présent sur certains schémas d'installation, rendez-vous
au lien suivant :

http://www.chaffoteaux.fr/chaffolink




4. INSTALLATION DE LA PASSERELLE

A ATTENTION!!

Linstallation doit étre effectuée par un personnel technique qualifié.

Avant le montage, couper I'alimentation électrique de I'appareil. Le cable BUS est
polarisé : pour éviter tout probleme de démarrage du systeme, respecter la polarité
(T avec T, B avec B) entre tous les composants du systeme.

Par le terme « téléassistance » (TD), on entend le service destiné au Centre d’assis-
tance technique, a travers lequel sont activées toutes les fonctions d’assistance a
distance du produit de Chaffolink.

Tandis que par « télécontrdle » (TC), on entend le service destiné a I'utilisateur final,
par l'intermédiaire duquel ce dernier peut utiliser 'application pour smartphone ou
le portail Web pour contréler et paramétrer son produit Chaffoteaux.

Note : La fonctionnalité TC n’est disponible que si I'on installe également I'Expert
Control

Lactivation des services Chaffolink est simple et rapide : 3 étapes suffisent !

CONNEXION A INTER-

INSTALLATION NET PAR APPLICATION ENREGISTREMENT
DU PRODUIT Icg# g‘%?ATEUR ggg&"{'TPTE ETDU

Nous fournissons dans le paragraphe ci-dessous quelques-uns des principaux
schémas d’installation réalisables en utilisant Chaffolink et d’autres accessoires
existant déja dans la gamme de produits Chaffoteaux, ainsi que les types de service
pouvant étre activés avec ces configurations.

Pour en savoir plus et avoir plus de détails sur les schémas d’installation qui suivent,
nous vous prions de contacter le Centre de conseils techniques Chaffoteaux.
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41 Types d’installations réalisables sur les produits chaudieres

Type 1

Remplacement de la passerelle dans un systéeme de chauffage de base avec fonc-

tionnalités TC et TD activées (fig. 1)

Systéeme de chauffage de base Chaffoteaux doté de protocole BUS, ot I'on souhaite

remplacer la passerelle pour activer les services de Télécontréle et de Téléassis-

tance Chaffolink.

Installation :

- Installer la passerelle, en la raccordant au systeme de chauffage en utilisant la
connexion BUS

o

fig1
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
Type 2

Activation de la fonctionnalité TD uniquement dans un systéme de chauffage de

base (fig. 2)

Systéme de chauffage de base Chaffoteaux doté de protocole BUS, ot I'on souhaite

activer uniquement la Téléassistance, sans installer I'accessoire Chaffoteaux Expert

Control.

Actions nécessaires (fig. 3) :

Dans cette configuration, il est possible de laisser installé un accessoire de thermoré-

gulation ON/OFF déja présent dans I'habitation. Létape ci-dessous suffit donc :

- Installer la passerelle, en la raccordant au produit de chauffage en utilisant la
connexion BUS.

a

fig.2 fig.3

TERMOSTAT GATEWAY TERMOSTAT

?




Type 3

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systéme avec Expert Control déja installé.
Systéeme de chauffage de base Chaffoteaux doté de protocole BUS, avec accessoire
Chaffoteaux Expert Control déja installé, ou I'on souhaite activer le Télécontrdle et la
Téléassistance :

- Situation initiale (Fig. 4)

- Situation finale (Fig. 5)

fig.4 fig.5
EXPERT CONTROL GATEWAY EXPERT CONTROL

NOTE:

Pour éviter les problemes d’interférences, utiliser un cable blindé ou un cable de
téléphone a deux fils.

Les versions suivantes du logiciel de Chaffoteaux Expert Control ne sont pas
compatibles avec Chaffolink :

- 01.00.00

- 01.00.04

Dans ce cas, il faut remplacer I’accessoire Expert Control existant par un neuf.
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4.2 Types d’installations réalisables sur les systemes

Type 1

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systeme de pompe a chaleur a

une zone (fig. 1)

Systeme dans lequel le produit Chaffoteaux est connecté exclusivement a un unique

accessoire de thermorégulation et dans lequel on veut activer les services de Télé-

controle et de Téléassistance Chaffolink.

Actions nécessaires (fig. 2) :

- Installer la passerelle, en la raccordant au systeme de chauffage en utilisant la
connexion BUS

fig1

EXPERT CONTROL

BUS

fig.2

GATEWAY  EXPERT CONTROL

[ [

i e B S B S I R
o)
C
[%2]




Type 2

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systeme de pompe a chaleur a

2 zones hydrauliques (gestionnaire de zone intégré ou externe) contrélé par des

dispositifs BUS (fig. 3)

Systéme ou est présent le produit Chaffoteaux, auquel sont raccordés des acces-

soires de gestion des zones BUS tels que Chaffoteaux Expert Control et/ou un cap-

teur d’ambiance.

Actions nécessaires (fig. 4) :

- Installer la passerelle en la raccordant par le biais de la connexion BUS au sys-
teme de chauffage

- Remplacer le capteur d’'ambiance par Chaffoteaux Expert Control

fig.3
EXPERT
CONTROL SENSORE AMBIENTE

% BUS
5 JTI\ i
fig.4
GATEWAY EXPERT CONTROL
=
BUS
© % L

_____________
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Type 3

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systéme a 2 zones hydrauliques

(gestionnaire de zone intégré ou externe) controlé par des dispositifs BUS et des

accessoires ON/OFF (fig. 5)

Systéme ou est présent le produit Chaffoteaux, auquel sont raccordés des acces-

soires de gestion des zones BUS tels que Chaffoteaux Expert Control et/ou des ac-

cessoires ON/OFF.

Actions nécessaires (fig. 6) :

- Installer la passerelle en la raccordant par le biais de la connexion BUS au sys-
teme de chauffage

fig.b
EXPERT g
CONTROL TERMOSTAT

T I

1 1

i |

!

@ i _ | ZONE
i [Tk | MANAGER

‘ :

[ —— 1

——

fig.6
GATEWAY EXPERT CONTROL

BUS
T ;
H 1
: :

@) : 11 zone
i [ITFR 1 MANAGER

oyl
H 1
LT




Type 4

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systéme hybride de base (fig. 7)

Systeme dans lequel le produit Chaffoteaux est connecté exclusivement a un unique

accessoire de thermorégulation et dans lequel on veut activer les services de Télé-

contrble et de Téléassistance Chaffolink.

Actions nécessaires (fig. 8) :

- Installer la passerelle, en la raccordant au systeme de chauffage en utilisant la
connexion BUS

Q

fig.7
¥
EXPERT CONTROL Z
-
Q
T8
BUS §
(§)
©
|
fig.8
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
37
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Type 5

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systéme hybride jusqu’a 2 zones

hydrauliques, controlé par des dispositifs BUS (fig. 9)

Systéme ou est présent le produit Chaffoteaux, auquel sont raccordés des acces-

soires de gestion des zones BUS tels que Chaffoteaux Expert Control et/ou un cap-

teur d’ambiance.

Actions nécessaires (fig. 4) :

- Installer la passerelle en la raccordant par le biais de la connexion BUS au sys-
teme de chauffage

- Remplacer le capteur d’ambiance par Chaffoteaux Expert Control

A

x 3
= EXPERT fig.9
6' CONTROL ~ ROOM SENSOR
i
g
I
(§)

—T BUS

P s
©
]
fig10

GATEWAY  EXPERT CONTROL

]
d

BUS

38
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Type 6

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systeme hybride de base avec

ballon d’eau chaude sanitaire (fig. 11).

Systeme dans lequel le produit Chaffoteaux est connecté exclusivement a un unique

accessoire de thermorégulation et dans lequel on veut activer les services de Télé-

controle et de Téléassistance Chaffolink.

Actions nécessaires (fig. 12) :

- Installer la passerelle, en la raccordant au systeme de chauffage en utilisant la
connexion BUS

fig11

EXPERT CONTROL

fig12
GATEWAY  EXPERT CONTROL
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Type 7

Activation des fonctionnalités TD et TC dans un systéme hybride jusqu’a 2 zones

hydrauliques controlé par des dispositifs BUS avec ballon d’eau chaude sanitaire

(fig. 13)

Systéme ou est présent le produit Chaffoteaux, auquel sont raccordés des acces-

soires de gestion des zones BUS tels que Chaffoteaux Expert Control et/ou un cap-

teur d’ambiance. Actions nécessaires (fig. 14) :

- Installer la passerelle en la raccordant par le biais de la connexion BUS au sys-
teme de chauffage

- Remplacer le capteur d’ambiance par Chaffoteaux Expert Control

o

EXPERT fig13
CONTROL ROOM SENSOR
— BUS
’ KIT ZONE
MANAGER
t ."i
=
fig14
GATEWAY  EXPERT CONTROL
L]
BUS
KIT ZONE
MANAGER
t B“j

NOTE:
POUR OBTENIR DES INFORMATIONS SUR LES AUTRES SCHEMAS POSSIBLES, SADRESSER A SON CENTRE D'ASSISTANCE HABITUEL



4.3 Installation de la passerelle au mur

Fixer au mur la plague de support a
I'aide des vis fournies

Fixer temporairement la passerelle a la
plaque au moyen des crochets prévus
a cet effet.

5

Retirer la passerelle de sa position tem-
poraire (figure 2) et la fixer a la plaque
en appuyant sur les cotés jusqu’au dé-
clic indiquant 'engagement des quatre
petits crochets latéraux.

X
Z
-
o
T
L
P
I
(8]

Connecter la paire de fils provenant du
connecteur BUS sur la carte de la chau-
diere au connecteur BUS de la passerelle
(en respectant la polarité B avec B et T
avec T)*. Effectuer une légere pression
sur les languettes a 'aide de I'outil spécial
fourni.

* pour faciliter la

connexion des cables, il
est possible de retirer la
languette en plastique
tel que représenté sur la
figure.

41

6

Placer [l'accessoire Chaffoteaux Expert
Control (le cas échéant, sinon insérer le cou-
vercle présent dans I'emballage) sur la base,
en le poussant délicatement vers le bas.



4.4 Installation de la passerelle a bord du systeme

ATTENTION!

Avant d’appliquer I'adhésif double face,
nous conseillons de bien nettoyer la sur-
face avec des solvants et de bien I'es-
suyetr.

1. Appliquer 'adhésif double face derriere
la plaque de support (Figure 7), retirer la
bandelette de protection et fixer la pla-
que sur la téle de la chaudiere ;

2. Fixer la passerelle a la plaque en appu-
yant sur les cotés (Figure 8) ;

3. Mettre en place le couvercle en appu-
yant délicatement (Figure 9).
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5. CONNEXION A INTERNET PAR APPLICATION
OU NAVIGATEUR INTERNET

Apres avoir effectué I'installation du produit, allumer le systeme e\ 7\
de chauffage. La passerelle s'allumera car elle est alimentée par | U 2 U
le BUS.

1. La passerelle effectue pendant quelques instants une procé-
dure de démarrage, au cours de laquelle tous les voyants cli- '
gnotent tour a tour en rouge.

2. Au bout de quelques secondes, la LED BUS devient verte et
la LED WEB reste rouge fixe. Le dispositif est désormais en at-
tente de configuration et I'afficheur de I'Expert Control affiche
licéne « ':-1:-; » (si le menu Connectivité est disponible)

54 Configuration Wi-Fi

\_WEB »
C )
7 N
B
C )

-
=

&
(@

Avant de lancer la configuration Wi-Fi de la passerelle, télécharger I'application Chaf-
folink des stores et vérifier que le routeur ADSL fonctionne.

ATTENTION ! Chaffolink prend en charge les chiffrements suivants pour le Wi-Fi :
WEP, WPA/WPA?2 Personal

CHAFFOLINK

5141 Configuration par I’Expert Control

(si le menu Connectivité est disponible, sinon passer au paragraphe 5.2)

1. Appuyer sur la touche OK pour accéder au Menu.

Tourner le bouton et sélectionner le menu « Ré-
glage Connectivité ». Appuyer sur la touche OK.

2. Aprés avoir vérifié la disponibilité du service [l cH settings
Chaffolink dans le propre pays, appuyer sur OK. ~ DHW Settings

3. Tourner le bouton et sélectionner « Configuration
du réseau par I'AP ». Appuyer sur la touche OK. %, Screen Settings

5. Au bout de 40 secondes maximum, l'afficheur
de I'Expert Control affiche I'icbne « AP » fixe et la
passerelle crée un nouveau réseau Wi-Fi qui res-
tera actif pendant 10 minutes, aprés quoi il faudra [ Ne R o (Tt T
gpdrloprocede

6. Suivre la procédure de cotn‘lgurann sugg\eree Serial Number
par I'Expert Control et accéder aux parametres
réseau du dispositif Internet a utiliser (smart-
phone, ordinateur, tablette, etc) et effectuer une  [Ekiinkatts
recherche des réseaux Wi-Fi disponibles. Sélec-
tionner le réseau Remote GW Thermo. Mainte-
nant, aller au paragraphe 5.2.

Factory data reset
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5.1.2 Configuration via la touche AP
(En alternative, aller au paragraphe 5.1.1)

1. Maintenir enfoncée la touche AP (pendant au moins 5 secondes)
jusqgu’a ce que la Led WEB se mette a clignoter en vert. Au bout de
40 secondes maximum, la passerelle a créé un nouveau réseau Wi-
Fi qui restera actif pendant 10 minutes, apres quoi il faudra répéter la
procédure.

2. Accéder aux parametres réseau du dispositif Internet a utiliser (smart-
phone, ordinateur, tablette...) et sélectionner le réseau Remote Gw
Thermo. Maintenant, aller au paragraphe 5.2.

5.2 Connexion de la passerelle a Internet

5.21 Connexion automatique par ’APP

1. Apres s’étre connecté au réseau Remote Gw Thermo, démarrer I'application Chaf-
folink et suivre la procédure guidée.

3 Q@0 ¥ m 503 S 3@ 0O W  m503 S 3@ ©" mb506
CONNECTION TO CONNECTION TO CONNECTION TO
WI-FI NETWORK S WI-FI NETWORK WI-FI NETWORK

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

the WEB led or the icon

Password -

|= Ariston_T_and_| ]

4

DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

NOT IN LIST ‘

| H

The serial number of your product is:

000000SK0056

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

[’ CLOSE ‘

La procédure a réussi lorsque la Led WEB de la passerelle clignote rapidement en
vert puis devient fixe.
Lafficheur de I'Expert Control (le cas échéant) affiche I'icone « 7= » fixe (si le menu

Connectivité est disponible). Le temps d’attente moyen se situe aux alentours de 2
a 3 minutes.



5.2.2 Connexion automatique via navigateur
(en alternative au paragraphe 5.2.1)

1. Apres s’étre connecté au réseau Remo-
te Thermo Gw, ouvrir le navigateur web
(Internet Explorer, Safari, Chrome, etc.) ’ 192.168.1.1 : ‘
et saisir 192.168.11 dans la barre d’adres-
se.

2.S’assurer que les éléments suivants [
sont sélectionnés :

Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,
Autentication type = Open

3. Sélectionner le réseau Wi-Fi (SSID) et
renseigner le mot de passe.

3. Conserver la sélection par défaut DHCP
=ON.

4. Cliguer sur Confirm

5.La procédure a réussi lorsque la LED
WEB de la passerelle clignote rapide-
ment en vert puis devient fixe. Lafficheur
de I'Expert Control (le cas échéant)
affiche licone « 2 » fixe (si le menu
Connectivité est disponible). Le temps
d’attente moyen se situe aux alentours
de 2 a 3 minutes.

CHAFFOLINK

Attention !

Apres la confirmation de la procédure, I'appareil utilisé (smartphone, ordinateur, ta-
blette, etc.) se déconnectera automatiquement du réseau Remote Gw Thermo, et un
message d’erreur pourrait apparaitre sur I'écran. La passerelle pourrait étre configu-
rée de nouveau au propre réseau Wi-Fi.

NOTE :

En cas d’échec (Led WEB rouge allumée et I'afficheur de I'Expert Control affiche
3 A Pt sz z z . sz z PN
licone « x»), répéter la procédure décrite précédemment. La procédure doit étre
répétée a chaque fois que I'on apporte une modification au réseau Internet de 'ha- 45
bitation (changement de mot de passe, changement d’opérateur, changement de
routeur).




5.2.3 Connexion manuelle via APP

1. Apres s’étre connecté au réseau Remote Gw

< CONNECTION TO

Thermo, démarrer I'application Chaffolink. WI-FI NETWORK
2. Enlever la marque du champ DHCP (par défaut).
3. Ecrire le nom du réseau Wi-Fi dans le champ SSID.
4. Sélectionner DHCP=OFF [ e

5. Renseigner I'adresse IP statique qui sera attribuée O pHCHEa
a la passerelle 10.0.05
6. Entrer le masque de sous-réseau Subnet Mask
7. Saisir 'adresse IP du routeur et du serveur DNS. EEETHAHE

DNS

E | H
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5.2.4 Connexion manuelle par navigateur

1. Apres s'étre connecté au réseau [N 9 m10:51
Remote Thermo Gw, ouvrir le navi-
gateur web (Internet Explorer, Safa- ‘ 192.168.1.1
ri, Chrome, etc.) et saisir 192.168.11
dans la barre d’adresse.

2. Ecrire le nom du réseau Wi-Fi dans  [EEES oot e RN T e N

to proceed with first configuration.

le champ SSID.

3. Sélectionner DNS/DHCP = OFF

5. Renseigner I'adresse IP statique qui Aviston_T_and_I v
sera attribuée a la passerelle . T

6. Entrer le masque de sous-réseau
7. Saisir I'adresse IP du routeur et du
serveur DNS.

92.168.0.100

192.168.0.1
8.8.8.8

46




6. ENREGISTREMENT DU COMPTE ET DU
PRODUIT

641 Centres d’assistance Chaffoteaux

Les Centres d’assistance Chaffoteauxpeuvent accéder a la plateforme de téléassis-
tance, en saisissant leurs identifiants sur le portail Chaffolink.
https://www.chaffolink.remotethermo.com

Pour en savoir plus sur ce service, contacter le numéro vert du Centre de conseils
techniques Chaffoteaux.

6.2 Utilisateurs finals

Télécharger I'appli officielle Chaffolink a partir de 'App Store d’Apple ou de Google
Play pour contréler I'appareil a distance, ou accéder au portail Chaffolink :
https://www.chaffolink.remotethermo.com.

Lenregistrement du compte et du produit ne peut étre effectué qu’apres la connexion
a internet de 'appareil (cf. paragraphe 5).

IMPORTANT :

Il est possible d’utiliser Chaffolink depuis plusieurs appareils a la fois, en utilisant
toujours les mémes identifiants de connexion.

Dans ce cas, il faut remplacer I’'accessoire Expert Control existant par un neuf.
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1. Enregistrer le compte en ren-
seignant les données deman-
dées. Un email avec un lien de
confirmation sera envoyé.

2. Entrer dans la boite électro-
nique et cliquer sur le lien de
confirmation pour activer le rT—
compte utilisateur. Losin

3. Le lien de confirmation s’ouvre Foroat pasword
sur une page-écran ou il faut
entrer le code de série de la
passerelle (sur 'emballage, sur
I'étiquette du produit et sur le
menu de I'Expert Control).

4. Lutilisateur recevra un e-mail
de bienvenue dans le monde
Chaffolink et pourra commen-
cer a controler I'appareil a dis-
’[al’lce | have read and accept Terms and

conditions and Privacy Policy #

F @100
CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

User name (e )
Username (Email) femail

Password Secondary email

Confirm Password

SIGN UP.

Name

Sumame

GATEWAY

X
=
|
o
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I
(S)

According to the Privacy Policy, | agree the
processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

%ﬁg SN 000000000000

MAGC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:

48
XXXXXXXXXXXX




7. ETAT DE FONCTIONNEMENT DE LA PASSERELLE

Les LED situées sur le coté de la passerelle permettent d'avoir un apercu instantané de

I'état de fonctionnement du produit.

SIGNIFICATION DES LED

LED WEB (connexion a internet)

Eteinte

Passerelle non alimentée ou éteinte

Verte fixe

Passerelle configurée correctement et connectée
a Internet

Verte clignotante (lent)

Passerelle en attente de configuration

Verte clignotante (rapide)

Passerelle en phase de connexion au cloud

Rouge fixe

Absence de connexion au service ou a la passe-
relle ou non configurée correctement

LED BUS (connexion avec des produits équipés du protocole BUS)

Eteinte Passerelle éteinte

Verte fixe Connexion BUS Bus en service

Rouge fixe Erreur BUS ou cable Bus non connecté
TOUTES les LED

Eteintes Passerelle éteinte

Rouges clignotantes tour a tour

Démarrage de la passerelle

Verte clignotante (toutes les 5 s)

Passerelle en service (elle s'active 2 minutes
apres la configuration et se désactive en cas
d'erreurs, de pression du bouton, de modification
des paramétres)

Verte clignotante (alternée)

Mise a jour du logiciel en cours
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1. OVERVIEW

Thank you for purchasing the Chaffoteaux light gateway capable of activating
Chaffolink, the system designed and produced by Chaffoteaux offering an
entirely new experience in the use of cooling and heating applications for
domestic heating and water systems.

Chaffolink enables you to start, stop and check the temperature of domestic
heating and water systems anywhere and at all times, from a smartphone or
PC.

It allows for constantly monitoring energy consumption to ensure you save on
your gas bill, and also signals any malfunctions in real time.

It also notifies in real time if there is a boiler failure.

Also, when the teleassistance service is activated, the service centre will be
able to solve most problems remotely.

For more information on the Chaffolink platform, please consult the website
http://www.Chaffoteaux.com.
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2. SAFETY REGULATIONS

ATTENTION

This manual constitutes an integral and essential part of the product: carefully
read the instructions and warnings contained in it, since they provide impor-
tant notices concerning the operation and maintenance of the device itself.
Please carefully store this manual in a safe place and keep it attached to the
product in case of transfer to another owner or employment with a different
application

It is not allowed to use this product for purposes other than those specified in this
manual. The manufacturer cannot be held responsible for any damage caused by
improper use or the failure to adapt the installation to the instructions provided in
this manual.

All installation, maintenance and any other interventions must be performed by
fully qualified personnel, in conformity with all applicable regulations and the in-
structions provided by the manufacturer, always using original spare parts. Before
cleaning the outer parts, switch off the appliance.

21 Safety regulations
SYMBOL LEGEND:

Failure to comply with this warning implies the risk of personal injury, which in some
circumstances may even be fatal.

Failure to comply with this warning implies the risk of potentially serious damage to
objects and plants or harm to animals.

Do not perform operations that involve removing the device from its housing.
A Damage to the device.

Do not climb onto chairs, stools, ladders or unstable supports to clean the device.
Personal injury caused by falling from heights or shearing (stepladders shutting ac-
cidentally).

Do not use insecticides, solvents or aggressive detergents to clean the device.
A Damage to plastic or painted parts.



Do not use the device for any purpose other than normal household operation.
Damage to the device caused by operation overload.
Damage to objects caused by improper use.

Do not allow children or inexperienced persons to operate the device.
A Damage to the device caused by improper use.

CAUTION!

The device is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental abilities, or that lack the necessary experience and knowledge, unless
they are supervised or have been adequately trained in device operation by a person re-

sponsible for their safety.
Children must be supervised at all times to ensure that they do not play with the device.

%3
o

VAN

THIS PRODUCT CONFORMS TO EU DIRECTIVE EU 2012/19/EU

IThe barred dustbin symbol appearing on the device indicates that the product must be
disposed of separately from household waste once it reaches the end of its lifespan, and
transferred to a waste disposal site for electric and electronic equipment, or returned to
the dealer when purchasing a new device of the same kind.

The user is responsible for delivering the decommissioned device to a suitable waste
disposal site.

Proper separated collection of the decommissioned device and its subsequent eco-
compatible recycling, treatment and disposal helps to prevent negative effects on the
environment and health, besides encouraging the reuse of the materials comprising the
product.

For further details on the available waste collection systems, contact your local waste
disposal office, or the dealer from which the product was purchased.
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3. TECHNICAL FEATURES

GATEWAY

Conformity LVD: 2006/95/EC

EMC: 2004/108/EC

R&TTE: 1999/05/EC

ROHS: 2011/65/EU

Standards LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301 489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

Product installation On the wall or on the product’s chassis,
when possible
Operating temperature -10°C = 60°C
Storage temperature -20°C+70°C
Power supply 0-24V = Powered by Ebus2 Chaffoteaux Bridge-
% Net®
= Electrical absorption Max 40 mA = Max 0,7 W
8 Total consumption (BUS devices) Max 120 mA = Max 3 W
% Weight 01kg
3 International Protection Marking P20
Gateway
120 mm 3 23,3 mm
/ﬁ
, [

)
wuw 08

el

Legend:

1. BridgeNet Bus LED

2. Internet Connection LED
3. WI Fi configuration button

54

Use the following link to rapidly download from the Internet the interface instructions
manual for the Expert Control system, already featured on certain installation schemes:
http://www.Chaffoteaux.com



4. INSTALLATION OF LIGHT GATEWAY

A WARNING!

Installation should be performed by a qualified technician.

Prior to installation, disable the power supply to the product. The BUS cable is po-
larised: to avoid problems when the system is started up, observe the polarities (T
with T, and B with B) between all system components.

The term “Teleassistance” (TD) means the service directed to the Technical Assi-
stance Centre, through which all the product support functions of Chaffolink are
enabled remotely.

The term “Remote Control” (RC) means, conversely, the service directed to end
users, through which they can use the smartphone App or web portal to monitor
and set their Chaffoteaux products.

Note: RC (Remote Control) is only possible if Expert Control is also installed
Chaffolink services can be easily and quickly activated in just 3 steps!
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CONNECTION TO REGISTERING
gleng%¥G THE INTERNET VIA APP AN ACCOUNT
OR WEB BROWSER AND PRODUCT

The following paragraph shows some of the main feasible system schemes using
Chaffolink and other accessories that are already within the Chaffoteaux product
range, as well as the types of services that can be activated using these configu-
rations.

For more information and details about the installation diagrams shown below, we
would ask you to contact the Chaffoteaux Technical Consultancy Centre.
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41 Installation options with boiler products

Type 1

Replacement of the gateway in a basic heating system

with RC and RD activated (Fig. 1)

Chaffoteaux basic heating system equipped with BUS protocol, in which the user
wishes to replace the gateway to enable the Chaffolink Remote Control and Remote
Assistance services.

Required operations:

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection

a

fig1

GATEWAY EXPERT CONTROL

I =]

Type 2

Activation of RD alone in a basic heating system (Fig. 2).

Chaffoteaux basic heating system equipped with BUS protocol, in which the user

wishes to activate Remote Assistance alone, without installing the Chaffoteaux Expert

Control accessory.

Actions required (fig.3):

In this configuration, any ON/OFF temperature regulation accessory already present

in the house can be left installed. Therefore it is only necessary to:

- Install the gateway, connecting it to the heating product via the BridgeNet BUS
connection.

a

fig.2 fig.3

THERMOSTAT GATEWAY THERMOSTAT

?




Type 3

Activation of RD and RC in a system with Expert Control already installed.
Chaffoteaux basic heating system equipped with BUS protocol, with the Chaffoteaux
Expert Control accessory already installed, in which the user wishes to activate Re-
mote Control and Remote Assistance:

- Initial situation (Fig. 4)

- Final situation (Fig. 5)

fig.4 fig.5
EXPERT CONTROL GATEWAY EXPERT CONTROL

NOTE:

In order to avoid interference problems, use a shielded cable or twisted pair ca-
ble. The following versions of the Chaffoteaux Expert Control software are not
compatible with Chaffolink:

- 01.00.00

- 01.00.04

In such case, the existing Expert Control must be replaced with a new one.
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4.2 Installation options on systems

Type 1

Activation of RD and RC in a system with single-zone heat pump (Fig. 1)

System in which the Chaffoteaux product is connected exclusively to a single temper-
ature regulation accessory and in which the Chaffolink Remote Control and Remote
Assistance services must be activated. It is possible to remotely control the cooling
function, if available.

Actions required (Fig. 2):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection

fig1

EXPERT CONTROL

BUS

fig.2

GATEWAY  EXPERT CONTROL

[ [

i e B S B S I R
o)
C
[%2]




Type 2

Activation of RD and RC in a system with heat pump and 2 hydraulic zones (inte-
grated or external zone manager) controlled by BUS devices (Fig. 3)

System fitted with the Chaffoteaux product, to which BUS zone management acces-
sories are connected, such as Chaffoteaux Expert Control and/or Ambient Sensor. It
is possible to remotely control the cooling function, if available.

Actions required (Fig. 4):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection
- Replace the Ambient Sensor with Chaffoteaux Expert Control

fig.3
EXPERT
CONTROL ROOM SENSOR
BUS
T a
| :
© 5 i
N L
oyl
e}
fig.4
GATEWAY EXPERT CONTROL
]
BUS
A ;
i i
: ]
© i JN\ i
I ' [
!
i i i i

_____________
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Type 3

Activation of RD and RC in a system with 2 hydraulic zones (with integrated or
external zone manager) controlled by BUS and ON/OFF devices (Fig. 5)

System containing the Chaffoteaux product, to which BUS zone management acces-
sories are connected, such as Chaffoteaux Expert Control and/or ON/OFF acces-
sories.

It is possible to remotely control the cooling function, if available.

Actions required (Fig. 6):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection
- Replace the ON/OFF device with Chaffoteaux Expert Control

fig.5
EXPERT
CONTROL THERMOSTAT
: i
! 1
: 1
:
© ! 1l izoNEe
b [[IF imanacer
: !
e |
L §
fig.6
GATEWAY ~ EXPERT CONTROL
BUS
H Il
; !
@) ' | ! ZONE
©CITFR 1 MANAGER
oy 4 i
B Il
N




Type 4

Activation of RD and RC in a basic hybrid system (Fig. 7)

System in which the Chaffoteaux product is connected exclusively to a single temper-
ature regulation accessory and in which the Chaffolink Remote Control and Remote
Assistance services must be activated. It is possible to remotely control the cooling
function, if available.

Actions required (Fig. 8):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection

o

fig.7
EXPERT CONTROL
BUS
©
|
fig.8
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
©
|
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Type 5

Activation of RD and RC in a hybrid system with up to 2 hydraulic zones con-
trolled by BUS devices (Fig. 9)

System fitted with the Chaffoteaux product, to which BUS zone management acces-
sories are connected, such as Chaffoteaux Expert Control and/or Ambient Sensor. It
is possible to remotely control the cooling function, if available.

Actions required (Fig. 4):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection
- Replace the Ambient Sensor with Chaffoteaux Expert Control

- Install the zone manager kit designed for controlling the cooling function (3319079)

A

EXPERT fig.9
CONTROL ~ ROOM SENSOR

7]

_—— BU

KIT ZONE
MANAGER

©
B
E

fig10
GATEWAY EXPERT CONTROL

BUS

MANAGER

t j KIT ZONE




Type 6

Activation of RD and RC in a basic hybrid system with domestic water cylinder
(Fig. 11)

System in which the Chaffoteaux product is connected exclusively to a single temper-
ature regulation accessory and in which the Chaffolink Remote Control and Remote
Assistance services must be activated. It is possible to remotely control the cooling
function, if available.

Actions required (Fig. 12):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection

a

fig.11

EXPERT CONTROL

fig12
GATEWAY EXPERT CONTROL
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Type 7

Activation of RD and RC in a hybrid system with up to 2 hydraulic zones con-
trolled by BUS devices with domestic water cylinder (Fig. 13)

System fitted with the Chaffoteaux product, to which BUS zone management acces-
sories are connected, such as Chaffoteaux Expert Control and/or Ambient Sensor. It
is possible to remotely control the cooling function, if available.

Actions required (Fig. 14):

- Install the gateway by connecting it to the heating system via the BUS connection
- Replace the Ambient Sensor with Chaffoteaux Expert Control

- Install the zone manager kit designed for controlling the cooling function (3319079)

o

EXPERT fig13
CONTROL ROOM SENSOR
\——”;BLJS*
KIT ZONE
MANAGER
t ".i
=
fig14
GATEWAY  EXPERT CONTROL
BUS
KIT ZONE
MANAGER
t .“i
NOTE:

FOR INFORMATION ON OTHER POSSIBLE SCHEMES, CONTACT YOUR TRUSTED TECHNICAL ASSISTANCE CENTRE



4.3 Installation of gateway to wall

Screw the support plate into the wall
using the supplied screws

Connect the pair of cables from the Brid-
geNet BUS connector on the boiler PCB
to the BridgeNet BUS connector on the
gateway (respecting pole B with B and
pole T with T)*. Use the included tool to
press the tabs lightly.

for easier connection of
the cables, the plastic
tab can be removed, as
shown in the figure..
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Fix the gateway temporarily to the plate
using the hooks

Remove the gateway from the tempora-
ry position (Figure 2) and attach it to the
plate, pressing along the sides until you
hear the four small side hooks click.

65

Fit Ariston Sensys (if present, otherwise
insert the cover found in the package) on

-D @ = the base, pushing it gently downwards.



4.4 Installation of the gateway on the system

WARNING!

Before applying the double-sided tape,
you should clean the surface thoroughly
with solvent and dry it thoroughly.

1. Stick the double-sided tape to the back
of the support plate (Figure 7); remove
the protective film and attach to the boi-
ler;

2. Attach to the plate, pressing along the si-
des (Figure 8);

3. Attach the cover, pushing gently (Figure
9).
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5. CONNECTING TO THE INTERNET WITH
THE APP OR WEB BROWSER

After installing the product, switch on the heating system. The e\ 7\

gateway switch on as it is powered by the BridgeNet BUS. U - U

1. For several moments, the gateway performs its startup proce-
dure, during which all the LEDs flash red in sequence.

2. After a few seconds, the BUS LED turns green and the WEB Ll
LED remains lit steady red. The device is now awaiting con- £
figuration and the Expert Control display (if the connectivity i

menu is available) visualises the “ "-;,-5-(“” icon. ,
L

N\ _WEB o
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7
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@@

-
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54 WI Fi Configuration

Before running the gateway Wi-Fi configuration procedure, download the Chaffolink
app from the app Stores and check that the ADSL router is working correctly.
WARNING! Chaffolink supports the following encryption for Wi-Fi networ-
ks: WEP, WPA/WPA2 Personal

CHAFFOLINK

511 Configuration using Expert Control
(if the connectivity menu is available, otherwise go to Paragraph 5.2)

1. Press the OK button to access the Menu. Turn the
knob and select the “Connectivity settings” menu.
Press OK. "II CH Settings

2. Check that Chaffolink is available in your country A DHW Settings
and if it is, press OK.

. . > Connectivity Settings

3. Turn the knob to select “Network configuration ™ .
with AP”. Press OK. 3 Screen Settings

4. After at most 40 seconds, Expert Control displays
the AP icon (steady) and the gateway creates a
new Wi-Fi network that remains active for 10 mi-
nutes, after which you will need to repeat the pro-
cedure.

5. Follow Expert Control's prompts, open the net- i
work settings of your internet device (smartpho- EEECEKECIE
ne, PC, Tablet.) and search for available Wi-Fi  ESTmprees
networks. Select the Remote GW Thermo net-
work. Now go to paragraph 5.2.

ON/OFF Wi-Fi Network

Network configuration via AP



51.2 Configuration with the AP button
(as alternative to par. 5.1.1)

1. Hold down the AP button (for at least 5 seconds) until the WEB led
flashes green. After a maximum of 40 seconds, the gateway creates a
new WiFi network that remains active for 10 minutes, after which you
will need to repeat the procedure.

2. Open the network settings of your internet device (smartphone, PC,
Tablet...) and select the Remote Gw Thermo network.

Now go to paragraph 5.2.

5.2 Connecting the gateway to the Internet

5.241 Automatic connection with the APP

4

§ 1. After connecting to the Remote Gw Thermo network, launch the Chaffolink app
8 and follow the prompts.

L

§ = 300" a506
o ek : iR i

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

the WEB led or the icon

Password -

= Ariston_T_and_| J

DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

®

NOT IN LIST

The serial number of your product is:

000000SK0056

| H

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

[’ CLOSE

68  The gateway’s WEB led will start flashing green rapidly and then turn steady on to
confirm that the procedure was successful.
The Expert Control (if present) display visualises the “ "g‘-" icon steadily (if the con-
nectivity menu is available). The average waiting time is 2—3 minutes.



5.2.2 Automatic connection with the browser

B~ W

(as alternative to par. 5.2.1)

. Connect to the Remote Gw Thermo

network, launch the web browser (Inter-
net Explorer, Safari, Chrome, etc.) and
enter 192.168.1.1 in the address bar.

. Make sure that the following options are

selected:
Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,
Authentication type = Open

. Select your own Wi-Fi (SSID) network

and enter the password.

. Leave the default setting DHCP = ON
. Click “Confirm”
. The gateway’s WEB led will start flash-

ing green rapidly and then turn steady
on to confirm that the procedure was
successful. The Expert Control (if pre-
sent) display visualises the “ ‘%‘\"‘ icon
steadily (if the connectivity menu is
available). The average waiting time is
2-3 minutes.

Warning!
After confirming the procedure, your device (smartphone, PC, tablet ...) will automa-
tically disconnect from the Remote Gw Thermo network and an error message may
appear on the display, after which you may need to configure the gateway on your
Wi-Fi network anew.

NOTE:
If it does not work [red WEB LED lit and Expert Control (if present) — if the connectivity
menu is available — visualises the “ ZX” icon], repeat the aforementioned procedure.
The procedure must be repeated every time you make a change to the internet net-
work in your home (change to password, operator, router).

’ 192.168.1.1 :

Please insert below access point data and press Confirm! button in order
to proceed with first configuration.
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5.2.3 Manual connection with the APP

1. Connect to the Remote Gw Thermo network and

launch the Chaffolink APP. < WAFINETWORK.
2. Deselect the DHCP field (default).
3. Enter the name of your Wi-Fi network in the SSID
fie|d. ..........
4. Select DHCP = OFF O Al
5. Enter the static IP address assigned to the gateway 10008
6. Enter the Subnet Mask SR
7. Enter the IP address of the router and DNS server Dotk onawey

DNS

E | H
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5.2.4 Manual connection with the browser

1. Connect to the Remote Gw Thermo [i=| ¥ . m10:51
network, launch the web browser (In-
ternet Explorer, Safari, Chrome, etc.) ‘ 192.168.1.1 : ‘
and enter 192:168.1.1 in the address
bar.

2. Enter the name of your Wi-Finetwork — EEEIESE be'DWt?Cpiiii é’mﬁﬂaﬁifQg,f’frif;i’?af&':"m! button in order
in the SSID field.

3. Select DNS/DHCP = OFF

5. Enter the static IP address assigned Aviston_T_and.I +
to the gateway : s

6. Enter the Subnet Mask y ¢

7. Enter the IP address of the router

and DNS server

92.168.0.100

192.168.0.1
8.8.8.8

70




6. REGISTERING AN ACCOUNT AND PRODUCT

64 Chaffoteaux SERVICE CENTRES

Chaffoteaux Service Centres can access the Teleassistance platform by entering their
credentials on the Chaffolink Portal:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

For more information about the service contact the freephone Chaffoteaux Technical
Consultancy Centre.

6.2 END USERS

Download the official Chaffolink app from the Apple App Store or from Google Play to
control your product remotely; alternatively, connect to the Chaffolink portal:

https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.
You can register your account and product only after connecting the device to the
Internet (see paragraph 5).

IMPORTANT:
You can use Chaffolink with several devices at once: simply use the same creden-
tials to log in.
In such case, the existing Expert Control device must be replaced with a new one.
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. Register your account by ente-

ring the necessary information.
You will be sent a confirmation
email containing a link

. Click on the link in the email to

activate your user account

. The link opens a screen into

which you must enter your ga-
teway’s serial number (this can
be found on the package, on
the product’s label, and in the
Expert Control menu)

. The user will receive an e-mail

welcoming him/her to the Chaf-
folink world and can start con-
trolling the product remotely.

Username (Email)

Password
(¥ keep me logged in
LOG-IN

Forgot password?

SIGN UP.

GATEWAY

| have read and accept Terms and
conditions and Privacy Policy #

According to the Privacy Policy, | agree the
processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

F @100
CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

User name (email)

Secondary email

Password

Confirm Password

Name

Sumame

= @11:00

SN 000000000000
MAGC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:

XXXXXXXXXXXX




7. GATEWAY OPERATING STATUS

The three LEDs on the side of the gateway allow you to have instant feedback on the
operating status of the product.

LED CODES

WEB LED (internet connection)
Off Gateway is not powered or is OFF

Gateway correctly configured and connected to
the internet

Flashing Green (slow) Gateway waiting to be configured
Flashing Green (fast) Gateway connecting to the cloud

No connection to the service or
Gateway or not configured correctly

Stable Green

Stable Red

BUS LED (connection with products which have the BridgeNet BUS protocol) b4
Off Gateway off %
Stable Green BridgeNet Bus connection working 8
Stable Red BridgeNet Bus error or Bus cable is not connected E
All LEDs I
OFF Gateway off 0
Sequential flashing red Gateway startup

GATEWAY in operation (is enabled 2 minutes after
Flashing Green (ogni 5 sec.) configuration and disabled if there are errors, if the

button is pressed or the parameters are changed)
Flashing Green (alternating) Software update in progress
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1. GENERALIDADES

Gracias por elegir el Light Gateway Chaffoteaux para activar Chaffolink,
el sistema ideado y producido por Chaffoteaux para ofrecer una nueva
experiencia de uso del sistema de refrigeracion, calefaccién y agua sanitaria.

Con Chaffolink se puede encender, apagar y controlar la temperatura de la
calefaccion, de la refrigeracién y del agua sanitaria desde un smartphone o
un ordenador, en cualquier momento y en cualquier lugar.

El sistema permite monitorizar constantemente los consumos energéticos
garantizando un ahorro en la factura del gas y avisa en tiempo real en caso
de fallo del producto.

El sistema permite monitorear constantemente los consumos energéticos
garantizando un ahorro en la factura del gas y avisa en tiempo real en caso de
fallo de la caldera. Ademas, activando el servicio de teleasistencia, el centro
de asistencia podra resolver la mayor parte de los problemas a distancia.
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2. NORMAS DE SEGURIDAD

ATENCION

El siguiente manual es parte integrante y esencial del producto, se debe
conservar con cuidado y siempre debe acompanar al producto, incluso en caso
de cambio de propiedad o de usuario, o de empleo para otra aplicacion.

No utilizar el producto con fines diferentes de aquellos especificados en el
manual. El fabricante no se hace responsable en caso de dafios derivados de
usos inadecuados del producto o falta de conformidad de la instalacién a las
instrucciones contenidas en este manual.

Todas las operaciones de mantenimiento del producto deberdn ser ejecutadas
exclusivamente por personal cualificado y con el empleo de repuestos originales
exclusivamente. El fabricante no se hace responsable en caso de dafios derivados
del incumplimiento de esta indicacion; el incumplimiento podria comprometer la
seguridad de la instalacién.

21 Normas de seguridad

LEYENDA DE SIMBOLOS:
A No respetar la advertencia significa un riesgo de lesiones para las personas, que
' en determinadas ocasiones pueden ser incluso mortales.

A No respetar la advertencia significa un riesgo de dafios para objetos, plantas o
animales, que en determinadas ocasiones pueden ser graves.
El fabricante no se hace responsable en caso de dafios derivados de usos
inadecuados del producto o falta de conformidad de la instalaciéon a las
instrucciones contenidas en este manual.

No realizar operaciones que requieran el retiro del aparato del lugar de
instalacion.

Dafios en el aparato.

No subirse a sillas, taburetes, escaleras o soportes inestables para efectuar la
limpieza del aparato.

Lesiones personales por caidas desde lo alto o por cortes (escaleras dobles).
No utilizar insecticidas, disolventes o detergentes agresivos para la limpieza
del aparato.

Dafio de las partes plésticas o pintadas.

No destinar el aparato a usos diferentes del uso doméstico normal.

Dafio del aparato por sobrecarga de funcionamiento.

Dafio de los objetos indebidamente tratados.

No permitir el uso del aparato a nifios o a personas inexpertas.

>D> B D



A Dafio del aparato por uso inadecuado.
Durante la limpieza, el mantenimiento y la conexién es necesario aislar el
aparato de la red de alimentacion desconectando la clavija de la toma.

A‘ Lesiones personales por electrocucion.

El aparato no estd disefiado para que lo utilicen nifios ni personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o carentes de la experiencia y el
conocimiento necesarios, salvo bajo las instrucciones y la vigilancia de una
persona responsable de su seguridad.

Vigilar a los nifios para que no jueguen con el aparato ni con los materiales del
embalaje (grapas metdlicas, sobres de pldstico, protecciones de poliestireno,
etc.).

El desmontaje de los paneles de proteccién del producto y las operaciones de
conexién y mantenimiento de las partes eléctricas no deben ser efectuados por
personal no cualificado.
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PRODUCTO CONFORME A LA DIRECTIVA EU 2012/19/EU- D.L.49/2014
sobre el tratamiento de los residuos de aparatos eléctricos y
electrénicos (RAEE).

El simbolo del contenedor tachado aplicado al aparato indica que el aparato

no debe eliminarse junto con la basura indiferenciada (desechos urbanos

mixtos) sino que debe gestionarse separadamente con el fin de someterlo a

operaciones especificas para la reutilizacién o el tratamiento, para eliminar o

desechar de manera segura las sustancias peligrosas para el medio ambiente

y extraer y reciclar las materias primas que se puedan reutilizar. El usuario es

responsable de entregar el aparato al final de su vida Util a las estructuras

idéneas para su recoleccién.

Este tipo de aparato:

- no se debe desechar con la basura indiferenciada.

- se debe entregar en los centros de recoleccién (o islas ecolégicas o
plataformas ecoldgicas) dispuestos por el municipio o por las empresas
encargadas de la higiene urbana.

- se puede entregar al revendedor en el momento de comprar un aparato
nuevo; el revendedor tiene la obligacién de retirarlo gratuitamente (retiro
“uno contra uno”).

Para mas informacion sobre la eliminacién correcta del aparato, dirigirse al

servicio publico dedicado o a los revendedores.
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3. CARACTERISTICAS

TECNICAS

GATEWAY

Conformidad

LVD: 2006/95/EC
EMC: 2004/108/EC
R&TTE: 1999/05/EC
ROHS: 2011/65/EU

Estandar

LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

Instalacién del producto

Fijado sobre la pared o sobre cualquier superficie lisa

Temperaturas operativas

-10°C = 60°C

Temperaturas de almacenamiento

-20°C=70°C

Alimentacion

0-24V = Powered by Ebus2 Chaffoteaux Bridge-
Net®

Consumo del Gateway

Max 40 mA = Max 0,7 W

Consumo total (dispositivos BUS)

Max 120 mA + Max 3 W

Masa 01kg
Grado de proteccién IP 20
Gateway
120 mm 23,3 mm
— 10
2 3
10 3
3
0
\—Z——/_’_J L
Leyenda:
1. LED BUS

2. LED conexién Internet
3. Tecla de configuracion Wi-Fi

Para descargar rapidamente de Internet el manual de instrucciones de la interfaz de
sistema Expert Control, ya existente en algunos esquemas de instalacion, utilizar el

siguiente enlace:
http://www.Chaffoteaux.com




4. INSTALACION DE LIGHT GATEWAY

A iATENCION!

La instalacion debe ser realizada por personal técnico especializado.

Antes del montaje, desactivar la alimentaciéon del producto. El cable BUS estd pola-
rizado: para evitar problemas de puesta en marcha del sistema, respetar la polari-
dad (T con T, B con B) entre todos los componentes del sistema.

Se entiende por “Teleasistencia” (TD) el servicio dirigido al Centro de Asistencia
Técnica a través del cual se habilitan a distancia todas las funciones de asistencia
del producto de Chaffolink.

Se entiende por “Telecontrol” (TC) el servicio dirigido al usuario final mediante el
cual utilizar la aplicacién para smartphones o el portal web para monitorizar y con-
figurar el producto Chaffoteaux.

Nota: EI TC es posible sdlo si se instala también Expert Control

La activacién de los servicios Chaffolink es rdpida y sencilla; se realiza en sélo
3 pasos!

. CONEXION A
DEL PRODUCTO. 2 | MEBIANTE APP O CUENTAY DEL
DEL PRODUCTO
NAVEGADOR WEB PRODUCTO

En esta seccidén se ilustran algunos de los esquemas principales de la instalacién
que pueden realizarse con Chaffolink y otros accesorios ya presentes en la gama
de productos Chaffoteaux, asi como los tipos de servicio que pueden activarse con
dichas configuraciones.

Para obtener informacién complementaria y detalles sobre los esquemas de insta-
lacion que aparecen a continuacion, péngase en contacto con el Centro de Asi-
stencia Técnica Chaffoteaux.
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441 Tipos de instalaciones que pueden realizarse en las calderas

Tipo 1

Sustitucion del gateway en un sistema de calefaccién basico

con TC y TD activadas (fig.1)

Sistema de calefaccién basico Chaffoteaux dotado de protocolo BUS, donde se de-

sea sustituir el gateway para habilitar los servicios de Telecontrol y Teleasistencia

Chaffolink.

Acciones necesarias:

- Instalar el Gateway, conectdndolo al sistema de calefaccién mediante la conexion
BUS.

A

fig.1
GATEWAY EXPERT CONTROL

Tipo 2

Activacion sélo de TD en un sistema de calefaccidn basico (fig.2)

Sistema de calefaccién basico Chaffoteaux dotado de protocolo BUS, donde se de-

sea activar la sola Teleasistencia sin instalar el accesorio Chaffoteaux Expert Control.

Acciones necesarias (fig.3):

En esta configuracion se puede dejar instalado un accesorio de termorregulacion

ON/OFF ya presente en la vivienda. Por lo tanto, es suficiente:

- Instalar el Gateway, conectandolo al producto de calefaccion mediante la cone-
xion BUS .

a

fig.2 fig.3

TERMOSTATO GATEWAY TERMOSTATO

?

TA




Tipo 3

Activacién de TD y TC en un sistema con Expert Control ya instalada.

Sistema de calefacciéon basico Chaffoteaux dotado de protocolo BUS, con accesorio
Chaffoteaux Expert Control ya instalado, donde se desea activar Telecontrol y Telea-
sistencia:

- Situacién inicial (fig. 4)

- Situacion final (fig. 5)

fig.4 fig.5
EXPERT CONTROL GATEWAY EXPERT CONTROL

NOTA:

Para evitar problemas de interferencia, utilice un cable blindado o un cable
doble trenzado. Las siguientes versiones software de Chaffoteaux Expert
Control no son compatibles con Chaffolink:

- 01.00.00

- 01.00.04

En ese caso, cambiar el Expert Control existente por uno nuevo.
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4.2 Tipos de instalaciones que pueden realizarse en los sistemas

Tipo 1

Activaciéon de TD y TC en un sistema con bomba de calor para una sola zona (fig.1)

Sistema en el que el producto Chaffoteaux estd conectado exclusivamente a un Uni-

co accesorio de termorregulacion y en el cual se desea activar los servicios de Te-

lecontrol y Teleasistencia Chaffolink. Es posible telecontrolar la refrigeracion si esta

disponible.

Acciones necesarias (fig.2):

- Instalar el Gateway, conectandolo al sistema de calefaccién mediante la conexion
BUS.

fig1
EXPERT CONTROL
BUS
fig.2
GATEWAY  EXPERT CONTROL
BUS




Tipo 2

Activacion de TD y TC en un sistema con bomba de calor con 2 zonas hidraulicas

(zone manager integrado o externo) controlado por dispositivos BUS (fig.3)

Sistema donde esté el producto Caffoteaux y al cual estdn conectados accesorios de

gestion de las zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control y/o Sensor Ambiente. Es

posible telecontrolar la refrigeracién si esta disponible.

Acciones necesarias (fig.4):

- Instalar el Gateway conectadndolo mediante la conexion BUS al sistema de cale-
faccion

- Sustituir el Sensor Ambiente con Chaffoteaux Expert Control

fig.3
EXPERT
CONTROL ROOM SENSOR
BUS
|| | r=-=-=-=-=-=--F---- )
i !
' 1
© | |
:,_'_T,I"i]: |
. ¢
T
fig.4
GATEWAY  EXPERT CONTROL
C ][
BUS
A i
| i
! |
@) E TR |
| === =l 1
' ' [
”J _____ \d

_____________
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Tipo 3

Activacién de TD y TC en un sistema con 2 zonas hidrdulicas (zone manager inte-

grado o externo) controlado por dispositivos BUS y ON/OFF (fig.5)

Sistema donde esté el producto Caffoteaux y al cual estdn conectados accesorios de

gestion de las zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control y/o accesorios ON/OFF.

Es posible telecontrolar la refrigeracion si esta disponible.

Acciones necesarias (fig.6):

- Instalar el Gateway conectadndolo mediante la conexion BUS al sistema de cale-
faccion

- Sustituir el dispositivo ON/OFF con Chaffoteaux Expert Control

fig.b
EXPERT 9
CONTROL TERMOSTATO

O I

! I

H I

1

O i 1l izone
R | MANAGER

= :

L S SIS, |

[P |

fig.6
GATEWAY  Expert Control

BUS
c T :
' ]
i 1

@) : ] | ZONE
©CITFR 1 MANAGER

P E
' ]
Y




Tipo 4

Activacion de TD y TC en un sistema hibrido basico (fig.7)

Sistema en el que el producto Chaffoteaux estd conectado exclusivamente a un dni-

co accesorio de termorregulacién y en el cual se desea activar los servicios de Te-

lecontrol y Teleasistencia Chaffolink. Es posible telecontrolar la refrigeracion si esta

disponible.

Acciones necesarias (fig.8):

- Instalar el Gateway, conectandolo al sistema de calefaccién mediante la conexion
BUS.

o

fig.7
Expert Control
BUS
©
|
fig.8
GATEWAY Expert Control
BUS
©
|
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Tipo 5

Activacion de TD y TC en un sistema hibrido con hasta 2 zonas hidraulicas con-

trolado por dispositivos BUS (fig.9)

Sistema donde esté el producto Caffoteaux y al cual estdn conectados accesorios de

gestion de las zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control y/o Sensor Ambiente. Es

posible telecontrolar la refrigeracién si esta disponible.

Acciones necesarias (fig.4):

- Instalar el Gateway conectadndolo mediante la conexion BUS al sistema de cale-
faccion

- Sustituir el Sensor Ambiente con Chaffoteaux Expert Control

- Instalar el kit zone manager especifico para la gestién de la refrigeracion (3319079)

A

EXPERT fig.9
CONTROL  SENSORE AMBIENTE

03]
C
7]

KIT ZONE
MANAGER

©
B
E

fig10
GATEWAY EXPERT CONTROL

BUS

MANAGER

t j KIT ZONE




Tipo 6

Activacién de TD y TC en un sistema hibrido bdsico con calentador de agua sa-

nitaria (fig.11)

Sistema en el que el producto Chaffoteaux estd conectado exclusivamente a un dni-

co accesorio de termorregulacion y en el cual se desea activar los servicios de Te-

lecontrol y Teleasistencia Chaffolink. Es posible telecontrolar la refrigeracion si esta

disponible.

Acciones necesarias (fig.12):

- Instalar el Gateway, conectandolo al sistema de calefaccién mediante la conexién
BUS.

a

fig.11

EXPERT CONTROL

fig12
GATEWAY  EXPERT CONTROL
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Tipo 7

Activacién de TD y TC en un sistema hibrido con hasta 2 zonas hidraulicas con-

trolado por dispositivos BUS con calentador de agua sanitaria (fig.13)

Sistema donde esté el producto Caffoteaux y al cual estdn conectados accesorios de

gestion de las zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control y/o Sensor Ambiente. Es

posible telecontrolar la refrigeracién si esta disponible.

Acciones necesarias (fig.14):

- Instalar el Gateway conectandolo mediante la conexion BUS al sistema de cale-
faccion

- Sustituir el Sensor Ambiente con Chaffoteaux Expert Control

- Instalar el kit zone manager especifico para la gestion de la refrigeracion (3319079)

o

EXPERT fig13
§ CONTROL ROOM SENSOR 9
:l —_—
3
L
<
I
o \——’;BUL
KIT ZONE
MANAGER
.
° ) —
=
fig14
GATEWAY  EXPERT CONTROL
BUS
KIT ZONE
MANAGER
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NOTA:
PARA INFORMACION SOBRE LOS OTROS ESQUEMAS POSIBLES, CONSULTAR CON EL CENTRO DE ASISTENCIA DE CONFIANZA



4.3 Instalacion del Gateway a la pared

Fije la placa de soporte al muro con los  Gire el Gateway.
tornillos suministrados.

Conecte el par de hilos del conector BUS
en el circuito impreso de la caldera al co-
nector BUS del Gateway (respetando la
polaridad B con By T con T)*. Con la her-
ramienta especial suministrada, ejerza una
ligera presion sobre las lengletas.

¥

para facilitar la conexion
de los cables se puede
quitar la lengleta de
plastico como se mues-
tra en la imagen.
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Fije temporalmente el Gateway a la
placa mediante los ganchos correspon-
dientes.

Quite el Gateway de la posicion tempo-
ral (figura 2) y fijelo a la placa ejerciendo
presién en los lados hasta que se oiga
el clic de los cuatro pequefios ganchos
laterales.

89

Posicione el Chaffoteaux Expert Control
sobre la base empujando con delicadeza

-D @ = hacia abajo



4.4 Instalacion del Gateway a bordo del sistema

{ATENCION!

Antes de aplicar la cinta adhesiva de
doble cara se recomienda limpiar bien
la superficie a la cual se aplicara.

1. Aplique la cinta adhesiva de doble
cara detrds de la placa de soporte
(Figura 7), quite la lamina protectora y
fijela a la chapa de la caldera.

2.Fijela a la placa ejerciendo presién en
los lados (Figura 8).

3.Apligue la cubierta ejerciendo una
ligera presién (Figura 9).
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5. CONEXION A INTERNET MEDIANTE APP
O NAVEGADOR WEB

Después de efectuar la instalacién del producto, encienda el sis- e\ 7\
tema de calefaccién. El Gateway se encenderd, ya que recibe | U U
alimentacion del BUS .

1. Durante unos instantes el Gateway efectlda un procedimiento
de inicio, durante el cual todos los leds parpadean en secuen- '
cia en color rojo.

2. Después de unos segundos, el led BUS se pone de color ver-
de, y el led WEB permanece encendido de color rojo. El dis-
positivo ahora esta en espera de configuracion, y en el display
de Expert Control (si estd disponible el menu conectividad)

aparece el icono “ "-;5(“”
Ll

51 Configuracion Wi-Fi

\_WEB »
C )
7 N
B
C )

u,
(-
N
‘

I

\Z/

Antes de dar inicio al procedimiento de configuracion Wi-Fi del Gateway, descargue
la app Chaffolink de las tiendas y verifique que el router ADSL funcione correctamen-
te.

/ATENCION! El Chaffolink es compatible con los siguientes cifrados para Wi-Fi:
WEP, WPA/WPA?2 Personal

541 Configuracion mediante Expert Control
(si esta disponible el ment conectividad; de lo contrario saltar al punto 5.2)

1. Pulse la tecla OK para entrar en el menu. Gire el
selector y seleccione el menu “Impostazioni Con-
nettivita” (ajustes de conectividad). Pulse la tecla
OK.

2. Después de verificar la disponibilidad del servicio

"" CH Settings
:"| DHW Settings

. . . oY s -
Chaffolink en el pais correspondiente, pulse OK. 7> Connectivity Settings

3. Gire el selector y seleccione “Configurazione 8, screen Settings
rete via AP” (configuracion de red mediante AP).
Pulse la tecla OK.

5. Después de maximo 40 segundos, en el display
del Expert Control aparece el icono “AP” fijo, y el
Gateway crea una nueva red Wi-Fi que permane-
cerd activa durante 10 minutos, transcurridos los
cuales serd necesario repetir el procedimiento. Serial Number

6. Lleve a cabo el procedimiento de configuracion |
indicado por el Expert Control, abra los ajustes de
red de su dispositivo Internet (smartphone, orde-
nador, tablet, etc)) y realice una bldsqueda de las
redes Wi-Fi disponibles. Seleccione la red Remo-
te Gw Thermo. Pase entonces al punto 5.2.

ON/OFF Wi-Fi Network

Signal Level

Network configuration via AP

CHAFFOLINK
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5.2.2 Configuracion mediante el boton AP
(en alternativa al punto 5.1.1)

1. Mantenga presionado el botén AP (durante por lo menos 5 segundos)
hasta que el led WEB se ponga verde intermitente. Después de maxi-
mo 40 segundos, el Gateway crea una nueva red Wi-Fi que permane-
cerd activa 10 minutos, transcurridos los cuales serd necesario repetir
el procedimiento.

2. Abra los ajustes de red de su dispositivo Internet (smartphone, orde-
nador, tablet, etc.) y seleccione la red Remote Gw Thermo.

Pase entonces al punto 5.2.

5.2 Conexion del Gateway a Internet

5.2.1 Configuracion mediante el boton AP

1. Después de conectarse a la red Remote Gw Thermo, abra la APP Chaffolink y siga
los pasos indicados.

3 Q@0 ¥ m 503 S 3@ 0O W  m503 S 3@ ©" mb506
CONNECTION TO CONNECTION TO CONNECTION TO
WI-FI NETWORK S WI-FI NETWORK WI-FI NETWORK

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

the WEB led or the icon

Password -

|= Ariston_T_and_| ]

4] DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

NOT IN LIST ‘

The serial number of your product is:

000000SK0056

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

| H

[’ CLOSE ‘

El procedimiento se concluird con éxito cuando el led WEB del Gateway empieza a
parpadear rdpidamente con luz verde, para luego quedar fijo.

El display de Expert Control (si lo hay) muestra el icono * '%-" fijo (si estd disponible el
menu conectividad). El tiempo de espera medio es de unos 2 o 3 minutos.



5.2.2 Conexion automatica mediante navegador
(en alternativa al punto 5.2.1)

1. Después de conectarse a la red Remo-
te Gw Thermo, abra el navegador web
(Internet Explorer, Safari, Chrome, etc.)y ’ 192.168.1.1 : ‘
escriba 192.168.11 en la barra de direc-
ciones.

2. Aseglrese de que estén seleccionadas [ A
las siguientes opciones:

Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,
Autentication type = Open

3. Seleccione la red Wi-Fi (SSID) corre-
spondiente e introduzca la contrasefia.

3. Deje la configuracion predeterminada
DHCP = ON.

4. Haga clic en “Confirm” (confirmar).

5. El procedimiento se concluird con éxito
cuando el led WEB del Gateway em-
pieza a parpadear rédpidamente con luz
verde, para luego quedar fijo. El display
de Expert Control (si lo hay) muestra el
icono '%"\" fijo (si estd disponible el
menu conectividad). El tiempo de espe-
ra medio es de unos 2 o 3 minutos.
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jAtencion!

Después de confirmar el procedimiento, el dispositivo (smartphone, ordenador, tablet
etc.) se desconectard automéaticamente de la red Remote Gw Thermo, en el display
podria aparecer un mensaje de error y el Gateway podria tener que configurarse
nuevamente en la red Wi-Fi correspondiente.

NOTA:

Si el procedimiento no se concluye con éxito (led WEB rojo encendido e icono * =’
en el display Expert Control, si estéd disponible el menu conectividad), repetir el pro-
cedimiento descrito anteriormente. 93
El procedimiento se debe repetir cada vez que se realiza una modificacién en la red
Internet de la vivienda (cambio de contrasefia, de operador o de router).




5.2.3 Conexion manual mediante APP

1. Después de conectarse a la red Remote Gw

CONNECTION TO

Thermo, abra la APP Chaffolink. < WILFI NETWORK

2.Quite la marca de seleccién del campo DHCP

(predeterminada).
3. Escriba el nombre de su red Wi-Fi en el campo | e

SSID. O DHCP (Default)
4. Seleccione DHCP = OFF 10005
5. Introduzca la direccién IP estética que se asi- S
gnara al Gateway. Default Gateway
6. Introduzca la méascara de subred. NS
7. Introduzca la direccién IP del router y del servi-

dor DNS.

E | H
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5.2.4 Conexion manual mediante navegador

1. Después de conectarse a la red [js ¥ . m10:51
Remote Gw Thermo, abra el nave- .
gador web (Internet Explorer, Safari, ‘19216&1-1 : ‘

Chrome, etc)) y escriba 19216811

en la barra de direcciones.
2. Escriba el nombre de su red Wi-Fi Please insert below access point data and press Confirm! button in order

to proceed with first configuration.

en el campo SSID.
3. Seleccione DNS/DHCP = OFF
5. Introduzca la direccién IP estética Aviston.T_and.| +

. 7z Ariston_T_and_|

que se asignara al Gateway. ‘ Wpa & Wpa Personl v
6. Introduzca la mascara de subred. y €
7. Introduzca la direccién IP del router

y del servidor DNS.

92.168.0.100

192.168.0.1
8.8.8.8

94




6. REGISTRO DE LA CUENTA Y DEL PRODUCTO

641 CENTROS DE ASISTENCIA Chaffoteaux
Los centros de asistencia Chaffoteaux permiten acceder a la plataforma de teleasi-
stencia introduciendo los datos de acceso en el portal Chaffolink:

https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

Para mas informacion sobre el servicio, llame al nimero gratuito del Centro de Asi-
stencia Técnica Chaffoteaux Thermo.

6.2 USUARIO FINAL

Descargue la app oficial Chaffolink de Apple App Store o Google Play para controlar
a distancia su producto; o acceda al portal Chaffolink:

https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

El registro de la cuenta y del producto podréa efectuarse solo después de haber co-
nectado a Internet el dispositivo (véase el punto 5).

IMPORTANTE:

El Chaffolink puede usarse desde varios dispositivos al mismo tiempo, utilizando
siempre las mismas credenciales de acceso.

En ese caso, cambiar el Expert Control existente por uno nuevo.

X
Z
o
(o)
e
™
<
I
(8]

95



X
=
|
o
Tl
s
<
I
(S)

96

. Registrar la cuenta introdu-

ciendo los datos requeridos.
Recibird un e-mail con un enla-
ce de confirmacién.

.Consulte su bandeja de en-

trada y haga clic en el enlace
de confirmacién para activar la
cuenta de usuario.

. El enlace de confirmacion abre

una pantalla en la que se intro-
duce el codigo de serie del Ga-
teway (presente en el embala-
je, en la etiqueta del producto y
en el menu del Expert Control).

. El usuario recibe un e-mail de

bienvenida al mundo Chaffo-
link y podréd empezar a contro-
lar el producto a distancia.

Username (Email)

Password
(¥ keep me logged in
LOG-IN

Forgot password?

SIGN UP.

GATEWAY

| have read and accept Terms and
conditions and Privacy Policy #

According to the Privacy Policy, | agree the
processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

i RAE
CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

User name (email)

Secondary email

Password

Confirm Password

Name

Sumame

= @11:00

SN 000000000000
MAGC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:

XXXXXXXXXXXX




7. ESTADO DE FUNCIONAMIENTO DEL GATEWAY

Los leds situados lateralmente en el Gateway permiten obtener un feedback inme-

diato sobre el estado de funcionamiento del producto.

CODIFICACION DE LOS LEDS

Led WEB (conexién a Internet)

Apagado

Gateway no alimentado o apagado

Verde fijo

Gateway correctamente configurado y conectado a
Internet

Verde intermitente (lento)

Gateway en espera de ser configurado

Verde intermitente (veloz)

Gateway en fase de conexién a la nube

Rojo fijo

Ausencia de conexién al servicio o
Gateway no configurado correctamente

Led de BUS (conexién con productos que cuentan con el protocolo BUS )

Apagado Gateway apagado

Verde fijo Conexion BUS en funcionamiento
Rojo fijo Error BUS o cable Bus no conectado
TODOS LOS LEDS

Apagados Gateway apagado

Rojo intermitente secuencial

Activacion del Gateway

Verde intermitente (cada 5 s)

Gateway en funcionamiento (se activa 2 minutos
después de la configuracién y se desactiva en caso
de errores, presion del botén, modificacién de los
pardmetros).

Verde intermitente
(alternativamente)

Actualizacién del software en curso
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1. INFORMAGOES GERAIS

Obrigado por ter escolhido o light gateway Chaffoteaux, capaz de ativar
Chaffolink, o sistema criado e produzido pela Chaffoteaux para fornecer uma
nova experiéncia de uso do arrefecimento e do aquecimento doméstico e de
dgua sanitéria.

Com Chaffolink pode ligar, desligar e controlar a temperatura do aquecimento,
do arrefecimento e da &gua sanitdria através do smartphone ou do
computador, sempre e a partir de qualquer lado.

Permite monitorizar constantemente os consumos energéticos garantindo
poupar na fatura do gés e avisa-o em tempo real em caso de avaria do
produto.

Por favor leia atentamente o presente manual de instalagdo com importantes
indicacOes relativas a instalacdo, uso e manutencdo de Chaffolink.

Para mais informacdes sobre a plataforma Chaffolink, é possivel consultar o
site http://www.chaffoteaux.pt
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2. REGRAS DE SEGURANCA

ATENCAO

O seguinte manual é parte integrante e essencial do produto; deve ser bem
guardado e acompanhar sempre o produto, mesmo em caso de transferéncia
para outro proprietdrio ou utilizador, ou em caso de utilizagdo noutra aplicacao.

Nao é permitido utilizar o produto para outros fins diferentes dos especificados
no presente manual. O produtor ndo assume qualquer responsabilidade
por eventuais danos causados por um uso indevido do produto ou pela ndo
adequacdo da instalagdo as instru¢des fornecidas neste manual.

Todas as operagbes de manutengcdo no produto devem ser efetuadas
exclusivamente por pessoal qualificado e mediante a utiliza¢do exclusiva de pegas
sobressalentes originais. O produtor ndo assume qualquer responsabilidade por
eventuais danos relacionados com a ndo observancia desta indicagdo, o que
pode comprometer a seguranga da instalagdo.

21 Regras de seguranca

Legenda dos simbolos:
A A ndo observancia de uma adverténcia implica risco de lesdes, em determinadas
" circunstancias até mesmo mortais, nas pessoas.

A A ndo observancia de uma adverténcia implica risco de danos, em determinadas
circunsténcias até mesmo graves, nos objetos, nas plantas ou nos animais.
O produtor ndo assume qualquer responsabilidade por eventuais danos
causados por um uso indevido do produto ou pela ndo adequacgdo da instalagdo
as instrucoes fornecidas neste manual.

Nao realize operacdées que impliqguem a remogdo do aparelho da sua
instalagdo.

A Danos do aparelho.
Nao suba para cadeiras, bancos, escadas ou suportes instdveis para efetuar a
limpeza do aparelho.

A‘ Les®es pessoais causadas por queda ou corte (escadotes).
Nao utilize inseticidas, solventes nem detergentes agressivos para a limpeza
do aparelho.

A Danos nas pecas de material plastico ou pintadas.
Nao utilize o aparelho para fins diferentes do de uma utilizacdo doméstica
normal.
Danos no aparelho por sobrecarga de funcionamento.
Danos nos objetos tratados indevidamente.



Nao permita que criancas ou pessoas inexperientes utilizem o aparelho.

A Danos no aparelho causados por uma utilizagdo indevida.
Durante os trabalhos de limpeza, manutengdo e conexao é necessario isolar o
aparelho da rede de alimentacao, retirando a ficha da tomada.

A‘ Lesdes pessoais por eletrocusséo.

O aparelho ndo pode ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, nem por pessoas sem
experiéncia ou conhecimento, a menos que tenham beneficiado, através da
intermediagdo de uma pessoa responsavel pela sua seguranga, de vigildncia ou
que tenham recebido instru¢des adequadas sobre a utilizagdo do aparelho.

As criangas devem ser mantidas sob vigilancia para evitar que brinquem com o
aparelho e com todos os outros materiais de embalagem do produto (agrafos,
sacos de pléstico, protecdes em poliestireno, etc.).

A remocgdo dos painéis de protecdo do produto e todas as operagdes de
manutencdo e ligagdo das partes elétricas ndo devem nunca ser efetuadas por
pessoal ndo qualificado.
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PRODUTO EM CONFORMIDADE COM A DIRETIVA EU
2012/19/EU- D.Leg.49/2014

relativo ao tratamento dos residuos de aparelhos elétricos e
eletronicos (RAEE).

O significado do simbolo do contentor de lixo barrado com uma cruz colocado

no aparelho indica que o produto ndo deve ser tratado em conjunto com os

residuos ndo separados (ou seja, juntamente com os “residuos urbanos mistos”)

mas deve ser gerido em separado, com o objetivo de submeté-lo as operagdes

adequadas para reutilizacdo ou tratamento, para remover e eliminar de forma

segura eventuais substancias perigosas para 0 ambiente e extrair e reciclas as

matérias-primas que podem ser reutilizadas. O utilizador é responsével pela

entrega do aparelho em fim de vida no centro de recolha apropriado.

Estes tipos de aparelhos:

- nunca devem ser eliminados juntamente com os residuos nao diferenciados

- devem ser entregues aos Centros de Recolha (chamados também de ilhas
ecoldgicas, plataformas ecoldgicas), do Municipio ou das Sociedades de
higiene urbana.

- quando adquire um novo aparelho, é possivel entregar um aparelho velho ao
vendedor, que o deve recolher gratuitamente (recolha “um contra um”).

Para mais informacdes sobre a correta eliminacdo dos aparelhos, os utilizardes

podem contactar o servico publico especifico ou os revendedores.
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3. CARACTERISTICAS TECNICAS

GATEWAY

Conformidade

LVD: 2006/95/EC
EMC: 2004/108/EC
R&TTE: 1999/05/EC
ROHS: 2011/65/EU

Standard

LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

Instalagdo do produto

Fixo na parede ou em qualquer superficie lisa

Temperaturas de funcionamento

-10°C + 60°C

Temperaturas de armazenamento

-20°C +70°C

Alimentagao

0-24V = Alimentado por Ebus2 Chaffoteaux Bridge-
Net®

Consumo do Gateway

Méx. 40 mA + Méx. 0,7 W

Consumo total (dispositivos BUS)

Méx. 120 mA + Max. 3W

Massa 0,1 kg
Grau de protecdo IP 20
Gateway
120 mm 3 - 23,3 mm
2
3
3
I E
Legenda:
1. LED BUS

2. LED ligacdo internet
3. Tecla de configuracdo Wi-Fi

Para descarregar rapidamente da Internet o manual de instru¢des da interface do sis-
tema Expert Control, j& presente em alguns esquemas de instalacdo, utilize a ligagdo

seguinte:
http://www.chaffoteaux.pt



4. INSTALAGAO DO LIGHT GATEWAY

A ATENCAO!

A instalacdo deve ser efetuada por um técnico qualificado.

Antes da montagem, deve desativar a alimentacdo do produto. O cabo BUS é pola-
rizado: para evitar problemas de ligacao do sistema, respeite a polaridade (T com T,
B com B) de todos os componentes do sistema.

Por “Teleassisténcia” (TD), entende-se o servico orientado para o Centro de As-
sisténcia Técnica, através do qual sdo ativadas todas as fungdes de assisténcia
remota do produto Chaffolink.

Por “Telecontrolo” (TC), entende-se o servico orientado para o utilizador final,
através do qual este pode utilizar a aplicacdo do smartphone ou do portal da Web
para monitorizar e configurar o seu produto Chaffoteaux.

Nota: O TC é possivel apenas se instalar também a Expert Control

Ativar os servicos Chaffolink é simples e rapido, bastam apenas 3 passos!

) COLLEGAMENTO REGISTRAZIONE
E‘nggbﬁgm DO INTERNET VIA APP ACCOUNT E
O WEB BROWSER PRODOTTO

No parégrafo seguinte, sdo indicados alguns dos principais esquemas de sistema
realizdveis utilizando Chaffolink e outros acessérios j& presentes na gama de pro-
dutos Chaffoteaux, bem como os tipos de servicos ativdveis com essas configu-
racdes.

Para mais informacdes e detalhes sobre os esquemas de instalacdo seguintes,
contacte o Centro de Consultoria Técnica Chaffoteaux.
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441 Tipologias de instalacoes realizaveis nos produtos caldeira

Tipo 1

Substituicdo do gateway num sistema de aquecimento base

com TC e TD ativadas (fig.1)

Sistema de aquecimento base Chaffoteaux equipado com protocolo BUS, em que se
pretende substituir o gateway para habilitar os servicos de Telecontrolo e Teleassis-
téncia Chaffolink.

Acbes necessarias:

- Instalar o gateway, ligando-o ao sistema de aquecimento com a ligagdo BUS.

A

fig.1

GATEWAY EXPERT CONTROL

1 [

Tipo 2

Ativacdo apenas do TD num sistema de aquecimento base (fig.2)

Sistema de aquecimento base Chaffoteaux com protocolo BUS, em que se pretende
ativar apenas a Teleassisténcia, sem instalar o acessério Chaffoteaux Expert Control.
Acbes necessarias (fig. 3):

Nesta configuracdo, é possivel deixar instalado um acessério de termorregulacdo
ON/OFF, ja presente na casa. Como tal, € suficiente:

- Instalar o gateway, ligando-o ao produto de agquecimento com a ligagdo BUS .

a

fig.2 fig.3

TERMOSTATO GATEWAY TERMOSTATO

?




Tipo 3

Ativacdo de TD e TC num sistema com Expert Control ja instalado.

Sistema de aquecimento base Chaffoteaux com protocolo BUS, com acessério Cha-
ffoteaux Expert Control j& instalado em que se pretende ativar o Telecontrolo e a
Teleassisténcia:

- Situacdo inicial (Fig. 4)

- Situacdo final (Fig. 5)

fig.4 fig.5
EXPERT CONTROL GATEWAY EXPERT CONTROL

NOTA:

Para evitar problemas de interferéncias, utilize um cabo blindado ou um par de
fios entrelacados.

As seguintes versdes de software de Chaffoteaux Expert Control ndo sao
compativeis com Chaffolink:

- 01.00.00

- 01.00.04

Neste caso, substituir a Expert Control existente por uma nova.
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4.2 Tipologias de instalacoes realizaveis nos sistemas

Tipo 1

Ativacdo de TD e TC num sistema com bomba de calor de uma sé zona (fig.1)
Sistema onde o produto Chaffoteaux é ligado exclusivamente a um Unico acessorio
de termorregulagdo onde se pretende ativar os servicos de Telecontrolo e Teleas-
sisténcia Chaffolink. E possivel controlar & distancia o arrefecimento, se disponivel.
AcBes necessarias (fig. 2):

- Instalar o gateway, ligando-o ao sistema de aquecimento com a ligagao BUS.

figa

EXPERT CONTROL

BUS

fig.2
GATEWAY EXPERT CONTROL

BUS

e O




Tipo 2

Ativacdo de TD e TC num sistema de bomba de calor com 2 zonas hidraulicas
(zonas manager integrado ou externo) controlado por dispositivos BUS (fig.3)
Sistema onde estéa presente o produto Chaffoteaux, ao qual estdo ligados acessorios
de gestdo das zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control e/ou Sensor Ambiente.
E possivel controlar & distancia o arrefecimento, se disponivel.

AcOes necessarias (fig. 4):

- Instalar o gateway, ligando-o, através da ligagcdo BUS, ao sistema de aquecimento
- Substituir o Sensor Ambiente por Chaffoteaux Expert Control

fig.3
EXPERT
CONTROL SENSORE AMBIENTE §
=] =
o (o)
L
L
£
BUS 3}
© T
o E
fig.4
GATEWAY EXPERT CONTROL
=
BUS
U S , 107
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Tipo 3

Ativacdo de TD e TC num sistema com 2 zonas hidrdulicas (zonas manager inte-
grado ou externo) controlado por dispositivos BUS e ON/OFF (fig.5)

Sistema onde esta presente o produto Chaffoteaux, ao qual estdo ligados acessorios
de gestdo das zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control e/ou Acessérios ON/
OFF.

E possivel controlar a distancia o arrefecimento, se disponivel.

Acbes necessarias (fig. 6):

- Instalar o gateway, ligando-o, através da ligacdo BUS, ao sistema de aquecimento
- Substituir o dispositivo ON/OFF por Chaffoteaux Expert Control

fig.b
EXPERT g
CONTROL  TERMOSTATO
T I
1 1
i |
!
@ i _ | ZONE
i [Tk | MANAGER
‘ :
[ —— 1
e
fig.6
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
T ;
H 1
: :
@) : 11 zone
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Tipo 4

Ativacdo de TD e TC num sistema hibrido base (fig.7)

Sistema onde o produto Chaffoteaux é ligado exclusivamente a um Unico acessoério
de termorregulagdo onde se pretende ativar os servigos de Telecontrolo e Teleas-
sisténcia Chaffolink. E possivel controlar a distancia o arrefecimento, se disponivel.
Acbes necessarias (fig. 8):

- Instalar o gateway, ligando-o ao sistema de aquecimento com a ligagdo BUS.

Q

fig.7
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Tipo 5

Ativacao de TD e TC num sistema hibrido até 2 zonas hidrdulicas controlado por
dispositivos BUS (fig.9)

Sistema onde esta presente o produto Chaffoteaux, ao qual estdo ligados acessorios
de gestdo das zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control e/ou Sensor Ambiente.
E possivel controlar a distancia o arrefecimento, se disponivel.

Acbes necessarias (fig. 4):

- Instalar o gateway, ligando-o, através da ligacdo BUS, ao sistema de aquecimento
- Substituir o Sensor Ambiente por Chaffoteaux Expert Control

- Instalar o kit zone manager especifico para a gestdo do arrefecimento (3319079)

A
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Tipo 6

Ativacao de TD e TC num sistema hibrido base com caldeira sanitaria (fig.11)
Sistema onde o produto Chaffoteaux é ligado exclusivamente a um Unico acessorio
de termorregulagdo onde se pretende ativar os servigcos de Telecontrolo e Teleas-
sisténcia Chaffolink. E possivel controlar a distancia o arrefecimento, se disponivel.
AcOes necessarias (fig. 12):

- Instalar o gateway, ligando-o ao sistema de aquecimento com a ligagao BUS.

fig. 11 v
Z
=
(o]
EXPERT CONTROL &
T
(§)
©
]
fig.12
GATEWAY  EXPERT CONTROL
m
- g




4
z
o
o
L
L
g
I
(S)

12

Tipo 7

Ativacao de TD e TC num sistema hibrido até 2 zonas hidraulicas controlado por
dispositivos BUS com caldeira sanitaria (fig.13)

Sistema onde estéa presente o produto Chaffoteaux, ao qual estdo ligados acessorios
de gestdo das zonas BUS como Chaffoteaux Expert Control e/ou Sensor Ambiente.
E possivel controlar a distancia o arrefecimento, se disponivel.

Acbes necessarias (fig. 14):

- Instalar o gateway, ligando-o, através da ligacdo BUS, ao sistema de aquecimento
- Substituir o Sensor Ambiente por Chaffoteaux Expert Control

- Instalar o kit zone manager especifico para a gestdo do arrefecimento (3319079)

o

EXPERT fig13
CONTROL ~ SENSORE AMBIENTE
\——”;BLJS*
KIT ZONE
MANAGER
t ".i
=
fig14
GATEWAY  EXPERT CONTROL
BUS
KIT ZONE
MANAGER
t .“i
NOTA:

PARA INFORMAGOES SOBRE OUTROS ESQUEMAS POSSIVEIS, CONSULTAR O CENTRO DE ASSISTENCIA DA SUA ZONA



4.3 Instalacao do gateway na parede

Fixe a placa de suporte na parede,
utilizando os parafusos fornecidos.

Ligue o par de fios do conector BUS

da placa da caldeira ao conector BUS

do gateway (respeitando a polaridade

B com B e TcomT)*. Com o respetivo

instrumento fornecido, efetue uma ligeira

pressao nas linguetas.

* Para agilizar a ligacdo
dos cabos, é possivel
remover a lingueta de
plastico conforme ilustra-
do na figura.
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Fixe temporariamente o gateway a
placa com o0s respetivos ganchos.

Retire o gateway da posicdo
temporéria (figura 2) e fixe-o a placa,
fazendo pressdo nos lados até sentir o
encaixe dos quatro ganchos laterais.

13

Posicionar Ariston Sensys (se presente,
caso contrério inserir a tampa presente na

= @ = embalagem) na base, empurrando-a deli-
\.‘ cadamente para baixo.



4.4 Instalacao do gateway no sistema

ATENCAO!

Antes de aplicar o biadesivo, é
aconselhavel limpar bem a superficie
com solventes e secar bem.

1. Aplique o biadesivo na parte posterior da
placa de suporte (figura 7), retire a pelicu-
la de protecdo e fixe-o na chapa da cal-
deira;

2. Fixe-o a placa, exercendo pressdo ao
longo das partes laterais (figura 8);

3. Aplique a tampa empurrando-a delicada-
mente (figura 9).
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5. LIGACAO A INTERNET ATRAVES DA
APLICAGCAO OU DO BROWSER DA WEB

Apods ter efetuado a instalagdo do produto, ligue o sistema de e\ 7\
aquecimento. O gateway liga-se, pois € alimentado pelo BUS . : U 2 U
1.

Durante alguns instantes, o gateway efetua um procedimento
de acendimento, durante o qual todos os LED piscam em se-

quéncia a vermelha.

. Apds alguns instantes, o LED BUS fica verde e o LED WEB fica
vermelho fixo. O dispositivo estd agora a aguardar configura-
¢do e o visor do Expert Control (se estiver disponivel o menu

conectividade) apresenta o icone “ ':-;5? ?
L

54 Configuracao Wi-Fi

Antes de iniciar o procedimento de configuragdo Wi-Fi do gateway, descarregue a
aplicacdo Chaffolink das Stores e verifique se o router ADSL estd a funcionar.
ATENCAO! Chaffolink suporta as seguintes criptografias para as redes Wi-Fi: WEP,

WPA/WPA2 Personal

5141 Configuracao através de Expert Control
(se estiver disponivel o menu conectividade, caso contrario passar

para o pardgrafo 5.2)

. Prima a tecla OK para aceder ao Menu. Rode o

seletor e selecione o menu “Definicbes Conecti-
vidade”. Prima a tecla OK;

. Depois de verificar a disponibilidade do servigo

Chaffolink no seu pals, prima a tecla OK.

.Rode o seletor e selecione “Configuracdo de

rede via AP”. Prima a tecla OK;

. Apds um maximo de 40 segundos, o visor da Ex-

pert Control apresenta o icone “AP” fixo e 0 ga-
teway cria uma nova rede Wi-Fi que permanece
ativa por 10 minutos, decorridos os quais & ne-
cessario repetir o procedimento.

. Siga o procedimento de configuracdo sugerido

pela Expert Control e abra as configuragbes de
rede do préprio dispositivo de internet (smartpho-
ne, PC, tablet...) e efetue uma pesquisa das redes
Wi-Fi disponiveis. Selecione a rede Remote Gw
Thermo. Neste momento, passe para o paragrafo
5.2.

\_WEB »
C )
7 N
B
C )

-
=

&
(@

CHAFFOLINK

"II CH Settings
~ DHW Settings

.

= Connectivity Settings

’% Screen Settings

ON/OFF Wi-Fi Network

Network configuration via AP

Serial Number

Factory data reset

Signal Level
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51.2 Configuracdo através da tecla AP
(Em alternativa ao par 5.1.1)

1. Mantenha premida a tecla AP (durante pelo menos 5 segundos) até
que o LED WEB fique verde intermitente. Apés um maximo de 40 se-
gundos, o gateway cria uma nova rede Wi-Fi que permanece ativa por
10 minutos, decorridos os quais é necessario repetir o procedimento.

2. Abra as configuragbes de rede do proprio dispositivo de internet
(smartphone, PC, tablet...) e selecione a rede Remote Gw Thermo.
Neste momento, passe para o paragrafo 5.2.

5.2 Ligacao do gateway a internet
5.21 Ligacao automatica via aplicacao

1. Depois de se ligar a rede Remote Gw Thermo inicie a aplicacdo Chaffolink e siga
o procedimento orientado.

3 Q@0 ¥ m 503 S 3@ 0O W  m503 S 3@ ©" mb506
CONNECTION TO CONNECTION TO CONNECTION TO
WI-FI NETWORK S WI-FI NETWORK WI-FI NETWORK

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

the WEB led or the icon

Password -

|= Ariston_T_and_| ]

®

DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

NOT IN LIST

The serial number of your product is:

000000SK0056

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

| H

[’ CLOSE ‘

O procedimento terd sido concluido com sucesso quando o LED WEB do gateway
comecar a piscar a verde rapidamente para depois ficar fixo.

O visor do Expert Control (se presente) apresenta o icone “ '%“" fixo (se estiver dis-
ponivel o menu conectividade). O tempo de espera médio é de aproximadamente
2-3 minutos.



5.2.2 Ligacao automatica via browser
(em alternativa ao par. 5.2.1)

1. Depois de se ligar a rede Remote Gw
Thermo abra o browser (Internet Ex-
plorer, Safari, Chrome, etc..) e digite ’ 192.168.1.1 : ‘
192.168.1.1 na barra de enderecos.

2. Assegure-se de que estejam seleciona-
das as seguintes opg¢des: P e e o receca with fret comfiguration. |+ o
Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,

Autentication type = Open

3. Selecione a propria rede Wi-Fi (SSID) e
insira a palavra-passe.

3. Deixe a selecdo predefinida DHCP =
ON.

4. Cligue em “Confirm”

5.0 procedimento terd sido concluido
com sucesso quando o LED WEB do ga-
teway comecar a piscar a verde rapida-
mente para depois ficar fixo. O visor do
Expert Control (se presente) apresenta
o icone “ &2 fixo (se estiver disponivel
0 menu conectividade). O tempo de es-
pera médio é de aproximadamente 2-3
minutos.

CHAFFOLINK

Atencao!

Apods ter concluido o procedimento, o préprio dispositivo (smartphone, PC, Tablet...)
desliga-se automaticamente da rede Remote Gw Thermo. No visor, pode aparecer
uma mensagem de erro e 0 gateway pode ter de ser configurado novamente na
prépria rede Wi-Fi.

NOTA:

Caso ndo seja bem-sucedido (LED WEB vermelho aceso e visor do Expert Control
(se presente) se disponivel 0 menu conectividade, apresenta o icone =" ) repetir
o procedimento anteriormente descrito. O procedimento deve ser repetido sempre n7
que se efetue uma alteragdo na rede de Internet da habitacdo (mudanca de palavra-
passe, mudanca de operador, mudancga de router).




5.2.3 Ligacao manual via aplicacao

1. Depois de se ligar a rede Remote Gw Thermo ini-

cie a aplicacdo Chaffolink. ¥ o
2. Desmarque a selecdo de DHCP (default).
3. Escreva o nome da sua rede Wi-Fi no campo SSID.
4, Selecione DHCP=0OFF. | e
5. Introduza o endereco IP estdtico que serd atri- O DHCP (Default
buido ao gateway. L
6. Introduza a Subnet Mask. Subnef Mask
7. Introduza o enderego IP do router e do servidor Defeult Getewey
DNS DNS

E | H
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5.2.4 Ligacdao manual via browser

1. Depois de se ligar a rede Remote [~ ¥ . m10:51
Gw Thermo abra o browser (Inter-
net Explorer, Safari, Chrome, etc..) e ‘ 192.168.1.1
digite 192.168.1.1 na barra de ende-
regos.

2. Bscreva o nome da sua rede Wi R ittt
no campo SSID.

3. Selecione DNS/DHCP = OFF

5. Introduza o endereco IP estatico que Aviston_T_and_I v
seré atribuido ao gateway. . T

6. Introduza a Subnet Mask. y :

7. Introduza o endereco IP do router e
do servidor DNS.

92.168.0.100

192.168.0.1
8.8.8.8

18




6. REGISTO DA CONTA E DO PRODUTO

641 CENTROS DE ASSISTENCIA Chaffoteaux

Os Centros de Assisténcia Chaffoteaux podem aceder a plataforma de teleassistén-
cia introduzindo as suas credenciais no portal Chaffolink.
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

Para mais informacdes sobre o servigo, contacte o nimero verde do Centro de Con-
sultoria Técnica Chaffoteaux Thermo.

6.2 UTILIZADOR FINAL

Descarregue a aplicacdo oficial Chaffolink da Apple App Store ou Google Play para
controlar a distdncia o seu produto ou aceda ao portal Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

O registo da conta e do produto pode ser efetuado apenas depois de ter ligado o
dispositivo a Internet (cf. pardgrafo 5).

IMPORTANTE:

E possivel utilizar Chaffolink a partir de vérios dispositivos ao mesmo tempo, utili-
zando sempre as mesmas credenciais de acesso.

Neste caso, substituir a Expert Control existente por uma nova.
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. Registe a conta inserindo os

dados solicitados. Serad envia-
do um e-mail com uma ligagdo
de confirmacdo

. Entre na sua caixa de correio

eletrénico e clique na ligagdo
de confirmacdo para ativar a
conta de utilizador

. A'ligagao de confirmacdo abre

um ecrd onde deve inserir o
cédigo de série do gateway
(presente na embalagem, na
etiqueta do produto e no menu
da Expert Control)

. O utilizador recebe um e-mail

de boas-vindas no mundo Cha-
ffolink e pode comecar a con-
trolar o produto a distancia.

Username (Email)

Password
(¥ keep me logged in
LOG-IN

Forgot password?

SIGN UP.

GATEWAY

| have read and accept Terms and
conditions and Privacy Policy #

According to the Privacy Policy, | agree the
processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

i RAE
CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

User name (email)

Secondary email

Password

Confirm Password

Name

Sumame

= @11:00

SN 000000000000
MAGC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:

XXXXXXXXXXXX




7. STATUS DO FUNCIONAMENTO DO GATEWAY

Os LED situados na parte lateral do gateway permitem ter um feedback imediato

sobre o estado do funcionamento do produto.

CODIFICA LED

LED WEB (ligacdo a internet)

Desligado

Gateway nédo alimentado ou desligado

Verde fixo

Gateway corretamente configurado e ligado a internet

Verde intermitente (lento)

Gateway a aguardar configuragdo

Verde intermitente (rdpido)

Gateway em fase de ligacdo a nuvem

Vermelho fixo

Auséncia de ligacdo ao servico ou
Gateway ou ndo configurado corretamente

LED BUS (ligacdo com produtos com protocolo BUS )

Desligado Gateway desligado

Verde fixo Ligacdo BUS em funcionamento
Vermelho fixo Erro BUS ou cabo Bus ndo ligado
TODOS OS LEDS

Desligados Gateway desligado

Vermelho intermitente sequencial

Arranque do gateway

Verde intermitente (todos os 5 seg.)

Gateway em funcionamento (ativa-se 2 minutos
apdés a configuragdo e desativa-se em caso
de erros, pressdo do botdo, alteracdo dos
pardmetros)

Verde intermitente (alternados)

Atualizagdo de software em curso
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1. DANE OGOLNE

Dziekujemy za wybdr bramy sieciowej light Chaffoteaux, umozliwiajacej
aktywacje systemu Chaffolink, zaprojektowanego i wyprodukowanego
przez Chaffoteaux w celu dostarczenia nowego sposobu obstugi domowych
instalacji chtodzenia, ogrzewania i produkcji cieptej wody uzytkowej.

Dzieki Chaffolink mozesz wiaczaé, wytacza¢ i kontrolowad temperature
ogrzewania i cieptej wody uzytkowej przy uzyciu smartfona lub PC, zawsze i
wszedzie.

System umozliwia ciggty monitoring zuzycia energii, zapewniajac oszczednosé
gazu, oraz powiadamia w czasie rzeczywistym o usterkach urzadzenia.

Nalezy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje, zawierajgcg wazne wskazéweki
na temat instalacji, uzytkowania i konserwacji systemu Chaffolink.

Dalsze informacje na temat platformy Chaffolink znajdg Paristwo na stronie
http://chaffoteaux.pl
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2. PRZEPISY BEZPIECZENSTWA

UWAGA

Niniejsza instrukcja obstugi stanowi integralna i nieodtaczng czes¢ produktu.
Uzytkownik powinien ja starannie przechowywaé, dbajac o to, aby zawsze
towarzyszyta produktowi, rowniez w razie przekazania go innemu wtascicielowi
lub uzytkownikowi lub przeniesienia w inne miejsce.

Zabrania sie uzycia produktu do celéw innych niz cele okreslone w niniejszej
instrukcji obstugi. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody
spowodowane na skutek niewtasciwego uzycia lub braku dostosowania instalacji
do wskazdwek zawartych w niniejszej instrukgji.

Wszystkie czynnosci konserwacyjne produktu muszag byé wykonane wytgcznie
przez wykwalifikowany personel i wytacznie przy uzyciu oryginalnych czesci
zamiennych. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody
spowodowane na skutek nieprzestrzegania niniejszej wskazéwki, co mogtoby
negatywnie wptynaé na bezpieczenstwo instalacji.

21 Przepisy bezpieczenstwa

OBJASNIENIE SYMBOLI:
A Niestosowanie sie do tego ostrzezenia moze prowadzi¢ do obrazen ciata, w
" niektérych przypadkach nawet ze skutkiem $miertelnym.

A Niestosowanie sie do tego ostrzezenia moze spowodowad zagrozenie, w
pewnych sytuacjach nawet powazne, dla zwierzat, roslin lub przedmiotéw.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za ewentualne szkody spowodowane
na skutek niewtasciwego uzycia lub braku dostosowania instalacji do wskazéwek
zawartych w niniejszej instrukgcji.

Nie wykonywac czynnosci, ktére wymagaja usuniecia urzadzenia z miejsca instalacji.
Uszkodzenie urzadzenia.

Nie wchodzi¢ na niestabilne krzesta, taborety, drabiny, itp. w celu
wyczyszczenia urzadzenia.

A‘ Obrazenia spowodowane upadkiem z duzej wysokosci lub ztozeniem sie drabiny
(drabiny podwdjne).

Nie uzywaé¢ do czyszczenia urzadzenia sSrodkéw owadobdjczych,
rozpuszczalnikéw, ani silnych srodkéw czyszczacych.

Uszkodzenie czesci z tworzywa sztucznego lub malowanych.

Nie korzysta¢ z urzadzenia do celéw innych niz normalny uzytek domowy.
Uszkodzenie urzadzenia z powodu przecigzenia.

Uszkodzenie niewtasciwie uzytkowanych przedmiotéw.

Nie pozwala¢ na uzytkowanie urzadzenia przez dzieci lub osoby, ktére nie
posiadaja odpowiednich kwalifikacji.

>

> D



A Uszkodzenie urzadzenia spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem.
Podczas czyszczenia, konserwacji i potaczenia nalezy wyizolowa¢ urzadzenie
od sieci zasilajacej poprzez wyjecie wtyczki z gniazda.

A‘ Obrazenia spowodowane porazeniem pradem.

Urzadzenie to nie jest przystosowane do obstugi przez osoby (w tym dzieci) o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, zmystowych badz umystowych lub przez
osoby nieposiadajgce odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy, chyba ze znajduja
sie one pod nadzorem o0s6b odpowiedzialnych za ich bezpieczenstwo i zostaty
przez te osoby przeszkolone w kwestiach dotyczacych obstugi urzadzenia.

Nalezy uwazaé, aby dzieci nie bawity sie urzadzeniem i elementami opakowania
produktu (metalowymi spinkami, workami plastikowymi, zabezpieczaniem ze
styropianu, itp.)

Usuwanie paneli ochronnych produktu i wszystkie czynnosci konserwacyjne

i pofaczeniowe czesci elektrycznych nie moga by¢é wykonywane przez z
niewykwalifikowany personel. 6'
— &
PRODUKT ZGODNY Z DYREKTYWA UE 2012/19/WE- E %
Rozporzadzenie z moca ustawy 49/2014 w sprawie postepowania '@ (§)
ze zuzytym sprzetem elektrycznym i elektronicznym (WEEE).
|

Symbol przekreslonego pojemnika na $mieci umieszczony na urzadzeniu

0znacza, ze po zakonczeniu okresu uzywalnosci nie nalezy go usuwac z innymi

odpadami pochodzacymi z gospodarstw domowych (wiec z ,mieszanymi

odpadami komunalnymi”), ale nalezy je oddaé¢ do punktu selektywnej

zbidérki w celu ponownego uzycia lub usuniecia, by bezpiecznie usunac lub

wyeliminowaé substancje niebezpieczne dla Srodowiska i usunag¢ i poddac

recyklingowi surowce, ktére moga by¢ ponownie wykorzystane. Uzytkownik

jest odpowiedzialny za przekazanie urzadzenia po zakonczeniu okresu

eksploatacji do odpowiednich punktéw zbidrki.

Z tym rodzajem urzadzen nalezy postepowac w nastepujgcy sposob:

- nigdy nie wyrzuca¢ urzadzen razem z nieposegregowanymi odpadami
komunalnymi

- nalezy je przekazywaé¢ do punktéow zbidrki (zwanych réwniez wyspami
ekologicznymi, platformami ekologicznymi) utworzonych przez Gminy lub
Zaktady Higieny Komunalnej.

- przy zakupie nowego urzadzenia mozna dostarczy¢ stare urzgdzenie sprzedawcy,
ktéry ma obowigzek jego bezptatnego odbioru (odbidr ,jeden na jeden”).

W celu uzyskania dodatkowych informacji na temat prawidtowej utylizacji

urzadzen gospodarstwa domowego, ich witasciciele moga sie zwréci¢ do

wiasciwych stuzb publicznych lub do sprzedawcoéw tych urzadzen.
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3. CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

BRAMKA SIECIOWA

Zgodnosc LVD: 2006/95/EC

EMC: 2004/108/EC

R&TTE: 1999/05/EC

ROHS: 2011/65/EU

Norma LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301 489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

Montaz produktu Fisso a muro o su qualsiasi superficie liscia

Temperatury robocze -10°C = 60°C

Temperatury przechowywania -20°C+70°C

Zasilanie 0-24V = Powered by Ebus2 Chaffoteaux Bridge-
Net®

Zuzycie Gateway Max 40 mA + Max 0,7 W

Zuzycie catkowite (urzadzenia BUS) Max 120 mA + Max 3 W

Masa 0,1kg

Stopien ochrony IP 20

Gateway

120 mm 23,3 mm
— @

Wes
ww 08

Legenda:

1. Dioda LED BUS

2. Dioda LED potaczenia internetowego
3. Przycisk konfiguracji Wi-Fi

Aby szybko pobrac z internetu instrukcje obstugi interfejsu systemu Expert Control,
obecnego juz na niektérych schematach instalacyjnych, nalezy skorzysta¢ z poniz-
szego linku:

http://chaffoteaux.pl/materialy-do-pobrania



4. INSTALACJA BRAMY SIECIOWEJ LIGHT

A UWAGA!

Montaz powinien by¢ wykonany przez wykwalifikowany personel techniczny.
Przed wykonaniem montazu nalezy odtgczyc zasilanie elektryczne od urzadzenia.
Przewdéd BUS jest polaryzowany: aby unikng¢ probleméw z uruchamianiem syste-
mu, nalezy przestrzegac biegunowosci (T z T, B z B) miedzy wszystkimi komponen-
tami systemu.

Przez termin ,Zdalne sterowanie i obstuga” (TD) rozumie sie funkcje kierowana do
Biura Pomocy Technicznej, poprzez ktdrg zostaja aktywowane wszystkie funkcje
zdalnej pomocy technicznej Chaffolink.

Przez termin ,Telesterowanie” (TC) rozumie sie natomiast funkcje kierowanag do
uzytkownika koncowego, za pomoca ktérej moze on korzystac z aplikacji mobilnej
na smartfonie lub portalu internetowego, aby monitorowac i dokonywac ustawien
swojego urzadzenia Chaffoteaux.

Uwaga: Funkcja TC jest dostepna tylko wtedy, gdy instaluje sie takze urzadzenie
Expert Control

Aktywacja Chaffolink jest szybka i prosta, wystarczg jedynie 3 kroki!

PODLACZENIE INTERNE-
TOWE PRZY UZYCIU APP
LUB PRZEGLADARKI WEB

INSTALACJA
PRODUKTU

REJESTRACJA
KONTA | PRODUKTU

Przedstawiamy w niniejszym punkcie kilka z gtéwnych schematdw instalacji, jakie
mozna utworzy¢ przy uzyciu Chaffolink i innych akcesoriéw juz obecnych w gamie
produktéw Chaffoteaux, jak réwniez rodzaje ustug, jakie mozna aktywowac w ta-
kich konfiguracjach.

Dalsze informacje i szczegdty dotyczace przedstawionych ponizej schematéw in-
stalacyjnych moga Panstwo uzyskac¢ kontaktujac sie z Centrum Doradztwa Tech-
nicznego Chaffoteaux.
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41 Rodzaje instalacji, ktore mozna wykonac na kottach

Typ1

Wymiana bramy sieciowej w podstawowym systemie ogrzewania z wigczonymi

funkcjami TC i TD (rys.1)

Podstawowy system ogrzewania Chaffoteaux wyposazony w protokét BUS, w ktérym

ma nastgpi¢ wymiana bramy sieciowej w celu aktywacji ustug Telesterowania oraz

Zdalnego sterowania i obstugi Chaffolink.

Niezbedne czynnosci:

- Zainstalowa¢ brame sieciowa, taczac ja z instalacjg grzewcza za pomoca ztgcza
BUS

a

rys.1

GATEWAY EXPERT CONTROL

1 [

Typ 2

Aktywacja jedynie funkcji TD w podstawowym systemie ogrzewania (rys.2)

Podstawowy system ogrzewania Chaffoteaux wyposazony w protokét BUS, w ktérym

chce sie wiaczyc¢ funkcje Zdalnego sterowania i obstugi bez rownoczesnej instalacji

akcesorium Chaffoteaux Expert Control.

Azioni necessarie (fig.3):

W tej konfiguracji mozna pozostawic zainstalowane akcesorium regulacji termicznej

ON/OFF juz obecne w domu. W zwigzku z powyzszym, wystarczy:

- Zainstalowac¢ bramke sieciowa, tgczac ja z urzadzeniem grzewczym za pomocg
ztgcza BUS .

a

rys.2 rys.3

TERMOSTAT GATEWAY TERMOSTAT

?

TA




Typ 3

Aktywacja funkgji TD i TC w systemie z juz zainstalowanym akcesorium Expert Control.
Podstawowy system ogrzewania Chaffoteaux wyposazony w protokét BUS, z juz za-
instalowanym akcesorium Chaffoteaux Expert Control, w ktérym majg zostac¢ wtaczo-
ne funkcje Telesterowania oraz Zdalnego sterowania i obstugi:

- Sytuacja poczatkowa (Rys. 4)

- Sytuacja koncowa (Rys. 5)

A

rys.4 rys.5
EXPERT CONTROL GATEWAY  EXPERT CONTROL

UWAGA:

W celu unikniecia zaktécen, uzywaé przewodu ekranowanego lub dwuzytlowego
przewodu telefonicznego.

Nastepujace wersje oprogramowania Chaffoteaux Expert Control nie sa kompa-
tybilne z systemem Chaffolink:

- 01.00.00

- 01.00.04

W takim przypadku nalezy wymienié¢ zainstalowane akcesorium Expert Control
na nowe.
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4.2 Rodzaje instalacji, ktore mozna wykonac na Systemach

Typ1

Aktywacja funkcji TD i TC w systemie z pompa ciepta i jedna strefa (rys.1)

System, w ktérym urzadzenie Chaffoteaux jest potaczone z wytacznie jednym akce-

sorium do regulacji termicznej i w ktérym mozna aktywowac funkcje Telesterowania

i Zdalnego sterowania i obstugi Chaffolink. Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacja

chtodzenia, jesli jest ona dostepna.

Niezbedne czynnosci (rys.2):

- Zainstalowac¢ brame sieciowa, taczac ja z instalacjg grzewcza za pomoca ztgcza
BUS.

rys.1
EXPERT CONTROL
BUS
rys.2
GATEWAY EXPERT CONTROL




Typ 2

Aktywacja funkcji TD i TC w systemie z pompa ciepta i 2 strefami hydraulicznymi

(strefy z managerem wbudowanym lub zewnetrznym), sterowanym przez urza-

dzenia BUS (rys.3)

System z urzadzeniem Chaffoteaux, z ktérym potgczone sg akcesoria zarzadzajgce

strefami Bus, takie jak Chaffoteaux Expert Control i/lub czujnik temperatury otoczenia.

Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacjg chtodzenia, jesli jest ona dostepna.

Niezbedne czynnosci (rys.4):

- Zainstalowac¢ bramke sieciowa, tgczac jg z systemem grzewczym za pomocg zta-
cza BUS

- Zastapi¢ czujnik temperatury otoczenia urzadzeniem Chaffoteaux Expert Control

rys.3
EXPERT
CONTROL SENSORE AMBIENTE

% BUS
o % o
T
rys.4
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
© % .

_____________
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Typ 3

Aktywacja funkcji TD i TC w systemie z 2 strefami hydraulicznymi (strefy z ma-

nagerem wbudowanym lub zewnetrznym), sterowanym przez urzadzenia BUS i

ON/OFF (rys.5)

System z urzadzeniem Chaffoteaux, z ktérym potaczone sg akcesoria zarzadzajace

strefami Bus, takie jak Chaffoteaux Expert Control i/lub akcesoriami ON/OFF.

Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacjg chtodzenia, jesli jest ona dostepna.

Niezbedne czynnosci (rys.6):

- Zainstalowac bramke sieciowa, taczac jg z systemem grzewczym za pomoca zta-
cza BUS

- Zastapi¢ urzadzenie ON/OFF urzadzeniem Chaffoteaux Expert Control

rys.5
EXPERT
CONTROL TERMOSTAT
=1
BUS
TA
P I
! I
! ]
: ]
@) ! | ZONE
b [LE ] imaNAGER
| :
| ]
[T
rys.6
GATEWAY  Expert Control
BUS
i i
! 1
@) 1 ] ! ZONE
IOITF 1 MANAGER
o
L S 1 1
Y




Typ 4

Aktywacja funkcji TD i TC w podstawowym systemie hybrydowym (rys.7)

System, w ktérym urzadzenie Chaffoteaux jest potaczone z wytacznie jednym akce-

sorium do regulacji termicznej i w ktérym mozna aktywowac funkcje Telesterowania

i Zdalnego sterowania i obstugi Chaffolink. Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacjg

chtodzenia, jesli jest ona dostepna.

Niezbedne czynnosci (rys.8):

- Zainstalowac brame sieciowa, taczac ja z instalacja grzewcza za pomoca ztacza
BUS

o

rys.7
EXPERT CONTROL

BUS

- il
rys.8
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS

© EJ
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Typ 5

Aktywacja funkcji TD i TC w systemie hybrydowym posiadajgcym maksymalnie 2

strefy hydrauliczne, sterowanym przez urzadzenia BUS (rys.9).

System z urzadzeniem Chaffoteaux, z ktérym potgczone sg akcesoria zarzadzajace

strefami Bus, takie jak Chaffoteaux Expert Control i/lub czujnik temperatury otoczenia.

Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacjg chtodzenia, jesli jest ona dostepna.

Niezbedne czynnosci (rys.4):

- Zainstalowac bramke sieciowa, tgczac jg z systemem grzewczym za pomoca zta-
cza BUS

- Zastapi¢ czujnik temperatury otoczenia urzadzeniem Chaffoteaux Expert Control

- Zainstalowac zestaw stref managera przeznaczony specjalnie do sterowania
chtodzeniem (3319079)

A

EXPERT rys.9
CONTROL ROOM SENSOR

7]

_—— BU

KIT ZONE
MANAGER

©
B
K

rys.10
GATEWAY  EXPERT CONTROL

BUS

MANAGER

t j KIT ZONE




Typ 6

Aktywacja funkcji TD i TC w podstawowym systemie hybrydowym z bojlerem

(rys11)

System, w ktérym urzadzenie Chaffoteaux jest potaczone z wytacznie jednym akce-

sorium do regulagji termicznej i w ktérym mozna aktywowac funkcje Telesterowania

i Zdalnego sterowania i obstugi Chaffolink. Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacja

chtodzenia, jesli jest ona dostepna.

Niezbedne czynnosci (rys.12):

- Zainstalowac brame sieciowa, taczac ja z instalacja grzewcza za pomoca ztgcza
BUS

a

rys.11 >
Z
|
2
EXPERT CONTROL T
o
7 S
© EJ
rys.12
GATEWAY  EXPERT CONTROL
135
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Typ 7
Aktywacja funkcji TD i TC w systemie hybrydowym posiadajagcym maksymalnie 2
strefy hydrauliczne, sterowanym przez urzadzenia BUS z bojlerem (rys.3).
System z urzadzeniem Chaffoteaux, z ktérym potaczone sa akcesoria zarzadzajace
strefami BUS, takie jak Chaffoteaux Expert Control i/lub czujnik temperatury otocze-
nia. Mozliwe jest zdalne sterowanie instalacjg chtodzenia, jesli jest ona dostepna.
Niezbedne czynnosci (rys.14):
- Zainstalowac bramke sieciowa, faczac jg z systemem grzewczym za pomoca ztgcza BUS
- Zastapic¢ czujnik temperatury otoczenia urzadzeniem Chaffoteaux Expert Control
- Zainstalowac zestaw stref managera przeznaczony specjalnie do sterowania
chtodzeniem (3319079)

o

EXPERT rysi3
CONTROL ROOM SENSOR
\——’—;BUSf
KIT ZONE
MANAGER
t ".i
=
rysi14
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS
KIT ZONE
MANAGER
t mi
UWAGA:

INFORMACJE NA TEMAT INNYCH MOZLIWYCH SCHEMATOW MOZNA UZYSKAC W SERWISIE



4.3 Instalacja bramki sieciowej na scianie

Przymocowac do Sciany ptyte wspierajgcg  Obrocic¢ Bramke sieciowa

przy uzyciu dotgczonych srub

Przymocowac tymczasowo bramke
sieciowa do ptyty przy uzyciu
odpowiednich zaczepéw

Wyjac bramke sieciowa z pozycji tymcza-
sowej (rysunek 2) i przymocowac jg do
piyty, naciskajac wzdtuz krawedzi, az do
ustyszenia zatrzasniecia czterech matych
zaczepdw bocznych.

=0= |

Podtgczy¢ pare przewoddéw wychodzacych
ze ztacza BUS na karcie kotta do ztacza
BUS bramki sieciowej (przestrzegajac
biegunowosciBzBi T z T)*. Przy uzyciu
dotaczonego specjalnego przyrzadu delikat-
nie nacisnac¢ na dzwigienki.

* w celu utatwienia pota-
czenia kabli mozna wyjac
dzwigienke z tworzywa
sztucznego w sposéb

przedstawiony na rysun-
ku.

Umiesci¢ Ariston Sensys na podstawie (jesli
urzadzenie jest instalowane, w przeciwnym
wypadku zatozy¢ pokrywe znajdujaca sie w
opakowaniu), popychajac je delikatnie do dotu.
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4.4 Instalacja bramy sieciowej w systemie

UWAGA!

Przed natozeniem tasmy obustron-
nie klejacej nalezy dobrze oczyscic¢
powierzchnie przy uzyciu rozpuszczal-
nika, a nastepnie dobrze osuszy¢.

1. Natozy¢ tasme obustronnie klejaca
Z tytu ptyty wspierajacej (Rysunek 7),
usuwajac patyne ochronng i mocujac
blache do kotta;

2. Przymocowac jg do ptyty wykonujac
nacisk wzdtuz krawedzi (Rysunek 8);

3. Natozy¢ pokrywe, dociskajac delikat-
nie (Rysunek 9).
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5. PODLACZENIE INTERNETOWE PRZY UZYCIU
APP LUB PRZEGLADARKI WEB

Po dokonaniu montazu produktu, wiaczy¢ system grzewczy. e\ 7\
Nastapi zaswiecenie bramki sieciowej, poniewaz bedzie ona za- | U U

silana przez BUS.

1.

Przez kilka chwil bramka sieciowa bedzie wykonywata
procedure uruchamiania, podczas ktérej wszystkie diody LED ®, @

beda migac sekwencyjnie w kolorze czerwonym.

. Po kilku sekundach, dioda BUS stanie sie zielona, a dioda WEB be- '
dzie nadal swiecic czerwonym, stalym swiatlem. Urzadzenie znajduje '
sie teraz w stanie oczekiwania na konfiguracje, a wyswietlacz Expert ||
Control (jesli menu tacznosci jest dostepne) wyswietla ikone “ "'-;:“Q T/ \ 7/

54 Konfiguracja Wi-Fi

\_WEB »

-
=

Przed rozpoczeciem procedury konfiguracji Wi-Fi bramki sieciowej nalezy pobraé
app Ariston Net ze Sklepéw i sprawdzic, czy dziata router ADSL.

UWAGA! Ariston Net obstuguje nastepujace standardy szyfrowania dla sieci Wi-Fi:
WEP, WPA/WPA?2 Personal

511 Konfiguracja przy uzyciu Expert Control
(jesli menu tacznosci jest dostepne, w przeciwnym wypadku nalezy

przejs¢ do paragrafu 5.2)

. Nacisna¢ przycisk OK, aby wejs¢ do Menu.

Obracajgc pokrettem, wybra¢ menu “Ustawienia
tacznosci”. Nacisngc przycisk OK;

. Po sprawdzeniu dostepnosci ustugi Chaffolink w

swoim kraju, nacisnac¢ przycisk OK.

. Obracajac pokrettem, wybrac¢ “Konfiguracja sieci

przez AP”. Nacisnac przycisk OK;

. Po uptywie maksymalnie 40 sekund wyswietlacz

Chaffolink wyswietli statg ikone “AP” i bramka sie-
ciowa utworzy nowa sie¢ Wi-Fi, ktéra pozostanie
aktywna przez 10 minut, po uptywie ktérych ko-
nieczne bedzie powtdrzenie procedury.

. Postepowac zgodnej z procedurg konfiguragji

zalecang przez Expert Control, otworzy¢ usta-
wienia sieci wtasnego urzadzenia internetowego
(smartphone, PC, Tablet, itp.) i wykonac wyszuki-
wanie dostepnych sieci Wi-Fi. Wybrac sie¢ Re-
mote Gw Thermo. W tej chwili nalezy przejs¢ do
punktu 5.2.

"II CH Settings
~ DHW Settings

.

= Connectivity Settings

’% Screen Settings

ON/OFF Wi-Fi Network

Network configuration via AP

Serial Number

Factory data reset

Signal Level

CHAFFOLINK



5.1.2 Konfiguracja przy uzyciu przycisku AP
(alternatywnie do punktu 5.1.1)

1. Przytrzymac wcisniety przycisk AP (przynajmniej przez 5 sekund), az
dioda WEB zacznie Swiecic zielonym, migajgcym swiattem. Po uptywie
maksymalnie 40 sekund bramka sieciowa utworzy nowa sie¢ Wi-Fi,
ktora pozostanie aktywna przez 10 minut, po uptywie ktérych koniecz-
ne bedzie powtdérzenie procedury.

2. Otworzy¢ ustawienia sieci witasnego urzadzenia internetowego
(smartphone, PC, Tablet, itp.) i wybrac sie¢ Remote Gw Thermo.

W tej chwili nalezy przejs¢ do punktu 5.2.

5.2 Potaczenie bramki sieciowej z internetem

5.2.1 Potaczenie automatyczne przez APP

4

§ 1. Po podtaczeniu sie do sieci Remote Gw Thermo wtgczy< APP Chaffolink i wykonad
8 procedure z kreatorem

e

§ = 300" m506
o ek : iR i

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

the WEB led or the icon

Password -

|= Ariston_T_and_| ]

DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

®

NOT IN LIST

The serial number of your product is:

000000SK0056

| H

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

[’ CLOSE ‘

140  Procedura zostata zakoriczona pomysinie, gdy dioda WEB bramki sieciowej zacznie
szybko migac na zielono i nastepnie zacznie Swiecic¢ statym Swiattem.
Wyswietlacz urzadzenia Expert Control (jesli jest ono zainstalowane) wyswietla statg
ikone ,, "g‘-" (jesli menu tacznosci jest dostepne). Sredni czas oczekiwania wynosi
okoto 2-3 minuty.



5.2.2 Potaczenie automatyczne za pomoca wyszukiwarki
(alternatywnie do punktu 5.2.1)

1. Po podtaczeniu sie do sieci Remote Gw
Thermo otworzy¢ wyszukiwarke web

(Internet Explorer, Safari, Chrome, itp...) ’ 192.168.1.1 :

i wpisac 192.168.1.1 w pasku adresu.
2.Upewni¢ sie, ze zostaty wybrane

nastepujgce pola: D B rocatd with it sonfiguation.

Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,

Autentication type = Open

3. Wybrac odpowiednia sie¢ Wi-Fi (SSID) i
wpisac hasto.

3. Pozostawi¢ ustawienia domysine DHCP
=ON

4. Klikng¢ na przycisk “Confirm”

5. Procedura zostala zakonczona pomysl-
nie, gdy dioda WEB bramki sieciowej
zacznie szybko migac na zielono, a na-
stepnie zacznie swiecic stalym swiatlem.
Wyswietlacz urzadzenia Expert Control
(jesli jest ono zainstalowane) wyswietla
statg ikone , ZF (jesl menu facznosci
jest dostepne). Sredni czas oczekiwania
wynosi okoto 2-3 minuty.

Uwaga!

Po zatwierdzeniu procedury, urzadzenie (smartphone, PC, Tablet...) zostanie automa-
tycznie odtaczone od sieci Remote Gw Thermo, na wyswietlaczu moze sie pojawic¢
komunikat btedu i mozliwe, ze bramka sieciowa bedzie musiata by¢ ponownie skon-
figurowana z siecig Wi-Fi.

UWAGA:

W razie niepowodzenia (zaswiecona czerwona dioda WEB i wyswietlacz Expert Con-
trol wySwietla ikone “%X”) nalezy powtdrzy¢ wczesniej opisang procedure. Proce-
dure nalezy powtoérzy¢ za kazdym razem, gdy dokona sie zmiany sieci internetowe;j
(zmiana hasta, zmiana operatora, zmiana routera).
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5.2.3 Potaczenie reczne przez APP

1. Po podtaczeniu sie do sieci Remote Gw Thermo
wigczy¢ APP Chaffolink.

2. Odznaczy¢ pole DHCP (domysine).

3. Zapisac¢ nazwe wiasnej sieci Wi-Fi w polu SSID.

4. Wybra¢ DHCP = OFF

5. Wprowadzi¢ statyczny adres IP, ktory zostanie
przypisany do bramki sieciowej

6. Wprowadzi¢ Subnet Mask

7. Wprowadzi¢ adres IP routera i serwera IP DNS

300 ¥  mb504

< CONNECTION TO
WI-FI NETWORK

Ariston_T_and_| v

O DHCP (Default)

10.0.0.5
Sul bnek Mask
Default Gateway

DNS

E | H

5.2.4 Potaczenie reczne za pomoca wyszukiwarki

1. Po podtaczeniu sie do sieci Remote s}
Gw Thermo otworzy¢ wyszukiwarke
web (Internet Explorer, Safari, Chro- ‘ 192.168.1.1

¥ . m10:51

me, itp...) i wpisac 192.168.11 w pasku
adresu.

2. Zapisaé nazwe W+a$|’]ej sieci Wi-Fi w Please insert below access point data and press Confirm! button in order

to proceed with first configuration.

polu SSID.

3. Wybra¢ DNS/DHCP = OFF

5. Wprowadzic¢ statyczny adres IP, ktory
zostanie przypisany do bramki sie-
ciowej

6. Wprowadzi¢ Subnet Mask

7. Wprowadzi¢ adres IP routera i ser-
wera IP DNS

Ariston_T_and_| v

Wpa & Wpa2 Personal v

92.1

2

.0.100

192.168.0.1

 Ariston_T_and | v |
| Wpa & Wpa2 Personal v |
Open_ v |
[ ]
Jore ~ |
2552552550 |
10216801 |




6. REJESTRACJA KONTA | PRODUKTU

61 BIURA POMOCY TECHNICZNEJ Chaffoteaux

Biura Pomocy Technicznej Chaffoteaux moga uzyskac dostep do platformy zdalnego
sterowania i obstugi wprowadzajgc dane uwierzytelniajgce na portalu Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

W celu uzyskania dodatkowych informacji na temat ustugi, nalezy sie skontaktowac z
Centrum Doradztwa Technicznego Chaffoteaux Thermo.

6.2 UZYTKOWNIK KONCOWY

Pobierz oficjalng aplikacje Chaffolink z Apple App Store lub z Google Play ,aby zdal-
nie sterowac swym urzadzeniem lub wejdZ na portal Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

Rejestracji konta i produktu mozna dokonac wytgcznie po podtaczeniu urzadzenia do
internetu (patrz punkt 5).

WAZNE:

Chaffolink mozna uzywac¢ z kilku urzadzen réwnoczesnie: wystarczy korzysta¢ za-
wsze z tych samych danych uwierzytelniajacych.

W takim przypadku nalezy wymienié zainstalowane akcesorium Expert Control na
nowe.
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. Zarejestruj sie wprowadzajac

swoje dane. Otrzymasz mail z
linkiem potwierdzajacym

.Wejdz do swojej poczty elek-

tronicznej i kliknij na link po-
twierdzajacy, aby aktywowacd
konto uzytkownika

. Link potwierdzajagcy otwiera

okno, do ktérego nalezy wpro-
wadzi¢ kod bramki sieciowej
(znajdujacy sie na opakowaniu,
na etykiecie produktu i w menu
Expert Control)

. Uzytkownik otrzymuje mail z

powitaniem w Swiecie Chaffo-
link, a nastepnie moze rozpo-
cza¢ zdalne sterowanie urza-
dzeniem.

Username (Email)

Password
(¥ keep me logged in
LOG-IN

Forgot password?

SIGN UP.

GATEWAY

| have read and accept Terms and
conditions and Privacy Policy #

According to the Privacy Policy, | agree the
processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

i RAE
CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

User name (email)

Secondary email

Password

Confirm Password

Name

Sumame

= @11:00

SN 000000000000
MAGC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:

XXXXXXXXXXXX




7. STAN FUNKCJONOWANIA BRAMKI SIECIOWEJ

Diody LED znajdujace sie w bocznej czesci bramki sieciowej umozliwiajg natychmia-
stowe uzyskanie informacji zwrotnej odnoszacej sie do stanu funkcjonowania pro-

duktu.

KODOWANIE LED

Dioda WEB (potaczenie z internetem

Zgaszona

Bramka sieciowa niezasilana lub zgaszona

Zielona Swiatto state

Bramka sieciowa skonfigurowana prawidtowo i
potaczona z internetem

Zielona migajaca (wolno)

Bramka sieciowa w oczekiwaniu na konfiguracje

Zielona migajaca (szybko)

Bramka sieciowa w fazie potaczenia do chmury

Czerwona $wiatto state

Brak potaczenia z ustuga lub bramka lub bramka
sieciowa nieprawidtowo skonfigurowana

Dioda BUS (potaczenie z urzagdzeniami wyposazonymi w protokét BUS )

Zgaszona

Bramka sieciowa zgaszona

Zielona Swiatto state

Podtgczenie BUS funkcjonujace

Czerwona $wiatto state

Btad BUS lub niepodtgczony przewdd Bus

WSZYSTKIE diody LED

Zgaszone

Bramka sieciowa zgaszona

Czerwone miganie sekwencyjne

Uruchomienie bramki sieciowej

Zielone migajace (co 5 sek.)

Bramka sieciowa funkcjonujaca (jest aktywowana
2 minuty po konfiguracji i dezaktywowana w razie
bteddw, nacisniecia przycisku, zmiany parametréw)

Zielona migajaca (naprzemiennie)

Aktualizacja oprogramowania w toku
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CopepxaHue

BeepeHne

be3zonacHocTb

TexHuueckre XapakTepUCTUK
MoHTax wnto3a LIGHT GATEWAY
MopKnoUeHme K UHTEPHET C MOMOLLbIO MPOrpamMmbl Ha CMapThOHe
unu bpaysepa
Co3paaHvie YUETHOM 3aMMCU U PETUCTPALNA MPOAYKTA v

vk W

o

7. Paboyee coctonHMe LWAto3a




1. BBEAEHME

bnarogapum Bac 3a BbiGop wnosa LIGHT GATEWAY Chaffoteaux,
KOTOpbIi No3BonseT aktmBupoBatb Chaffolink — cucrtemy, pazpaboTaHHyto
W npeactaBneHHylo Ha pbiHKe komnaHuel Chaffoteaux. B cBasu ¢ atum
CYLLEeCTBEHHO 061erynTcs UCNoIb30BaHNE CUCTEM OXaXKAEHUS, OTOMNIEHNA
W HarpeBa BoAbl AN GbITOBbLIX M CaHUTAPHbIX HYXA.

C nomouwbto Chaffolink MOXXHO BkAto4daTb M OTKAOYATb M3genne, a Takxe
yNpaBnaTb TEMNEPaTypon OTOM/IEHUS, OXMTaXAeHUs U ropsiyer Boabl Ans
CcaHUTapHbIX HY>XA co cmapTdoHa nnm MNK 13 nto6oi ToUKM 3eMHOrro Wwapa.
Cnctema  no3BoOASieT  MOCTOSIHHO — KOHTpPO/MpoBaTb  noTpebrieHue
3HeproHocutesnieir, YTo ob6ecneymT 3KOHOMMUIO MPW on/jliaTe CYeToB 3a ras
n 6yaet MHMOPMUPOBATL MOMb30BATENS O BO3HMKLUMX HEUCMPaBHOCTSX
nsgenus.

BHMMaTenbHO npoutuTe HacToslee PyKOBOACTBO MO YCTAHOBKe. 34echb
npuBegeHa Bcst HeobxoanMasa MHopMaLMs Mo YCTaHOBKeE, aKCMyaTauumn un
TexHnyeckomy obcnyxunsanuto Chaffolink.

Ona nonyyeHnna pononHutenbHon uHdopmaumm o cucteme Chaffolink
nocetute Haw Be6-canT http://www.chaffoteaux.ru
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2. BE3OIMNACHOCTb

BHUMAHUE

Hacrtosuee pykoBOACTBO SABNAETCA HEOTbEM/IEMOW 4acTblo U3[enUsa W
OO/MKHO 6epexHo xpaHuTbcs nobnusoctu. Mpu nepegave Mspenus HOBOMy
BflagenbLy PyKOBOACTBO AO/IKHO NepefaBaTbCs TOXeE.

He gonyckaeTtca UCMonb30oBaHWe U3aenus A4 Lenew, OTAIMYHbIX OT YKasaHHbIX
B PYKOBOACTBE. M3rotoButeNb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a Mo6oi yuiep6
BbI3BAHHbIA HeHaAMexalleid aKchayatauven usgenus uam HecobnogeHnem
YKa3aHWii, NpUBeAeHHbIX B HACTOALLIEM PYKOBOACTBE.

Bce onepauuy TeXHUYEeCKOro o6CNyXuWBaHUSA U3AENUA AO/MKHbI NMPOBOANTHLCS
UCKMIOUNUTENBHO KBANMMDULIMPOBAHHBIM MEPCOHANOM C UCMOMb30BaHUEM TOMbKO
OPUIMHANbHBIX 3aMacHbIX YacTei. M3rotoButenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a
No6oii yuep6 Bbi3BaHHbIA HECOBMOAEHNEM AAHHOMO YKa3aHUs, MOCKOSbKY 3TO
MOXET MPUBECTU K CHUXEHMIO YPOBHA 6e30MacHOCTM U3aenus.

2.1 MpaBuna TexHMKM 6e30nacHoOCTH

YC/TOBHbIE OBO3HAYEHUA:
A HecobniogeHne 3TOro npeaynpexpaeHns MOXeT MpUBeCTM K HeCYACTHbIM
" cnyyasM, B onpeaeneHHbIX CUTyaLmsx faxe CMepTenbHbIM.

A Hecob6ntogeHune atoro npeapynpexaeHna MoXeT NpuBeCcTn K NoOBpeXAeHNUAM, B
onpeaenieHHbIX CUTyaumnax aaxe cepbe3sHbiM, UMYyLLLEeCTBA, AOMALLHUX paCcTeHnn
M HaHEeCTn yLu,ep6 OOMALUHNM XUBOTHbIM.
MN3rotoButenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a /60w y|.|.|,ep6 BbI3BaHHbIN
HeHagnexallen skcnayataumen wmsgenusa wunu HecobnoaeHnemM yKasaHui,
npmBeAeHHbIX B HACTOALWEM PYKOBOACTBE.

He npoBoauTe Hukakue paboTbl, TpebylowmMe AeMOHTaXxa usaenus wunu
KOMMOHEHTOB CUCTEMbI C MECTa YCTaHOBKMU.

A MoBpexaeHne nsgenus
He ucnonb3yiite npucTaBHble NeCTHULbI, HEMPOYHbIE CTY/IbS U onopbl Ans
npoBefeHUs YUCTKU uspenus.

A‘ MageHne unu 3allemnexmne (packnagHble NecTHULbI).
He ncnonb3syiTe AN YUCTKN MHCEKTULIMABI, PACTBOPUTENU U/TM arpecCUBHbIE
MoloLMe cpeacTBa.
MoBpexaeHve NNacTUKOBLIX U OKPALLEHHbIX YacTel.
M3aenue npegHasHauyeHoO UCK/IOUYUTENBHO ANS GbITOBOro NPUMEHeHUs.
MoBpexaeHve U3genns n3-3a ero neperpysku.
MoBpexaeHve NpeaMeToB 13-3a HeMpaBUIbHOIrO OGpaLLeHuUs.



He nosBonsinte nonb3oBaTbCH U3[e/IMEM AETAM U NIIOAAM C OrPaHUYEeHHbIMU
BO3MOXHOCTAMM.

A MNoBpexaeHne nsgenns no NpuYnHe ero HenpaBuU/IbHOIO UCMOTb30BaHUSA.
Mepen npoBegeHWMEM  UYUCTKKW, TEXHUYECKOrOo OOCNYyXMBaHUS UM
noak/lo4YeHUn Bcerga oTCoOeAnHANTE usaenue ot 3/1IeKTPUHECKOMN CeTu.

A‘ OnacHocTb nopaxeHuna anekKTpnyeCkKnM TOKOM.

N3penve He npegHasHayeHO ANA 3KCMyatauuu nuuamu (Bkodas aetew)
OrpaHnYeHHbIMU PU3NYECKUMUM, CEHCOPHBIMU UITM YMCTBEHHBIMM CMOCOGHOCTAMM,
UMK Xe HE MMEIOLLIMMM OMbITa UM 3HAHWUIA, €CNKN TOMBKO 3KCMNyaTalus usnenms
TaKUMMU IMLAMW HE NPOU3BOANTCA Mof HaGMOOEHNEM UL, OTBETCTBEHHbIX 3a
nx 6€30MacHOCTb, MM NOCE UX 0ByYeHUs NpaBuiaM Nob30BaHNA U3AENUEM.

He ocraBnante YNakKoBO4YHble MaTepuanbl (I'BO3/J,VI, NNacTUKOBble MaKeThl,
NONNCTUPOIbHbIE BKNAAbIWN U T.I'I.) B MecCTe, 4OCTYyNnHOM ANngdA peten.

CHATME 3alMUTHBIX NaHenen, paboTel no TeXHNYEeCKOMY OﬁCﬂy)KVIBaHMIO
n  NoAKMIYeHUIo 3ﬂeKTpOO60py,D,OBaHMﬂ OO/TKHblI  NPOBOANTBECA  TOJIbKO
KBanMUUMPOBAHHLIM NEPCOHAIOM.
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MU3AENMVE OTBEYAET TPEBOBAHUAM AUPEKTUBbI ESC
2012/19/EC - MoctaHoBneHne npasutenbcTea Utanum N° 49/2014
no o6paLLeHuI0 C OTXOAAMM 3/1IEKTPUYECKOro U INEeKTPOHHOro
o6opypoBaHus.

3Ha4YOK C KOP3MHONM, YCTAHOB/EHHbIA Ha M34eNnvu, O3Ha4aeT, 4To u3genve

He nogNexuT yTuausauum BmecTe C ObiToBbiMM OTxodamn. OHO [OMKHO

YTUAN3NMPOBATbCS B COOTBETCTBUM C  TPEeOOBaHMAMW  LENCTBYIOLLErO

3aKoHoAaTeNbCTBa NO 06PALLEHWNIO C MPOMbILLSIEHHBIMU OTXO0A4aMU 1 ONAaCHbIMU

BellecTBamu. lonb3oBaTesib HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a caadvy M3genus no

OKOHYaHMKM ero Cpoka Cny>K6bl B HAAEXAIOLLY OPraHM3aumio No yTuamM3aumm.

N3pennsa, 0603HaYeHHble TaKUMU 3HAKAMW:

- He nognexar yTunmsaummn BMecTe C OblTOBbIMU OTXOAaMK;

- QOMXHbl CAaBaTbCA B LEHTPbl MO YTUAM3auMK, PacrnofioXeHHble B
HaCeNEHHbIX MyHKTaXx;

- MPY MOKYMKe HOBbIX W3AeNuiA CcTapble MOXHO 6ecniaTHO caatb Ha
YTUIM3aLMIO B MECTE MOKYMKMU.

Ona nonyyeHna 6onee nogpobHON MHGMOPMAUUKU MO yTUAM3aUMKM U3aenvs

cnepyeT 06paTUTLCA B COOTBETCTBYIOLLMIA OPraH Win TOUKY NPoaaxHu.

149




4
z
o
o
L
L
g
I
(S)

150

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

o3

COOTBETCTByeT HOPMaTBaM

LVD: 2006/95/EC
EMC: 2004/108/EC
R&TTE: 1999/05/EC
ROHS: 2011/65/EU

CraHgapTbl

LVD: EN 60950-1

EMC: ETSI EN 301489-17 ETSI EN 301 489-1
R&TTE: ETSI EN 300 328

ROHS: EN50581

MoHTax nsgenua

HacTeHHbI MOHTaX 1N MOHTaX Ha OO0
POBHOW MOBEPXHOCTM

Paboyue Temnepatypsl -10 + 60°C

TemnepaTypa cKnagMpoBaHua -20+70°C

MuTaHne 0-24B  C3anutkoit no wiHe Ebus2 Chaffoteaux
BridgeNet®

MoTpebneHve WwWnio3a

Makc. 40 mA + Makc. 0,7 BT

Obuyee notpebneHne
(yctponicTaa LWNHbI)

Makc. 120 MA = Makc. 3 BT

Macca

0,1 Kr

Knacc anektpo6e3onacHocTu

IP20

Gateway
120 mm

23,3 mm

3
ww Q08

o

YcnoBHble 0603HaYEHUS:
1. Ceetoavon wnHbl BridgeNet

2. CBETOAMOA NOAKMOUEHVIS K VIHTEpHETY

3. KHonrka HacTporku Wi-Fi

[ns GbICTPON 3arpy3ku C Beb-calTa PyKOBOACTBA MOSb30BATENA MO MHTEPdeRCy CUcTemb
Expert Control, yxe nprvMeHAEMON B HaCTosALLEe BPEMA B HEKOTOPBIX INEKTPUUYECKUX CXEMaX
YCTaHaBNVIBAEMOTO U3LeNA, UCTIONb3YIiTe CNemylowlyo CChiKy:

http://www.chaffoteaux.ru



4. MOHTAX LUWIIO3A LIGHT GATEWAY

A BHUMAHMUE!

MoHTaX< 4O/MXEH BbINOMHATLCA KBaIU(ULIMPOBAHHBIM TEXHUYECKUM NMepCcoHanom.
Mepep ycTaHOBKOM OTKMOUMTE NUTaHUe uspgenua. Kabenb wnHbl Tpebyet cobnio-
AeHUA nonspHocTU: BO U3bexaHne npobnemM npu sanycke cucteMbl cobniopaite
NONAPHOCTb NMPY NOAK/IOHEHUN BCEX KOMMOHEHTOB cUCTEeMbI («T» K «T», «B» K «B»).

Mog TepmuHoMm «TeneguarHoctvkas (T) nogpasymeBaeTcs yciyra, OpUeHTMPOBaHHasA Ha
CEPBUCHbIE LIEHTPbI, KOTOpas npeaocTaBnseT MyHKUMU yaanEéHHON AMarHOCTUKM 1 Noa-
aepxku ¢ nomoubto Chaffolink.

Moa TepmunHoM «TenekoHTponb» (TK) nogpasymeBaoTcs AeCTBUA NONb30BaTENS MO KOH-
TpoNto M HacTporike usgenus Chaffoteaux ¢ nomoLbio NporpamMmel Ha CMapTdhoHe mnm
Yyepes BeG-nopTan.

MpumedaHne. TenekoHTponb (TK) MOXeT MCNOMb30BaTLCA TOMBKO B Ciydae, eCciin Takxke
yCTaHaBnMBaeTca cuctemMa Expert Control.

AxtnBauusa cnyx6 Chaffolink BbinonHsieTca 6bICTPO M He Bbi3blBaeT TPyAHO-
creii: TpebyeTcs Bcero 3 gencreus!

MOAK/IIOYEHME K UH- CO30AHME

MOHTAX TEPHET C MOMOLLbIO YYETHOM 3ANUCHK

U3OENUS MPUIOXEHNS NN W PETUCTPALIUSA
YEPE3 EPAY3EP MPOOYKTA

B cnepylowmx naparpacax npvBeAeHO HECKONbKO TUMWYHBIX KOHUIypauuii cuctem,
peanusyembix ¢ nomoubto Chaffolink n apyrnx npuHagnexHocTel, yxe NUMEIOWNXCH B
ramme npogykuun Chaffoteaux, a Takxe QONONHUTENbHBIE BO3MOXHOCTM, AOCTYMHbIE B
[aHHbIX KOHDUIypaLmsX.

[ns nonyyeHns 4ONONHUTENBHOW MHDOPMALIMUN U MOSICHEHUIA K MOHTaXHbLIM CXeMaM, Onu-
CaHHbIM Janee, Npocb6a o6pallaTbcs B cepBucCHble LeHTpbl Chaffoteaux.
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41 KoHdurypauum, ucnonbsyemMbie NP MOHTaXe KOT/N0B

KoHdcpmrypauusa 1

3amMeHa wno3a B 6a30BO CUCTEME OTOM/IEHUSA C aKTUBUPOBAHHbIMU cnyX6amu
TK (trenekoHTponb) u Tl (teneguarHocTtuka) (puc. 1)

ba3zoBas cuctema otonneHvs Chaffoteaux MCNOMb3yeT NPOTOKON LMHbI; B Hel TpebyeTca
BbINOMHUTL 3aMeHY LUMTI03a C Liefblo obecnedernsa paboTbl CyKO TENEKOHTPONA U Teneamna-
riocTukn Chaffolink.

Heobxogumble aencTeus:

- YCTaHOBWTE W03, NOAK/IYMTE €0 C MOMOLLBIO WMHBI K OTOMUTENBHOM cucTeMe.

A

puc.1

GATEWAY EXPERT CONTROL

KoHdurypauums 2

AxkTnBauua B 6a30BOM CUCTEME OTOMJIEHUSA TOMbKO cnyXx6bl T[ (puc. 2)

ba3oBas cuctema otonneHva Chaffoteaux MCNonb3yeT NPOTOKON LWKWHbI; B Hell TpebyeTca
BbIMOMHUTb aKTMBALMIO TOMIbKO CNY»Obl TeNeAMarHoCTVKA 6e3 YCTaHOBKY AONOMHUTENBHON
cuctembl Chaffoteaux Expert Control.

Heobxonumble aencTeumA (puc. 3):

B naHHOM KOHOUrypauum MOXHO OCTaBUTb WMEILLMIACA PeneiHblii TepMoperynaTop.

[1osTomy:
- YcTaHoBwWTe W03, NogkoumnTe ero no wiHe BridgeNet kK oTonutensHomy nprbopy.

a

puc.2 puc.3
TEPMOCTAT GATEWAY TEPMOCTAT
=4

TA BUS | |TA




KoHdmurypaumsa 3

Axtusauus cnyx6 T n TK B cucteme ¢ ycTaHOBIEHHOW AOMNONTHUTE/IbHOM CUCTe-
moii Expert Control

Ba3oBas cuctema otonneHus Chaffoteaux MCNonb3yeT NPOTOKON WWHbI; OHa pPaboTaeT co-
BMECTHO C Y»Ke YCTaHOBNEHHOM gononHuTtensHoi cnctemont Chaffoteaux Expert Control,
KOTOPOW TpedyeTcsa akTUBMPOBATL CIyKObl TEIEKOHTPONA U TeNeAMarHOCTUKK:

- WcxopHaa cutyauna (puc. 4)

- KoHeyuHasa cutyauma (puc. 5)

a

puc.4 puc.5

EXPERT CONTROL GATEWAY  EXPERT CONTROL

NMPUMEYAHMUE:

Bo wus6exaHune npo6neMm, Bbi3blBa€MbIX HaBOAKAMM,  UCMOMb3yWTe
3KpPaHUPOBaHHbIWA Kabesib UM BUTYIO Napy.

Tepmoperynaropbl Chaffoteaux Expert Control ¢ ykazaHHbIMU HUXe BEPCUAMU
BCTPOEHHOIro NporpaMMHoro o6ecnevyeHus Hecoemectumbl ¢ Chaffolink:

- 01.00.00

- 01.00.04

B Takom cnyyae Heo6xoaMMo 3aMeHUTb umetowlytocsi cuctemy Expert Control Ha
HOBYIO.
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4.2 KoHdurypaumm, ucnonbsyembie Npyu yCTaHOBKE CUCTEM

KoHdurypaums 1

AxtunBauusa cnyx6 T u TK B cucreme, ucnonbsyioweii TEN/1I0BOW HacCoC B OAHOM
KOHTYype (puc. 1)

Cuctema, B koTopoit nsgenue Chaffoteaux nogknoueHo TONbKO K OAHOMY AOMOAHWUTENb-
HOMY TEPMOPEryfATopy U B KOTOPOW TpebyeTca akTUBMPOBaTb CNyObl TeNeAnarHoCTUKK
v TenekoHTpona Chaffolink. Ecnn gocTynHa dyHKUMA OXNaKaeHNs, MMEeTCA BO3MOXHOCTb
YNPaBNATb et0 B JUCTAHLUMOHHOM peXmme.

HeobxoavmMble aerictana (puc. 2):

- YCTAQHOBWTE W03, NOAKI0UMTE €r0 C MOMOLLBIO WKHBI K OTOMUTENBHON CUCTEME.

puc.1
EXPERT CONTROL
BUS
puc.2
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS




KoHdmrypauus 2

AxktuBaumsa cnyx6 Tl u TK B cucteme ¢ TennoBbIM HACOCOM B 2 ruapaBIM4eCKUX
KOHTYpax (BCTPOEHHbI WX BHELIHUI AUcneTYep KOHTypa), ynpaB/ieHue KOoTo-
poii oCyLLLeCTBASAIOT YCTPOMCTBA, MOAK/IOMEHHbIE MO WWHe (puc. 3)

Cuctema ¢ m3genvem Chaffoteaux, K KOTOpPOW MO WKHE NOAKOYEHBI AONOAHUTENbHbIE
YCTPOMCTBA yNpaBneHna KoHTypamu, Takne kak Chaffoteaux Expert Control w/vnv gatumk
OKpYy>KaloLLer TemnepaTypbl. EC AOCTYNHa GyHKUMA OXNaXAeHNS, UMEETCA BO3MOXKHOCTb
YNpaBnATh eo B ANCTAHUMOHHOM peXMME.

HeobxoanmMble aercteus (puc. 4):

- YcTaHoBWTE W03 M MOAKOUMTE €ro C MOMOLLBIO WWHBI K OTONUTENbHOM CUCTEME.

- 3ameHuTe faTuMK OKpYy»KatoLLel Temnepatypbl Ha cnctemy Chaffoteaux Expert Control.

puc.3
EXPERT

CONTROL ROOM SENSOR

% BUS
o % L
i ,JTI\ :
puc.4
GATEWAY EXPERT CONTROL

L[ [

BUS
© % L
; JTT\ |
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KoHdmurypaums 3

AxtuBauusa cnyx6 T n TK B cucteme ¢ 2 rugpaBnm4ecKMMm KOHTypamm (BCTpo-
©HHbI UMY BHELLHWI AUCneTYep KOHTYpa), ynpaB/ieHne KOTOpPOW OCYLLeCTBNSAIOT
YCTPOWMCTBA, NOAK/IOYEHHbIE MO LUMHE, UK YCTPOMCTBA peneiHoro tuna (puc. 5)
Cucrema ¢ u3pennem Chaffoteaux, K KOTOPOIM MO WKHE MOAKMIOUYEHBI [OMOMHNUTENbHbIE
YCTPOCTBA yNpaBneHusa KOHTypamu, Takune Kak Chaffoteaux Expert Control v/vunv gononHu-
TeNbHble YCTPOWCTBA PENeHOro tvna.

Ecnu gocTynHa dyHKUMA OXNaKAEHVIA, UMEETCA BOIMOXHOCTb YNPaBAsATh €l0 B ANCTAHLMOH-
HOM pexume.

Heobxoavmble aerictena (puc. 6):

- YCTaHOBWTE W03 M NOAKIOUMTE €10 C MOMOLLBIO LMHBI K OTOMUTENBHOM CUCTEME.

- 3ameHuTe YCTPOWCTBO peneHoro Tuna Ha cuctemy Chaffoteaux Expert Control.

puc.5
EXPERT

CONTROL TEPMOCTAT

BUS

TA

ZONE
MANAGER

ZONE
MANAGER

puc.6
GATEWAY  EXPERT CONTROL
BUS




KoHdpurypauus 4

AxtuBauusa cnyx6 T u TK B ru6pugHoi 6asoBoii cucteme (puc. 7)

Cucrtema, B koTopoit nsgenue Chaffoteaux nogknoueHo TONbKO K OAHOMY [OMOHUTENb-
HOMY TEPMOPEryfIATOPY U B KOTOPOW TpebyeTca akTMBMPOBaTb CIyObl TENeAnarHoOCTUKM
n TenekoHTpona Chaffolink. Ecnn gocTynHa QyHKLMA OXNaKAEHWA, MMEETCA BO3MOXHOCTb
YNPaBATh et B AUCTAHUMOHHOM peXmMe.

Heobxoavmble aerictana (puc. 8):

- YCTaHOBMTE LUMO3, NOAKIIOYMTE €70 C MOMOLLBIO WNHBI K OTOMUTENBHOM CUCTEME.

o

puc.7
b4
EXPERT CONTROL 4
=
2
; e
i
BUS T
(8]
- ]
pnc.8

GATEWAY EXPERT CONTROL

]

BUS
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KoHdurypauusa 5
AxtuBauusa cnyx6 Tl v TK B rubpuaHoi cucreme ¢ He 6onee 4em 2 rugpasnuye-
CKUMM KOHTYpaMu, yrnpaB/ieHue KOTOpPOi OCyLLeCTB/AIT YCTPOMNCTBA, NOAK/IO-
YeHHbIe Mo WuHe (puc. 9)
Cuctema ¢ m3genvem Chaffoteaux, K KOTOpPOW MO WWHE MOAKMIOYEHbBI AONOAHUTENbHbIE
YCTPOCTBA YNpaBneHna KOHTypamu, Takne kak Chaffoteaux Expert Control w/vnu gatyuk
OKpYy>KaloLLEel TemnepaTypbl. ECM 4OCTYNHa GyHKUMA OXNaXAeHNUS, UMEETCA BO3MOXHOCTb
YNpaBnATb eo B ANCTAHUMOHHOM peXMME.
Heo6xo;|v1Mb|e aenctemaA (puc. 4):
YCTaHOBWTE W03 U MOAKKUYNTE €ro C MOMOLLbIO LUMHBI K OTOMUTENBHOWN C1UCTEME.
- 3ameHuTe [aTuMK OKpYKatoLLel Temnepatypsl Ha cuctemy Chaffoteaux Expert Control.
- YcTaHOBMWTE KOMMAEKT AUcreTyepa KOHTYPa, CneunanbHo Nogbupaemblid ang ynpasne-
HUA oxnaxaeHnem (3319079).

A

EXPERT puc. 9
CONTROLROOM SENSOR

03]
C
7]

KIT ZONE
MANAGER

©
B
K

puc. 10

BUS

MANAGER

t j KIT ZONE




KoHdpurypauusa 6

Axtusauus cnyx6 T n TK B rubpunpaHoii 6asoBoii cucteme ¢ 6oiinepom noporpe-
Ba BoAbI A9 CAHUTaPHbIX HYXA (puc. 11)

Cucrtema, B kotopoit nspenue Chaffoteaux nogknoueHo TONbKO K OAHOMY [OMOMHUTENb-
HOMY TEPMOPErynAaTopy 1 B KOTOPOW TpebyeTca akTUBMPOBaTb CIyObl TeNeAnarHoCTUKM
v TenekoHTpona Chaffolink. Ecin gocTynHa GyHKUMA OXNaxAeHA, UMEeTCA BO3MOXHOCTb
YNPaBNATb €10 B UCTAHUMOHHOM PEXHMME.

Heobxoavmble aenctamna (puc. 12):

- YCTAHOBWTE W03, NOAKI0YMTE €r0 C MOMOLLBIO LWMHBI K OTOMUTENBHOM CUCTEME.

a

puc. 11

EXPERT CONTROL

7 + 4 1 1

puc. 12

GATEWAY EXPERT CONTROL
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KoHdpurypauus 7

AxtuBaumsa cnyx6 TA u TK B rubpupaHoii cucteme ¢ He 6onee Yem 2 ruapaBnMyecku-

MU KOHTypaMu, yripaB/ieHUe KOTOpPO# OCYLLECTBNSAIOT YCTPOWCTBA, NOAK/IOYEHHbIEe

o LUMHe, Npy Hanu4um 6onepa nogorpeBa BoAbl A1 CAHUTaPHbIX HyXA (puc. 13)

Cuctema ¢ m3nenvem Chaffoteaux, K KOTOPOWM MO LWMHE NOAKYEHB! JOMOMHWUTENbHbIE

YCTPOMCTBa YnpaBneHns KOHTypamu, Takne kak Chaffoteaux Expert Control w/vnv gatumk

OKpY»KatoLLiell TemnepaTypbl. ECM AocTynHa GyHKLMA OXNaxaeH!s, UMeeTCa BO3MOXKHOCTb

YNpaBnATh €0 B ANCTAHUVIOHHOM PeXMME.

Heobxoavmble aenctamna (puc. 14):

- YCTaHOBWTE L3 1 MOAKMOUMTE €ro C MOMOLLBIO LMHbI K OTOMUTENbHOM CUCTEME.

- 3ameHuTe AaTUMK OKpYsKaloLLel TemnepaTypsbl Ha cuctemy Chaffoteaux Expert Control.

- YcTaHOBMTE KOMMAEKT AUcCneTYepa KOHTYpa, CneuyuanbHoO noabupaemblii ans ynpasne-
HVs oxnaxaeHnem (3319079).

EXPERT pumc. 13

§ CONTROL ~ ROOM SENSOR
:l —_—
o
L
L
<
I
o \—’;BUL

KIT ZONE

MANAGER

.
=
puc. 14
GATEWAY EXPERT CONTROL
BUS

KIT ZONE

MANAGER
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MPUMEYAHME.

ANg NoNYYEHNS UH®OPMALIMM MO APYTMM BO3MOXHbIM CXEMAM OBPATUTECb B COOTBETCTBYIOLLWA ABTO-
PU30OBAHHbIV CEPBUCHbIW LIEHTP.



4.3 YcraHOBKa LW/II03a Ha CTEHY

3aKpenuTe Ha CTeHEe MOHTAXHbIM KPOHLWTENH  [oBepHMUTE W03,
BXOAALLMMM B KOMMEKT BUHTAMM.

X
Z
o
(o)
e
™
<
I
(8]

3aKpenyTe BpEMEHHO LUTI3 Ha KpOHWTeliHe ¢ | IOACOBAVIHWTE Mapy MPOBOROB OT CORANHMTENA
MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX 3aLLENOK. LWINHbI BrldgeNet Ha nnate KOTna K CoefnHUTEeNO
wuHbl BridgeNet wnto3a (cobniogas NOAAPHOCTL:
B kB uTkT)* MHCTpymMeHTOM, BXOZAWWMM B
KOMMAEKT MOCTaBKM, CAIETKa HaKMIATE Ha A3BIYKM.

N8 0bneryeHvs NoaKMNio-
YeHua kabenelt MOXHO
YAAUTb NNACTUKOBBIN
A3bIYOK, KaK MOKa3aHo Ha
PUCYHKE.

CHUMITE W03 U3 BPEMEHHOM MO3NLMN (PHC.
2) ¥ 3aKpenuTe ero Ha KPOHLTENHE NErKuM
HaxaTvemM no 6Ookam A0 LWenyka OOKOBbIX
3aLLENOK.

161

[lomecTnte Ha OCHOBaHWe cuctemy Ariston
Sensys (ecnn MCNonb3yeTcs; B MPOTUBHOM CIly-

< @ > yae yCTaHOBUTE KPbILIKY, BXOAALLYIO B KOMMAEKT
\q. MOCTaBKM), aKKypPaTHO NPWKaB ee K OCHOBAHMWIO.
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4.4 YctaHOBKaA LU/1l03a B COCTaBe CUCTEMbI

BHMMAHMUE!
Mepen HaknemKko KNeMKoW JNEHTbI

Heo6XoAMMO TIaTeNbHO OUYUCTUTD U
06e3XNpUTb NOBEPXHOCTb.

1. Haknente  [OBYCTOPOHHIOK  KNEWKyto
NEHTY Ha KPOHLWTENH (puC. 7), CHUMmUTE
3AWNUTHYIO  MNEHKY M YCTaHOBUTE
KPOHLUTEMH Ha MiaHKy KoT/a.

2. TINOTHO NPVXKMITE KPOHLUTENMH Mo BoKam
ONs HaaéxHom pukcaumn (puc. 8).

3. JIErknm Haxkatiem YCTaHOBUTE KPbILLKY
(pnc. 9).




5. NOAKNIOYEHME K UHTEPHET C MOMOLLbIO
NMPOrPAMMbBbI HA CMAPT®OHE WUJ/1IU BPAY3EPA

Mocne 3aBeplieHNs YCTaHOBKM NPOAYKTa BKIIIOUMTE CUCTEMY OTOMe- N\ 7\

HuA. LLno3 BKNOUMTCA Noce nofgayuv NutaHua no wuHe BridgeNet. U 2 U

1. HauHéTCA MHMLUManm3auma Winto3a, B TeUeHWe KOTOPOii BCe CBETOAN-
oAbl OynyT NOCNef0BaTENbHO MATaTb KPACHbIM CBETOM.

2. Yepe3 Heckonbko cekyHa csetogmoa BUS (LWMHA) cTaHeT 3ene- N
HbM, a cBeToanoa WEB (MOOKTKOYEHNE K MHTEPHETY) ocTtaHeTca @ g @
KpacHbiM 6e3 MUraHna. YCTPOMCTBO OXMAAET HACTPOMKM KOHOU- 7
rypaumm, 1 Ha aucnnee cuctemsl Expert Control (ecnm goctynHo

MeHIO NOAKIIOYEHVA) ByaeT 0TObpaxaTbCA NMUKTOrpamMma « ".-;5("* »
L

\_WEB »

-
&)

<

51 Hacrpoika Wi-Fi

MNepen Havanom HacTporkn Wi-Fi wnto3a 3arpysute nporpammy Chaffolink 13 marasvna npu-
noxeHuin Apple nnn Google 1 y6eantecs 8 Tom, 4to ADSL-MapLIpyTV3aTOp MCMPaBEH.
BHUMAHMUE! B cetax Wi-Fi Chaffolink nopnepxunsaer cnegyowmue sugbl wupposa-
HuA: WEP, WPA/WPA2 Personal

CHAFFOLINK

5.1.1 Hacrpoiika koHchurypaLmm ¢ nomoLLbio cuctembl Expert Control
(ECIWI AOCTYNMHO MeHIO NoAKMIYeHUA; B NTPOTUBHOM C/liy4ae
cMm. pasgen 5.2)

1. Haxmute kHonky OK anAa Bbi3oBa MeHio. [1oBepHuTe
pyKoATky 1 BblbepuTe «Impostazioni Connettivita» Ml cH settings

HacTporika noaknoyerua). Haxmumte kHonky OK. -
( P A ) Y ~l DHW Settings

2.Mocne nposepkn goctynHoctv ceparica Chaffolink B - .
CBOEW CTpaHe HaxmMumTe KHOMKy «OK».

3.MoBepHUTe pyKoATKy ¥ Bbibepute «Configurazione % Screen Settings
rete via AP» (HacTporika cetnt ¢ nomouybto AP). Haxmu-
Te kHonky OK.

5. B teuenvie He 6onee 40 cek. Ha gucnnee Expert Control
6yneT ropeTb MHAMKATOP «AP». LUM03 co3aacT Hoylo el Bl e
ceTb Wi-Fi, koTopas 6yaeT BkAtoyeHa 10 MUHYT. 3aTem
npoueaypy HeobxoanMmMo ByaeT MOBTOPUT. Serial Number

6. Cnenyinte yKasaHuAM Mo HacTpoiike Expert Control,
OTKPOWTe CeTeBble HaCTPOWKM Ballero MHTepHeT-y-
cTpoiicTBa (CMapThoHa, MnaHweTa, MK..) v BbinonHute  IEEUEIEEE
MOWCK AOCTYMHbIX 6eCnpoBOfHbIX CeTel. Bbibepute
ceTb Remote GW Thermo. Tenepb nepeiigute K nap.
5.2.

Factory data reset
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5.1.2 HacTtpoiika ¢ nomoubio KHonku AP
(anbTepHaTuBHO Nap. 5.1.1)

1. HaxmwuTe KHOMKY NepBOHaYanbHOM HACTPOWMKKM v fepxuTe eé (He meHee 5
cek.), noka ceetoanon «WEB» He 3ammraeT 3enéHbim CBETOM. B TeueHne He
6onee 40 cek. W03 CO3AACT HOBYIO ceTb Wi-Fi, koTopas byaeT BkoueHa 10
MUHYT. 3aTem NpoLenypy Heobxoanmo byneT NOBTOPHTb.

2. OTKpoliTe ceTeBble HACTPOWKM BaLLEro YCTPOWCTBA (CMapTdOHa, MNaHLWeTa,
MK..) n BbiGepute cetb Remote Gw Thermo.

Tenepb nepenante K Nap. 5.2.

5.2 NMoaknioueHue wio3sa K UHTepHer

5.2.1 ABTOMaTU4ecKoe nogkKritouveHme ¢ UCnosib30BaHUEM
npuioXxeHusa

1. Mocne nogknioyeHws K ceTv Remote Gw Thermo 3anycTute nporpammy Chaffolink 1 Bbi-
NONHWTE HEeOOXOAUMbIE AENCTBIA.

3OO % m503 Ml O 3OO0® w503l O 3 © ©" m5:06
CONNECTION TO CONNECTION TO CONNECTION TO
WI-FI NETWORK S WI-FI NETWORK WI-FI NETWORK

Select your internet wi-fi Ariston_T_and_| v Done!
Please double check that

to connect your product to internet

J the WEB led or the icon

Password -

= Ariston_T_and_|

DHCP (Default) on your product is ON and fixed.
If not re-start
the connection procedure

®

NOT IN LIST

The serial number of your product is:

000000SK0056

2

Please keep this code with you
and copy it in your notes.
It is required to connect your
product to your account

[’ CLOSE ‘

lNocne 3aBeplUeHns HACTPOWIKK, eCn BCé ObINo caenaHo BepHo, ceetoamnon «WEB» winio3a
HAYHET BbICTPO MUTaTh 3eNEHBIM CBETOM, @ 3aTEM 3aropuUTCA.

Ha gucnnee cuctemsbl Expert Control (ecnn npemycMOTpeH) OTOOPaxaeTca Hemuratwwan
NWKTOrpamma "E"\" (ecnn DOCTYNHO MeHto nogkoyeHwns). CpeaHee Bpema OXMAAHWA CO-
CTaBNACT NPUMEPHO 2-3 MUHYTBI.



5.2.2 ABTOMaTM4YECKOE NoaK/IoHeHUe ¢ NoOMOoLLbIo 6pay3epa

(anbTepHaTMBHO Nap. 5.2.1)

1.Mocne nogkmoyeHna k cetn Remote Gw
Thermo 3anyctute 6payzep (Internet
Explorer, Safari, Chrome, 1 Tn..) v BBeguTe
192.168.1.1 B CcTpOKY agpeca.

2.Y6eautech B TOM, UTO BbIOpaHbl Criedytolvie
HaCTPOWKM:

Authentication = Wpa & Wpa2 Personal,
Autentication type = Open

3. Bbibepure Baly cetb Wi-Fi (SSID) n BBegute
naponb.

3. MapameTp DHCP = ON ocTaBbTe, Kak eCTb.

4. Haxmute kHomky «Confirm» (Mogreep-
aunTb)

5. [ocne ycnewHoro 3aeepLueHna HaCcTpoW-
KM HauHET ObICTPO MUraTh 3eM1eHbIM CBETOM
csetogmopa wosa WEB (MOOK/MKOYEHNE K
NHTEPHETY), a 3aTem OH CTaHeT CBETUTbCS
6e3 muravmna. Ha gucnnee cuctemsl Expert
Control (ecnu npeaycmoTpeH) oTobpaxaeT-
CA Hemuratolwaa NMKTOrpaMmma ”g““ (ecnm
[OCTYNHO MeHio nopkmtoderns). CpeaHee
BPEMA OXMAAHWA COCTaBAAET MPUMEPHO
2-3 MAHYTbI.

BHumaHume!

[Nocne NoATBEPKAEHWA, BaLLe YCTPOWCTBO (CMapThOoH, MK, mnaHLLeT...) OTKAumTCA
aBTOMaTUUeckK ot cetn Remote Gw Thermo, 1 Ha gucnnee MOXeT NOosABUTbCA CO-
obliieHne 06 ownbKe. B 3Tom Ciyuae HeOOXOAMMO el pa3 MPOBEPUTb HACTPOIKM

Wi-Fi wnio3a.

MPUMEHAHNIE:

B cnyyae owmbkn (ceetognon WEB (MOOKMOYEHWE K MHTEPHETY) byneT cBeTUTbCS Kpac-
HbIM, @ Ha ancrnee Expert Control (Mpw €ro Hanuuum), eciv AOCTYMHO MEHIO MOAKIIOYEHNS,

w‘

’ 192.168.1.1 : ‘

Please insert below access point data and press Confirm! button in order
to proceed with first configuration.

CHAFFOLINK

= Y 165
OTO6pa3l/ITCH MUKTOTPaMma ':X) MOBTOPUTE BbILLEOMMNCAaHHYIO Mpouenypy. HaCTpOl/IKy HeO6-
XOAMMO NPOBOANTDb Ka>K£lbll7| a3 Npn n3MeHeHn NapamMmeTpoB CeTn (CMeHe MaponAd, CMeHe

orepatopa, CMeHe MapLIpyT13aTopa).



5.2.3 Py4yHoe noaknioveHue ¢ NOMOLLbIO NMPOorpaMmbl
Ha cmapTtdoHe

< CONNECTION TO
WI-FI NETWORK

1.Mocne nogkmoueHns k ceTn Remote Gw Thermo 3a-
nyctvte nporpammy Chaffolink.

2. CHumunTe dnaxok B none DHCP (ctaHaapTHO).

3. Beegute HazBaHue cBoen cetn Wi-Fi B mone SSID.

4. Bbibepute DHCP = OFF @) DHCP (Defaul)
5. Beegute ctatnuecknit IP-agpec, BblAENEHHDIN W03y 10008

6. BBeanTe macky nogcetu Subne} Mask
7. Beegute IP-agpec mapwpyTr3atopa v cepeepa DNS Default Gateway

DNS

E | H
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5.2.4 PyuyHoe nogknio4veHue ¢ noMoLlbio 6paysepa

1.Mocne noakmoyeHna k cetn Remote [N 9 m10:51
Gw Thermo 3anyctute  6paysep
(Internet Explorer, Safari, Chrome, u ‘ 192.168.1.1 :
TNn..) n Beegnte 192.168.1.1 B CTpOKY
agpeca.

2. BBeﬂ'MTe HasgaHne CBOEW Ce Wl-Fl B Please insert below access point data and press Confirm! button in order
none SSlD to proceed with first configuration.

3. Boibepute DNS/DHCP = OFF

5.Beegute cratnueckuin IP-agpec, Bbioe-
NEHHbIN W03y e T

6. BBegute macky nogcetu - Wpa & Wpa2 Personal

7.Beeaute IP-anpec mapwpyTnsatopa © y :
cepepa DNS

92.168.0.100

192.168.0.1
8.8.8.8

166




6. CO3AAHWE YYETHOM 3ANUCU U PETUCTPALIUSA
NMPOAYKTA

61 CEPBUCHBbIE LIEHTPbI Chaffoteaux

CepsuicHble UeHTpbl Chaffoteaux MoryT nonyunts JOCTYN K Nnatdopme TeneamarHocTu-
K1 Nocne BBOA@ COOCTBEHHbIX flaHHbIX Ha nopTane Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

[ina nomyyeHrs AONONHUTENBHON MHGOPMALMM MO3BOHUTE MO 3€/1EHOMY HOMEpPY KOH-
CYNbTaLMOHHOTO TexHUueckoro UeHTpa Chaffoteaux Thermo.

6.2 MCMNOJ/Ib3OBAHUE CUCTEMDI

3arpy3wte 13 Apple App Store nnm 13 Google Play oduumnanbHylo Bepcuio NpUnoKeHns
Chaffolink ana grucTaHunoHHoro ynpasnexus nsnenvem; unu 3ainaute Ha noptan Chaffolink:
https://https://www.chaffolink.remotethermo.com.

Perncrpaumns y4éTHOM 3anmncu U NPOAYKTa MOXET ObiTb BBINOSIHEHA TOMBKO NMOC/E MOAKIO-
UeHuA yCTPOWCTBa K VIHTepHeT (cp. ¢ nap. 5).

BAXHO:

MoxxHo ucnonb3osatb Chaffolink ogHOBpeMeHHO ¢ HeCKONbKMX YCTPOIACTB, NCMOJIb-
3ys COGCTBEHHbIE Naponu.

B Takom cnyuyae HeoOGXOAMMO 3aMeHUTb UMeloLlytocs cuctemy Expert Control Ha Ho-
BYlO.
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F @11:00

. 3aperucTpupyiitecb,8eeid  Cob-
CTBEHHble faHHble. bByaeT otnpas-
NIEHO MEKTPOHHOE CoobLLEeHVe CO
CCbINKOW 1114 NOATBEPXAEHNSA

CQ Chaffoteaux

REGISTRATION

2.BeeawuTe B CoOTBETCTBYIOLIEE MO- F— User e o
Cfe CBOV aApec 31eKTPOHHOM Passord
NOYTW U HAXMUTE Ha CCbINIKY A/1A @

NOATBEPKAEHNA aKTVBALML YUET- Locn
HOW 3aM1CK NOJb30BaTeNA. i
3. Tpu nepexofe no CChinke Ana nof- sien P
TBEPK/IEHNA OTKPOETCA OKHO, B
KOTOPOM HeobXOoAMMO BBECTU Ce-
PUIHbBIA HOMEP WAto3a (yKasaH Ha
YNaKOBKe, Ha ITUKETKE U B MeHIO

Confirm Password

Name

Sumame

v Expert Control). —
z 4. Monb30BaTenNio NPUAET SNEKTPOH-

6' HOe MUCbMO C MpUrAalleHrem B oATEWAY

= Chaffolink, nocne uero nsgennem | bave read and accept Terms and

§ MOXHO 6yfeT yNpaBnaTh AUCTaH- e e X

3] LIVIOHHO. pccording ot Prvocy Py, atee he

processing of personal data for marketing
purposes

Enter serial number of the gateway to which
change user association ¥

% Fields marked with an asteNsk are mandatory

&% LSN 000000000000
27:  MAC 00:00:00:00:00:00

Serial number

The serial number that have to use for the

registration of the product is:
168

XXXXXXXXXXXX




7. COCTOAHME WIIO3A

CBeToavonbl, PacnonoxeHHble COOKY W33, MO3BOAAIT OLICTPO ONpeaenuTs paboyee
COCTOSIHME V3Lenus.

3HAYEHME CBETOAMOA40B

CBetoavop nogknioveHnsa K UHtepHet (WEB)
He roput Wnto3 He 3anunTaH 1nu BbIKMoYeH
[opwT 3eNéHbIM CBETOM LLInto3 HacTpoeH NpaBUAbHO 1 NOAKMOYEH K HTepHET
MwuraeT 3enéHbiM (MeaneHHo) Wnto3 oxmnpgaeT HAaCTPONKM
MwuraeT 3enéHbimM (ObICTPO) LLnio3 noakiouaeTca K obnaky
[OPMT KPACHbIM CBETOM OTCyTCTBME NOAKMIOUEHMA U HEBEPHAA HACTPOMKa

wno3a
CeeToguop wuHbl (BUS) (noaknioueHune K ycTpoiictBam, nogaepxusatowum BridgeNet) w
He ropur LLnto3 BbIKMIOYEH 4
[opunT 3enéHbIM CBETOM MopknioueHne no wiHe BridgeNet paboTaet (_)I
[opWT KpacHbIM CBETOM OwwbKa wrHbl BridgeNet nnn kabenb He NoAkYeH E
BCE cBeTogunoapl I
He ropat Wnto3 BbikntoueH -
[locnenoBatenbHO MUMAIOT KPacHbIM 3anyck wo3a

LLnio3 paboTaeT (BKMOYAETCA Uepe3 2 MUHYTbI Mocne
MwiraeT 3enéHbim (Kaxable 5 cek.) HAaCTPOVKM ¥ OTKMIOYAeTCA B C/lydae Hernonamok,
HaXaTna KHOMKM, U3MEHEHWS NMapamMeTpoB)

MuratoT 3enéHbIM CBETOM BeinonHAeTcA 0OHOBNEHME NPOrPaMMHOTO obecreyeHus
(nonepemeHHO)

169
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(A ARISTON

THERMO GROUP

OBJECT: EC Declaration of Conformity
This Declaration of Conformity is issued under the sole responsibility of Ariston Thermo S.p.A.

Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) hereby

declares

that the products: “Rem2 Light Gateway Wi-Fi”

) ) Ariston Thermo S.p.A.
Product supplied by Ariston Thermo S.p.A. Product Code Trade name
CHAFFOLINK LIGHT GATEWAY + EXPERT
3318884
CONTROL CHAFFOTEAUX
CHAFFOLINK LIGHT GATEWAY 3319090

are in full compliance with the relevant Community harmonization legislations and harmonized standar-
ds listed below providing the conformity of the Product with the requirements of the below-mentioned
EC Directives:

EMC (Electromagnetic Compatibility Directive: 2014/30/EU)
The EMC conformity requirements imply the compliance with the following uniform European Standar-
ds, local and International Standards; in particular:

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits for harmonic current emissions (equip-
ment input current <= 16 A per phase)

o EN 61000-3-2:2006 +A1:2009 +A2:2009

Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation of voltage changes, voltage fluctu-
ations and flicker in public low-voltage supply systems, for equipment with rated current <=16 A per
phase and not subject to conditional connection

o EN 61000-3-3:2008

Electromagnetic compatibility. Requirements for household appliances, electric tools and similar ap-
paratus. Emission

o EN 55014-1:2006 +A1:2009 + A2:201

Electromagnetic compatibility. Requirements for household appliances, electric tools and similar ap-
paratus. Immunity. Product family standard

o EN 55014-2:1997 +A1:2001 +A2:2008

R&TTE (Radio and Telecommunication Terminal Equipment Directive: 1999/5/EC)
The R&TTE conformity requirements imply the compliance with the following uniform European Stan-
dards, local and International Standards; in particular:

Art. 3.1b Electromagnetic compatibility
o ETSIEN 301489-17: v2.21

o ETSIEN 301489-1: v1.9.2

o ETSIEN 301489-7:v1.31

Art. 3.2. Radio spectrum Matters (ERM)
o ETSIEN 300 328:v1.81

Art. 31a Safety and health

o EN 60950-1:2006/A11:2009



RoHS (restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equip-
ment (recast): RoHS 2 Directive, 2011/65/EU)
The RoHS 2 conformity requirements imply the compliance with the following uniform European Stan-
dards; in particular:
« Technical documentation for the assessment of electrical and electronic products with respect to the
restriction of hazardous substances
o EN 50581:2012

Note:
-« Specific Test Reports are held by Ariston Thermo S.p.A. (AN, ITALY)
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